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Na  temelju  članaka  35.b  stavka  1.  Zakona  o  lokalnoj  i  područnoj  

(regionalnoj)samoupravi («Narodne novine» broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 

129/05, 109/07,125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13 - pročišćeni tekst) i članka 33. 

Statuta Krapinsko- zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj  

13/01, 5/06, 14/09,11/13 i 26/13-pročišćeni tekst),  podnosim Županijskoj skupštini Krapinsko-

zagorske županije 

 

 

 

 

 

 

 

 

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE 

O RADU ŽUPANA KRAPINSKO - ZAGORSKE ŽUPANIJE 

za razdoblje srpanj – prosinac 2018. godine 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. URED ŽUPANA 

 

A) PROMOCIJA 

Promocija i turizam 

Krapinsko-zagorska županija  kroz proteklih nekoliko godina provodi projekt „Bajka na dlanu“ 

koji je koncipiran prema  ideji  razvoja i promocije Krapinsko-zagorske županije kao jedinstvene 

prepoznatljive turističke regije te tako nastoji  privući pažnju budućih  posjetitelja i komunicirati 

Zagorje kao poželjno i privlačno odredište.   

 

Nužna je kontinuirana promocija i prezentacija turističkih proizvoda: 

- kroz razvijanje jedinstvenog vizualnog identiteta kojim postižemo prepoznatljivost Zagorja, 

sada već i izvan granica Hrvatske 

- stalni rad na promoviranju kroz razna oglašavanja putem medija, rad na  osmišljanju i izradi 

promotivnih materijala kao što su  brošure, razni letci, turističke karte, info table i kuharice  

- kroz brendiranje pojedinih elemenata turističke ponude Zagorja: zagorski puran, zagorski 

štrukli, Bagremov med zagorskih brega, zagorska vina, a što se postiže i natjecanjima 

proizvođača čime se kristaliziraju vrhunski proizvodi naše Bajke na dlanu (moderna vremena 

donijela su neke nove navike i nove proizvode, no tradicionalni plodovi  Zagorja danas imaju 

neku novu, staru vrijednost) 

- kroz brendiranje Zagorja kao jedinstvenog turističkog odredišta i razvoja različitih oblika 

turističke ponude s naglaskom na zagorsku enogastronomiju, wellnes&spa, tradiciju, prirodna 

bogatstva i vrednote 

- putem manifestacija. 

 

Implementacija  brand strategije „Bajka na dlanu“ 

Stalan rad na promoviranju turističke ponude Krapinsko-zagorske županije kao turističke 

destinacije pod logom Zagorje i sloganom Bajka na dlanu koji je potpora vizualnom identitetu. 

Promocija Zagorja kroz organizaciju i prezentaciju manifestacija od važnosti za županiju kao i 

izradu promotivnih materijala: platnene i papirnate vrećice, majice, stikovi, šalice, baneri, izrada 

tiskanih materijala i niz drugih aktivnosti u nastojanju prepoznatljivosti naše turističke  

destinacije Zagorje. 

Promotivne aktivnosti kroz izradu promotivnih materijala i promotivne kampanje  za sva 

događanja u organizaciji Krapinsko - zagorske županije. 

 

Tu u prvom redu govorimo o provođenju manifestacija od kojih je većina  opširnije opisana 

ispred Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturi, a to 

su: Natjecanje orača, Izložba meda, , Kajkavci u Lisinskom,  100% Zagorsko u Puli,  Rijeci, 

Zagrebu i Vukovaru, izbor za najboljeg kuhara Zagorja pod nazivom  Chtef zagorski chef, Izbor 

za  miss KZŽ i miss mamu, zatim suorganizaciju Europskog kongresa slastičarstva, 

sladoledarstva i konditorstva – Interslast i niz drugih događanja u tijeku godine, a koji su dio 



promotivnih aktivnosti čiji je krajnji rezultat prepoznatljivost Zagorja, a time i povećanje 

dolazaka turista na naše područje a koji se odrađuje u Uredu župana. 

 

 

 

PROJEKTI 

 

1) RAZVOJ CIKLOTURIZMA U KRAPINSKO - ZAGORSKOJ ŽUPANIJI  II      
 

Ovim projektom uredila se dodatna javna cikloturistička infrastruktura, a kao preduvjet izrađen 

je Prometni elaborat  koji je izradila  tvrtka TSE planning d.o.o., izrađena je i postavljena je  

signalizacija te su tiskane biciklističke karte.  

Opći cilj projekta je unapređenje i promicanje aktivnog turizma s naglaskom na cikloturizam te 

podizanje konkurentnosti destinacije Zagorje - Bajka na dlanu.  

Projekt je unaprijedio turističku kvalitetu i sadržaj turističkog proizvoda, stvara imidž destinacije 

usmjerene na cikloturiste i zadovoljava njihove potrebe, razvija cikloturističku infrastrukturu na 

području Krapinsko-zagorske županije i generira nove motive dolazaka u Zagorje.  

Specifični ciljevi projekta bili su: 

• Unapređenje cikloturističke ponude u Krapinsko-zagorskoj županiji  

• Unapređenje kvalitete i sadržaja cikloturističkog proizvoda na području Krapinsko-

zagorske županije  

• Povećanje zadovoljstva cikloturista u destinaciji  

• Upravljanje cikloturistima  

• Produženje turističke sezone. 

 

Glavne aktivnosti projekta bile su usmjerene  na javnu turističku infrastrukturu na području 

županije, posebice na državne glavne, sporedne i vezne rute te županijsku kružnu rutu.  

Projektne aktivnosti uključivale su:  

1. izradu prometnog elaborata u svrhu označavanja cikloturističkih ruta - već prilikom 

izrade Operativnog plana razvoja cikloturizma KZŽ trasirane su ključne cikloturističke 

rute (državne glavne, državne vezne i županijska kružna ruta). Navedene su rute 

označene na terenu odnosno postavljena je pravilna signalizacija duž cikloturističkih ruta, 

stoga je za ishođenje suglasnosti i dozvola za postavljanje signalizacije bila nužna izrada 

prometnog elaborata.  

2. izradu i postavljanje signalizacije duž cikloturističkih ruta - nakon izrade prometnog 

elaborata te dobivanja suglasnosti i dozvola, postavljenja je prometna signalizacija duž 

cikloturističkih ruta kako bismo osigurali nesmetano i usmjereno kretanje cikloturista te 

njihovo lakše snalaženje u destinaciji.  

3. Izradu,  adaptaciju  i tisak biciklističkih karata - za područje Krapinsko-zagorske 

županije, prije 4 godine, izrađene su biciklističke karte koje prikazuju 21 biciklističku 

kružnu rutu kao i neke lokalne rute koje su trasirale i označavale   lokalne Turističke 

zajednice na svom području . Kako se izradom Operativnog plana razvoja cikloturizma 



KZŽ te prilagodbom cikloturističke infrastrukture potražnji, stanje na terenu promijenilo, 

nužna je bila adaptacija postojećih karata - dopunjena su novim informacijama te je 

izrađena nova karta koja pruža informacije o novo trasiranim rutama na području KZŽ 

(državne glavne, državne vezne i županijska kružna ruta). Iako je postojao unificirani 

vizaul, dorađen je i  ažuriran vizual novim zahtjevima tržišta. 

 

Projektne aktivnosti odnosile su se na državne glavne i državne vezne rute te kružnu 

Županijsku rutu. Navedene su rute definirane Operativnim planom razvoja cikloturizma 

Krapinsko-zagorske županije, a informacije o navedenim rutama i mjerama nalaze se na 

slijedećim stranicama navedenog dokumenta:  

o Mjera I. Kreiranje državne glavne rute br. 6 - Zagorska ruta (str. 43-44)  

o Mjera II. Kreiranje državne vezne rute - Toplička ruta (str. 44 - 45)  

o Mjera III. Kreiranje kružne Županijske rute (str. 45-46) 

o Mjera IV. Kreiranje potencijalnih državnih veznih ruta Krapina-Macelj  (vezna ruta 

Trakošćan) i Miljana - Hum na Sutli (vezna ruta Sutla) (str. 47-48). 
 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 496.518,75 HRK. Cjelokupan projekt provodila je  

Krapinsko-zagorska županija, kao nositelj projekta i prijavitelj te je bila zadužena za operativno 

upravljanje financijskim troškovima projekta i osigurala je da se projekt provede u potpunosti. 

Krapinsko-zagorska županija je u provedbi projekta sudjelovala s vlastitim učešćem od 10% 

ukupne vrijednosti projekta (sukladno uvjetima propisanim natječajem), dok je po završetku 

projekta preuzela obvezu upravljanja i održavanja postavljene prometne (cikloturističke) 

signalizacije. Krapinsko-zagorska županija pažnjom dobrog gospodara brine i održava 

cikloturističku infrastrukturu te osigurava eventualni popravak i/ili zamjenu elemenata koji se 

otuđe, pohabaju ili polome prilikom korištenja i/ili vremenskih utjecaja 

 

2) INTERSLAST 

 

Europski kongres slastičarstva, sladoledarstva i konditorstva, pokrenula je prije osam godina 

Novinsko-nakladnička kuća Robinson iz Zagreba. U svojoj koncepciji se zauzima za dva 

segmenta; upoznati hrvatske slastičare s novitetima svjetskog slastičarstva, ne samo putem 

predavanja, već i stručnih radionica te intenzivirati napore da se u bogat svijet izvornih hrvatskih 

slastica uvede više reda, te da taj potencijal bude iskorišten i u turističko-ugostiteljskoj ponudi. 

Na sedmom izdanju Interslasta koji se održalo 16. listopada 2018. u Termama Tuhelj, udarna 

tema bila je spravljanje izvornih hrvatskih savijača u pet kategorija, među kojima su i zagorski 

štrukli. Krapinsko-zagorska županija tako je predstavila izradu tradicionalnih zagorskih štrukli, 

koje su spremale sudionice tradicionalne manifestacije „Babičini kolači“,  koje su održale 

radionicu i degustaciju ove izvorne delicije. Posebno je bilo zanimljivo kušati izvorne slastice 

inozemnih slastičara, pa su primjerice panamski sudionici predstavili cocadas i golleriu, britanski 

sudionici engleske kolače iz 18. stoljeća, lemon drizzle cake, a gosti su mogli kušati i francuske 

eklere te brojne druge slastice.  Cijeli događaj je medijski popraćen.  

Marina Glavač iz Bistre pobjednica je prve kategorije, Pastry cup of Croatia, Međunarodno 

natjecanje seniora. Pobjednica druge kategorije, Artslast – Međunarodno natjecanje učenika 

srednjih škola bila je Tea Pokos iz OŠ E. Kumičića iz Rovinja. Pobjednica ove kategorije 



plasirala se na svjetsko natjecanje SIGEP koje će se održati u Italiji 2019. godine. U kategoriji 

Štrufest mladi juniori pobijedila je Valentina Trčak iz Srednje škole Zabok, dok je u 

kategoriji Štrufest seniora pobjeda pripala Štefici Filipaj, Krapinske Toplice za kategoriju 

makovnjače, orehnjače. Lucija Mezdić iz Termi Jezerčica bila je pobjednica u dvije kategorije, 

- lisnato tijesto s orašastim plodovima i štrukli s raznim nadjevima. 

 

          3) CHTEF ZAGORSKI CHEF 

Kulinarski show "Chtef" Zagorski chef jedan je u nizu projekata koji je Županija pokrenula kako 

bi na najbolji način predstavila svoju gastronomsku ponudu i promovirala svoje tradicionalne 

autohtone proizvode. Kroz promociju zaštite  zemljopisnog porijekla zagorskog purana, 

registraciju Županijske robne marke Bagrem med zagorskih brega, kvalitetno bučino ulje,  

Babičini kolači i Štruklijada Zagorje stvara Bajku na dlanu. Zaštitom  porijekla autohtonih 

zagorskih namirnica, baš kao i zaštitom  imena manifestacija koje slave tradiciju pripremanja 

istih, način je na koji Županija vrednuje ono najbolje što ima.  Proizvodnjom kvalitetnih i 

predikatnih vina sa područja Hrvatskog Zagorja,  nagrađivanih na svjetskim natjecanjima 

proizvođača vina  stvara se vrhunska ponuda Bajke na dlanu. Moderna vremena donijela su neke 

nove navike i nove proizvode, no tradicionalni plodovi  Zagorja danas imaju neku novu, staru 

vrijednost.  
 

Na osmom izdanju manifestacije Chtef,zagorski chef koje je održano 18. listopada 2018. godine 

u Termama Tuhelj, titulu Zagorskog Chefa zasluženo je odnio Marko Šturlan, kuhar iz restorana 

Punkt Beer Housea. Za ovu titulu borilo se sedam kuhara sa zadanim namirnicama – ovog puta 

to je bila svinjska koljenica te zelje, krumpir i grožđe. Marko je pripremio pečeni buncek i 

sarmice od krumpira sa špekom te pitu od izabele i badema. Drugo mjesto pripalo je Josipu 

Bival iz Bluesun Hotela Kaj Marija Bistrica, dok je treće mjesto osvojio Mirko Ljubić iz Dvorca 

Mihanović, Tuheljske Toplice. 

 

 

4) FOTO NATJEČAJ ZA NAJBOLJU FOTOGRAFIJU BAJKA NA DLANU U  

2018. GODINI. 

 

Promocija, organizacija i provođenje foto natječaja Bajka na dlanu, kojeg je početkom kolovoza 

raspisala  Krapinsko zagorska županija. Svrha Natječaja je fotografijom prikazati Zagorje - 

Bajku na dlanu kroz sva  godišnja doba, te promovirati Zagorje kao turističku destinaciju. 

Pristigle fotografije isključivo će se koristiti u tu namjenu uz obavezan potpis autora fotografije. 

Isto tako autor fotografije i dalje koristi svoju fotografiju. Natječaj   je bio otvoren do 31. 

listopada 2018. godine. Nakon završetka natječaja radi se promocija na način da se organizira 

izložba radova na kojoj je onda proglašenje pobjednika. Na natječaj su pristigle 132 fotografije. 

Stručni sud u sastavu  poznatih hrvatskih fotografa Stephan Lupino, Mare Milin i Dragutin 

Škreblin izabrali su 54 najbolje fotografije  koje su bile izložene u Bluesun Hotelu Kaj gdje je na 

otvorenju izložbe održano i proglašenje  pobjednika i dodjela nagradi te se tom  prilikom moglo 

čuti mišljenje struke i stručnog žirija. Pobjednik fotonatječaja Bajka na dlanu za 2018. godinu 

bio je Slaven Janđel. Drugo mjesto pripalo je Zoranu Stanko, dok je treće mjesto zauzeo Mladen 

Ban. Nagrađeni su i pobjednici prema glasanju publike putem facebook stranice portala 



Zagorje.com – Tomica Forko i Tihana Masnjak. 

Uz prisustvo brojnih gostiju, struke , natjecatelja te uz popratni glazbeni program Josipe Lončar 

završio je još jedan vid promocije Zagorja Bajke na dlanu. 

   

 

 

B) MEĐUNARODNA SURADNJA, SUSRETI SA DRŽAVNICIMA I DRŽAVNIM     

DUŽNOSNICIMA 

 

Krapinsko-zagorsku županiju su tijekom navedenog razdoblja posjetili predsjednica Republike 

Hrvatske Kolinda Grabar-Kitarović, predsjednik Hrvatskog Sabor Gordan Jandroković, 

predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković, potpredsjednik Vlade Republike 

Hrvatske Predrag Štromar i ministrica znanosti i obrazovanja Blaženka Divjak, dok su županijski 

dužnosnici sudjelovali na sastancima sa državnim dužnosnicima i u drugim krajevima Hrvatske 

te prigodom raznih svečanosti na području Krapinsko-zagorske županije. 

 

Tijekom navedenog razdoblja Krapinsko-zagorsku županiju posjetila je delegacija iz Narodne 

Republike Kine kojoj su predstavljene mogućnosti ulaganja na području Krapinsko – zagorske 

županije te njeno gospodarstvo, dok su predstavnicima kosovskih udruženja National 

Association of Private Forest Owners (NAPFO) i Associations of Private Forest Owners in 

Kosovo (APFO) prezentirani načini provođenja i financiranja energetskih projekata te primjeri 

dobre prakse upravljanja i gospodarenja energijom na lokalnoj i međunarodnoj razini. Zemlja 

partner na 26.  Zagorskom gospodarskom zboru bila je Republika Austrija. 

  

Delegacija Krapinsko-zagorske županije sudjelovala je na 14. Konferenciji europskih regija i 

gradova koju je u Salzburgu organizirao Institut regija Europe te na Europskom tjednu regija i 

gradova, u sklopu kojeg je predstavljen projekt Znanstvenog edukativno – zabavnog centra u 

dvorcu Stubički Golubovec te iskustva Krapinsko-zagorske županije u projektima koji su 

proizašli iz članstva u Zajednici Alpe Jadran, IRE, AER. 

 

U sklopu članstva u Savezu Alpe-Jadran dužnosnici Krapinsko-zagorske županije sudjelovali su 

na međunarodnoj konferenciji povodom 40 godina suradnje na ovom području, a u Zaboku je 

održana promocija brošure projekta Grupe samopomoći na području Saveza Alpe – Jadran. 

 

Kronološki pregled: 

2. srpnja - Dvije škole s područja Krapinsko-zagorske županije koje na jesen počinju s 

eksperimentalnim programom kurikularne reforme Škola za život - Osnovnu školu Josip Broz 

Kumrovec i Gimnaziju Antuna Gustava Matoša Zabok posjetila je pomoćnica ministrice 

znanosti i obrazovanja Lidija Kralj. (zamjenica župana Jasna Petek) 

4. srpnja - U Varaždinu je održan sastanak hrvatskih župana s premijerom Andrejom 



Plenkovićem, članovima Vlade Republike Hrvatske, predstavnicima Udruge gradova i Udruge 

općina u Republici Hrvatskoj te predsjednikom Odbora za lokalnu i područnu samoupravu u 

Hrvatskom saboru. (župan Željko Kolar) 

6. srpnja - Svečanost povodom završetka projekta dogradnje proizvodne hale i podizanja 

tehnološke proizvodnje tvrtke OMP Obrada metala, u Gubaševu u Zaboku – na svečanosti je bila 

predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar-Kitarović (župan Željko Kolar i zamjenik 

Anđelko Ferek - Jambrek) 

11. srpnja -  U Uredu župana održan je prijem za voditeljicu Trgovinskog odjela u 

Veleposlanstvu Republike Austrije Sonju Holocher-Ertl, nakon čega je u prostorima 

gospodarske komore u Krapini održan i radni sastanak s organizatorima Zagorskog 

gospodarskog zbora te gospodarstvenicima s područja Krapinsko-zagorske županije koji su u 

svom poslovanju povezani s Austrijom. (župan Željko Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - 

Jambrek) 

6. rujna -  U Krapini je otvoren međunarodni gospodarski sajam, 26. Zagorski gospodarski zbor  

- zemlja partner Republika Austrija (župan Željko Kolar i zamjenici Jasna Petek i Anđelko Ferek 

- Jambrek) 

7. rujna - Predsjednik Hrvatskog sabora Gordan Jandroković bio je u službenom posjetu 

Krapinsko – zagorskoj županiji – Tjedan kajkavske kulture. (župan Željko Kolar) 

8. rujna - Premijer Vlade RH Andrej Plenković bio je u službenom posjetu Krapinsko – 

zagorskoj županiji – Tjedan kajkavske kulture (župan Željko Kolar) 

9. rujna -  Održano je 14. zajedničko druženje mještana općine Zagorska Sela i susjedne 

slovenske općine Podčetrtek, koje se tradicionalno održava povodom obilježavanja osnivanja 

zajedničke turističke zone Sutla – dolina izvora zdravlja. (župan Željko Kolar) 

13. rujna - Delegacija Krapinsko – zagorske županije, Grada Donje Stubice i Zadruge ZEZ 

posjetila je Znanstveni centar Kopernik u Varšavi. (župan Željko Kolar i zamjenica Jasna Petek) 

1. listopada - U Salzburgu je održana 14. konferencija europskih regija i gradova, koju je 

organizirao Institut regija Europe. (zamjenica župana Jasna Petek) 

9. listopada – U Bruxellesu je predstavljen projekt Znanstvenog edukativno – zabavnog centra u 

dvorcu Stubički Golubovec (zamjenica župana Jasna Petek) 

10. listopada - Na radionici održanoj u Bruxellesu, o članstvu o međunarodnim organizacijama 

koje predstavljaju nadogradnju Europskoj suradnji predstavljena su iskustva Krapinsko-zagorske 

županije u projektima koji su proizašli iz članstva u Zajednici Alpe Jadran, IRE, AER. 

(zamjenica župana Jasna Petek) 

13. listopada - Krapinsko-zagorsku županiju i Grad Pregradu posjetili su članice i članovi krovne 

organizacije mladih u Sloveniji Mladinskog sveta Slovenije. 

18. listopada - Potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar graditeljstva i prostornog 

uređenja Predrag Štromar posjetio je Općinu Kumrovec i manifestaciju Cthef Zagorski 

chefKrapinsko-zagorsku županiju. (župan Željko Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek) 

19. listopada - Krapinsko – zagorsku županiju posjetila je delegacija iz NR Kine. (župan Željko 

Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek) 



29. listopada – U Zaboku je održana promocija brošure projekta Grupe samopomoći na području 

Saveza Alpe - Jadran, kojeg je provodilo Društvo Multiple skleroze Krapinsko-zagorske 

županije. (zamjenica župana Jasna Petek) 

30. listopada - Potpredsjednik Vlade i ministar graditeljstva i prostornog uređenja Predrag 

Štromar je u Zagrebu potpisao i uručio odluku i dva ugovora o energetskoj obnovi zgrada na 

području Krapinsko-zagorske županije za koje je iz Europskog fonda za regionalni razvoj 

bespovratno dodijeljeno 2,1 milijuna kuna. (župan Željko Kolar) 

7. studenog - Energetski centar Bračak posjetila je nevladina organizacija CNVP (Connecting 

Natural Values & People) te predstavnici kosovskih udruženja National Association of Private 

Forest Owners (NAPFO) i Associations of Private Forest Owners in Kosovo (APFO), s ciljem 

upoznavanja rada Regionalne energetske agencije Sjeverozapadne Hrvatske, načinima 

provođenja i financiranja energetskih projekata te primjerima dobre prakse upravljanja i 

gospodarenja energijom na lokalnoj i međunarodnoj razini. (zamjenik župana Anđelko Ferek - 

Jambrek) 

20. studenog - Varaždinska županija je kao predsjedateljica Saveza Alpe - Jadran organizirala 

međunarodnu konferenciju povodom 40 godina suradnje na području Alpe - Jadran, u sklopu 

Europskog tjedna regija i gradova. (župan Željko Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek) 

5. prosinca - U Brestovcu Orehovičkom održan je 1. Susret dobre volje u sklopu kojeg su 

predstavnici desetak veleposlanstava akreditiranih u Hrvatskoj predstavili svoje zemlje i vlastita 

iskustva u brizi za očuvanje okoliša i održivi razvoj. (zamjenica župana Jasna Petek) 

11. prosinca - U Rijeci je održan peti sastanak hrvatskih župana s predsjednikom Vlade 

Republike Hrvatske Andrejom Plenkovićem, na kojem je bilo riječi o aktualnim pitanjima iz 

nadležnosti jedinica (područne) regionalne samouprave u nacionalnim i europskim okvirima. 

(župan Željko Kolar) 

19. prosinca - Ministrica znanosti i obrazovanja Blaženka Divjak posjetila je Krapinsko – 

zagorsku županiju. (župan Željko Kolar i zamjenici Jasna Petek i Anđelko Ferek - Jambrek) 

 

 

C) PROTOKOLARNE I DRUGE AKTIVNOSTI ŽUPANA I ZAMJENIKA ŽUPANA (1. 

SRPNJA – 31. PROSINCA 2018. GODINE) 

 

Tijekom navedenog razdoblja dužnosnici Krapinsko-zagorske županije svakodnevno su primali 

stranke, održavali kolegije i konzultacije s pročelnicima županijskih upravnih tijela, te 

ravnateljima i direktorima županijskih društava i ustanova. Također, održavali su sastanke u 

resornim ministarstvima, državnim ustanovama i institucijama, gradovima i općinama. 

 

U nastavku slijedi prikaz aktivnosti, s uključenim protokolarnim aktivnostima: 

 

srpanj 2018. 



2. srpnja -  U ponedjeljak, 2. srpnja 2018. godine održan je obilazak Parka znanosti u Oroslavju. 

(župan Željko Kolar) 

2. srpnja - Dvije škole s područja Krapinsko-zagorske županije koje na jesen počinju s 

eksperimentalnim programom kurikularne reforme Škola za život - Osnovnu školu Josip Broz 

Kumrovec i Gimnaziju Antuna Gustava Matoša Zabok posjetila je pomoćnica ministrice 

znanosti i obrazovanja Lidija Kralj. (zamjenica župana Jasna Petek) 

3. srpnja - Na prostoru Muzeja Staro selo Kumrovec održana konferencija za novinare na kojoj 

je najavljena 10. Štruklijada - Izbor najboljih zagorskih štrukli i kulinarski show. (župan Željko 

Kolar) 

3. srpnja - Institut za javne financije je u Zagrebu predstavio rezultate najnovijeg ciklusa 

istraživanja transparentnosti proračuna svih 576 hrvatskih lokalnih i područnih jedinica 

samouprave, a tom su prilikom dodijeljena i priznanja najtransparentnijim jedinicama. (zamjenik 

župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

3. srpnja - U Termama Tuhelj održan je kolegij predstojnika Ureda državne uprave iz Republike 

Hrvatske. (župan Željko Kolar) 

3. srpnja -  U noći s 3. na 4. srpnja 2018. godine na aerodromu u Zagrebu održan je doček 

hrvatske reprezentacije, koja se vratila s Europskog prvenstva u gađanju field samostrelom u 

Estoniji. (župan Željko Kolar) 

4. srpnja - U Varaždinu je održan sastanak hrvatskih župana s premijerom Andrejom 

Plenkovićem, članovima Vlade Republike Hrvatske, predstavnicima Udruge gradova i Udruge 

općina u Republici Hrvatskoj te predsjednikom Odbora za lokalnu i područnu samoupravu u 

Hrvatskom saboru. (župan Željko Kolar) 

5. srpnja - U Dvoru Veliki Tabor otvoren je 16. Tabor film festival - međunarodni festival 

kratkometražnog filma. (zamjenica župana Jasna Petek) 

5. srpnja - U emisiji Dobro jutro Hrvatska najavljena je Štruklijada - manifestacija Krapinsko-

zagorske županije, koja se već desetu godinu zaredom održava s ciljem promocije i zaštite 

tradicionalnog zagorskog jela - zagorskih štrukli. (župan Željko Kolar) 

5. srpnja - Sporazum o suradnji na organizaciji 26. Zagorskog gospodarskog zbora potpisan je u 

prostorijama Hrvatske gospodarske komore, Županijske komore Krapina. (župan Željko Kolar i 

zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek) 

6. srpnja - Svečanost povodom završetka projekta dogradnje proizvodne hale i podizanja 

tehnološke proizvodnje tvrtke OMP Obrada metala, u Gubaševu u Zaboku. (župan Željko Kolar i 

zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek) 

6. srpnja -  U Uredu župana održan je sastanak s temom obilježavanja 28. obljetnice 

postrojavanja postrojbe Prvi hrvatski redarstvenik. (župan Željko Kolar) 

7. srpnja – Na prostoru Muzeja Staro selo u Kumrovcu održana 10. Štruklijada – jedinstvena 

manifestacija Krapinsko–zagorske županije u pripremanju štrukli, zagorskog specijaliteta koji 

ima oznaku zaštite nematerijalnog kulturnog dobra. (župan Željko Kolar i zamjenici Jasna Petek 

i Anđelko Ferek - Jambrek) 

9. srpnja -  U prostorijama HGK, Županijske komore Krapina u Krapini održana dodjela 

509.978,60 kuna vrijednih ugovora korisnicima koji su stekli pravo na potpore Krapinsko-



zagorske županije u sklopu županijskih mjera razvoja poljoprivredne proizvodnje. (župan Željko 

Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek) 

10. srpnja - U Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice održana 

konferencija za novinare na temu „Inzistiram na hitnoj internističkoj ambulanti u Specijalnoj 

bolnici za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice“. (župan Željko Kolar i zamjenica Jasna 

Petek) 

11. srpnja - U Uredu župana održan je prijem za voditeljicu Trgovinskog odjela u 

Veleposlanstvu Republike Austrije Sonju Holocher-Ertl, nakon čega je u prostorima 

gospodarske komore u Krapini održan i radni sastanak s organizatorima Zagorskog 

gospodarskog zbora te gospodarstvenicima s područja Krapinsko-zagorske županije koji su u 

svom poslovanju povezani s Austrijom. (župan Željko Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - 

Jambrek) 

12. srpnja -  Otvorena je Tamburaška noć u Maču. (župan Željko Kolar) 

12. srpnja - Održana je svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Marija Bistrica, povodom 

Dana općine. (župan Željko Kolar) 

13. srpnja - Održana je svečana sjednica Županijske skupštine Zagrebačke županije. (župan 

Željko Kolar) 

14. srpnja -  Na prostoru Sportskog centra Matija Gubec u Gornjoj Stubici, u organizaciji Udruge 

branitelja Domovinskog rata Sveti Juraj Gornja Stubica, održane su 5. Športske igre i druženje 

branitelja. (zamjenik župana Anđelko Ferek-Jambrek) 

18. srpnja -  Održana je podjela svjedodžbi i oproštaj s maturantima Srednje škole Krapina. 

(zamjenica župana Jasna Petek) 

19. srpnja - U Zlataru je održana svečanost otvorenja preuređene poslovnice Zagrebačke banke. 

(zamjenica župana Jasna Petek) 

19. srpnja - U Općinskoj knjižnici u Krapinskim Toplicama otvorena je izložba slika Đurđice 

Obrež Moje slike, moji snovi - prvo događanje u sklopu 7. manifestacije Badlfest. (zamjenica 

župana Jasna Petek) 

20. srpnja - U Maloj dvorani Pučkog otvorenog učilišta u Krapini održan je sastanak 

predstavnika Krapinsko-zagorske županije sa gradonačelnicima i načelnicima s područja KZŽ. 

(župan Željko Kolar i zamjenici Jasna Petek i Anđelko Ferek - Jambrek) 

20. srpnja – U Krapinskim Toplicama je u sklopu obilježavanja Dana Općine održana svečana 

sjednica Općinskog vijeća. (župan Željko Kolar i zamjenica Jasna Petek) 

20. srpnja – U Krapinskim Toplicama održan je dječji turnir u odbojci na pijesku, kojeg je 

organizirao Ženski odbojkaški klub Toplice. (zamjenica župana Jasna Petek) 

22. srpnja - U Gotalovcu je održana završnica 12. manifestacije Tak se negda pri nami delale. 

(župan Željko Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek) 

24. srpnja - U Đurmancu je održano potpisivanje ugovora o javnoj nabavi radova na dovršenju 

izgradnje dvodijelne školske sportske dvorane Osnovne škole Đurmanec. (župan Željko Kolar i 

zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek) 



25. srpnja -  U Srednjoj školi Zabok održana je konferencija za medije povodom imenovanja 

Srednje škole Zabok regionalnim centrom kompetentnosti u turizmu i ugostiteljstvu. (župan 

Željko Kolar) 

26. srpnja -  U Loboru je u sklopu obilježavanja Dana Općine održana svečana sjednica 

Općinskog vijeća. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

27. srpnja – U Krapini je održan radni sastanak sa predstavnicima braniteljskih udruga koje 

djeluju na području Krapinsko – zagorske županije. (župan Željko Kolar i zamjenik Anđelko 

Ferek - Jambrek) 

28. srpnja -  Lovačko društvo “OŠTRC IZ Lobora održalo je svečanu sjednicu povodom 80. 

Obljetnice. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

29. srpnja -  U Loboru je održano jubilarno, 10. izdanje Loborfesta. (župan Željko Kolar) 

31. srpnja - U Pregradi je održano potpisivanje ugovora o javnoj nabavi radova za energetsku 

obnovu OŠ Janko Leskovar u Pregradi i OŠ Viktor Kovačić u Humu na Sutli, ukupne vrijednosti 

12,1 milijun kuna. (župan Željko Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek) 

 

kolovoz 2018. 

2. kolovoza -  U Krapini, u parku Šetališta hrvatskog narodnog preporoda i u prostoru gradske 

knjižnice održano je druženje mama i trudnica povodom obilježavanja Tjedna dojenja. (zamjenik 

župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

2. kolovoza - U Krapini je održano svečano obilježavanje Dana pobjede i Domovinske 

zahvalnosti, Dana hrvatskih branitelja te obilježavanje 23. obljetnice VRO „Oluja“. (zamjenik 

župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

3. kolovoza -  U Općoj bolnici Zabok i bolnici hrvatskih veterana predstavnici Krapinsko – 

zagorske županije posjetili su Nikolinu Bakek iz Donje Stubice koja je postala majka po šesti 

puta. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

4. kolovoza -  U Mariji Bistrici održana je svečana akademija povodom 28. obljetnice Udruge 

Prvi hrvatski redarstvenik, kojoj su nazočili predstavnici podružnica iz cijele Hrvatske. (župan 

Željko Kolar) 

8. kolovoza – U Konjščini je u sklopu obilježavanja Dana Općine održana svečana sjednica 

Općinskog vijeća. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

11. kolovoza - U Stubičkim Toplicama je u organizaciji Udruge veterana specijalne policije 

Domovinskog rata „Barun“ održan 4. Memorijal Josip Mirt Teček. (župan Željko Kolar) 

12. kolovoza -  Održano je tradicionalno druženje i takmičenje braniteljskih udruga u 

pripremanju kotlovine te šahovskom turniru, koje su Oroslavju organizirali Udruga hrvatskih 

branitelja liječenih od PTSPa Krapinsko-zagorske županije i Šahovski klub Oroslavje. (župan 

Željko Kolar) 

12. kolovoza - Održana je svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Oroslavja, u sklopu koje je 

potpisan Sporazum o zajedničkom interesu za izgradnju sportske dvorane u Oroslavju. (župan 

Željko Kolar) 



13. kolovoza - U Zelenjaku je održana uvodna konferencija projekta Zagorje ABECEDA 

prirode, vrijednog 4,58 milijuna kuna, od čega je 85% bespovratnih sredstava. (župan Željko 

Kolar) 

14. kolovoza -  U Tuhlju je u sklopu obilježavanja Dana Općine održana svečana sjednica 

Općinskog vijeća. (župan Željko Kolar i zamjenica Jasna Petek) 

17. kolovoza -  Obilazak farme pilića Škrlec u Zlatar Bistrici, koja je sagrađena u sklopu projekta 

vrijednog 7 milijuna kuna. (župan Željko Kolar)  

17. kolovoza - U Zlatar Bistrici je položen kamen temeljac za bazu HGSS-a. (župan Željko 

Kolar) 

18. kolovoza - DVD Vinagora održao je svečanu sjednicu povodom 80. obljetnice postojanja. 

(zamjenica župana Jasna Petek) 

18. kolovoza - U Sv. Križu Začretju počeo je jubilarni, 50. Prvi glas Zagorja – Tjedan kulture 

zabave i športa. (župan Željko Kolar i zamjenica Jasna Petek) 

18. kolovoza - održana je svečana sjednica povodom 90. obljetnice DVD-a Radoboj. (župan 

Željko Kolar) 

19. kolovoza – Održano je 16. hodočašće konjskih zaprega u Mariju Bistricu. (župan Željko 

Kolar) 

21. kolovoza - Održan je sastanak Organizacijskog odbora 26. Zagorskog gospodarskog zbora, 

koji je održan od 6. do 8. rujna 2018. godine u sklopu Tjedna kajkavske kulture u Krapini. 

(župan Željko Kolar) 

22. kolovoza -  Održano je potpisivanje ugovora o nabavi radova za rekonstrukciju ovojnice na 

zgradi OŠ Mače, vrijednih 390 tisuća kuna. (župan Željko Kolar i zamjenica Jasna Petek) 

23. kolovoza -  Kod jezera Dolac u Krapini održano je svečano otvorenje Kružne staze 

Hušnjakovo. (župan Željko Kolar) 

24. kolovoza - U dvorcu Veliki Tabor otvoren je međužupanijski skup voditelja Županijskih 

stručnih vijeća učitelja razredne nastave Krapinsko-zagorske, Bjelovarsko-bilogorske i Sisačko-

moslavačke županije. (zamjenica župana Jasna Petek) 

24. kolovoza – Posjet Špancirfestu u Varaždinu. (župan Željko Kolar) 

25. kolovoza - U Solinu je održana manifestacija Iz solinskog lonca - što su jeli naši stari. 

(zamjenica župana Jasna Petek) 

25. kolovoza -  u Sv. Križu Začretju održano je proglašenje pobjednika 50. po redu festivala Prvi 

glas Zagorja. (župan Željko Kolar) 

26. kolovoza -  U Desiniću je održan 4. Bučnica fest. (župan Željko Kolar) 

26. kolovoza - U krapinskoj Festivalskoj dvorani održana je svečanost povodom obilježavanja 

420. obljetnice zasjedanja Hrvatskog sabora na Starom gradu u Krapini, koji je tamo zasjedao 

ukupno pet puta. (župan Željko Kolar) 

26. kolovoza – Održano je 4. Hodočašće branitelja Krapinsko-zagorske županije i 

sjeverozapadne Hrvatske u Svetište Majke Božje Gorske u Loboru. (župan Željko Kolar) 



27. kolovoza – U Krapini je održana konferencija za novinare na kojoj je predstavljen program 

ovogodišnjeg Tjedna kajkavske kulture i 53. Festivala kajkavskih popevki. (župan Željko Kolar) 

28. kolovoza -  U Rijeci je održana konferencija za medije na kojoj je najavljena manifestacija 

„100% Zagorsko“, koju Krapinsko – zagorska županija u Rijeci organizira petu godinu zaredom. 

(župan Željko Kolar) 

29. kolovoza -  U Krapini je održana primopredaja nova četiri sanitetska vozila za Dom zdravlja 

Krapinsko - zagorske županije. (zamjenica župana Jasna Petek) 

30. kolovoza -  U Krapini je održana konferencija za novinare na kojoj je najavljen 26. Zagorski 

gospodarski zbor, koji je održan od 6. do 8. rujna 2018. godine. (župan Željko Kolar) 

30. kolovoza -  U Klanjcu je potpisan 9.291.499,24 kuna vrijedan ugovor o sanaciji odlagališta 

otpada Medvedov jarek. (župan Željko Kolar)   

30. kolovoza -  u Hotelu ¨Trakošćan¨ prezentiran je program "S odbojkom u školu¨, u sklopu 

kojeg se program mini odbojke provodi i u pet osnovnih škola iz Krapinsko-zagorske županije. 

(zamjenica župana Jasna Petek) 

30. kolovoza - U Hotelu Well u Termama Tuhelj održano je otvorenje Ljetnog kampa 

hemofiličara Hrvatske (zamjenica župana Jasna Petek) 

31. kolovoza - Na riječkom Korzu održano je peto izdanje manifestacije 100% Zagorsko. (župan 

Željko Kolar i zamjenica Jasna Petek) 

 

rujan 2018. 

2. rujna – U Krapini je održana svečanost otvorenja najznačajnije manifestacije kajkavskog 

govornog područja, Tjedan kajkavske kulture. (župan Željko Kolar) 

2. rujna – U Mariji Bistrici otvorena je izložba Papa putnik – bistrički hodočasnik, koju su 

Ogranak Matice hrvatske u Mariji Bistrici i Hrvatsko nacionalno svetište Majke Božje Bistričke 

organizirali u sklopu obilježavanja 20 godina od dolaska pape Ivana Pavla II. u Mariju Bistricu i 

proglašenja blaženim Alojzija Stepinca. (župan Željko Kolar) 

3. rujna – U područnoj školi Martinišće svečano je obilježen prvi dan nove školske godine. 

Učenici tamošnje škole nastavu su započeli u novoj zgradi opremljenoj po najsuvremenijim 

standardima. (župan Željko Kolar i zamjenici Jasna Petek i Anđelko Ferek - Jambrek) 

4. rujna -  U maloj dvorani Pučkog otvorenog učilišta održan je Recital dječjeg kajkavskog 

stvaralaštva. (zamjenica župana Jasna Petek) 

5. rujna - U Krapini je u sklopu 53. Tjedna kajkavske kulture održan tradicionalni Recital 

kajkavske poezije. (zamjenica župana Jasna Petek) 

6. rujna -  U Krapini je otvoren međunarodni gospodarski sajam, 26. Zagorski gospodarski zbor. 

(župan Željko Kolar i zamjenici Jasna Petek i Anđelko Ferek - Jambrek) 

6. rujna -  U Festivalskoj dvorani u Krapini održan je 33. po redu “Mali kaj”. (župan Željko 

Kolar) 

6. rujna – U Gornjoj Stubici održana je prva promotivna akcija "Program prometne kulture za 



najmlađe" u novoj školskoj godini. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

7. rujna -  U Krapini su dodijeljene majstorske diplome kandidatima koji su položili majstorske 

ispite pri Obrtničkoj komori KZŽ. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

7. rujna - Predsjednik Hrvatskog sabora Gordan Jandroković bio je u službenom posjetu 

Krapinsko – zagorskoj županiji. (župan Željko Kolar) 

8. rujna - Dobrovoljno vatrogasno društvo Laz obilježilo je 80 godina postojanja i djelovanja. 

(zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

8. rujna - Premijer Vlade RH Andrej Plenković bio je u službenom posjetu Krapinsko – 

zagorskoj županiji. (župan Željko Kolar) 

8. rujna – U Desiniću je obilježena 26. Obljetnica pogiblje Božidara Brumena, pripadnika 1. 

Gardijske brigade Tigrovi. (župan Željko Kolar) 

9. rujna -  Održano je 14. zajedničko druženje mještana općine Zagorska Sela i susjedne 

slovenske općine Podčetrtek, koje se tradicionalno održava povodom obilježavanja osnivanja 

zajedničke turističke zone Sutla – dolina izvora zdravlja. (župan Željko Kolar) 

11. rujna – U Uredu župana održana je konferencija za novinare na temu „Poduzetnici i obrtnici 

KZŽ najefikasniji u korištenju mjere kreditom do uspjeha – kreditom do konkurentnosti“. 

(zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

11. rujna – U Krapini je održana 4. sjednica Županijskog savjeta mladih. (zamjenica župana 

Jasna Petek) 

12. rujna -  U slovenskom Podčetrtku održana je uvodna konferencija projekta Frisco 2 

(zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

13. rujna - Delegacija Krapinsko – zagorske županije, Grada Donje Stubice i Zadruge ZEZ 

posjetila je Znanstveni centar Kopernik u Varšavi. (župan Željko Kolar i zamjenica Jasna Petek) 

14. rujna -  Posjet u OB Zabok i bolnici hrvatskih veterana Lauri Gajski iz Oroslavja, koja je 

rodila peto dijete. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

14. rujna - Svečanom sjednicom Općinskog vijeća obilježen je Dan Općine i Župe Sveti Križ 

Začretje. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

14. rujna - U prostoru bivše Done u Gornjoj Stubici otvoreni su novi prostori Bravarije Putar – 

tvrtke koja se bavi proizvodnjom PVC i ALU stolarije te strojnom obradom metala. (župan 

Željko Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek)  

14. rujna - Mještani Velikog Bukovca su povodom završetka dugo očekivanog nogostupa u 

svojem mjestu organizirali druženje u prostorijama vatrogasnog doma u Maču. (župan Željko 

Kolar ) 

15. rujna - U dvorcu Veliki Tabor održan je festival Legendfest. (zamjenica župana Jasna Petek) 

17. rujna -  U Samoboru je u organizaciji Središnjeg koordinacijskog odbora akcije „Gradovi i 

općine – prijatelji djece“ održano savjetovanje na temu „Važnost ulaganja lokalnih i regionalnih 

zajednica u djecu“. (zamjenica župana Jasna Petek) 

19. rujna -  Obilazak prostora novouređene ispostave Zavoda za hitnu medicinu Krapinsko-



zagorske županije na Trgu kraljice Jelene u Zaboku. (župan Željko Kolar i zamjenica Jasna 

Petek) 

19. rujna - Obilazak članica i članova Udruge distrofičara Krapina koji su se uključili u 

provođenje aktivnosti u sklopu obilježavanja Europskog tjedan mobilnosti. (župan Željko Kolar i 

zamjenici Jasna Petek i Anđelko Ferek - Jambrek) 

19. rujna -  U restoranu Zelenjak održana je dodjela potvrda sudionicima dvodnevne radionice u 

sklopu programa „PTIČEK – program senzibiliziranja i potvrđivanja mladih čuvara prirode u 

Krapinsko – zagorskoj županiji“, kojeg je Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima 

prirode Krapinsko-zagorske županije provodila po 11. puta. (župan Željko Kolar) 

21. rujna -  Na Trgu Bana Jelačića u Zagrebu otvoreno je deveto izdanje manifestacije 100% 

Zagorsko. (župan Željko Kolar i zamjenici Jasna Petek i Anđelko Ferek - Jambrek) 

22. rujna -  U vinogradu Dalibora Hajdinjaka održana je svečanost otvorenja 48. po redu 

manifestacija Branje grojzdja u Pregradi. (župan Željko Kolar) 

24. rujna -  U Krapini je potpisan ugovor o javnoj nabavi radova za izgradnju Poslovno-

tehnološkog inkubatora Krapinsko-zagorske županije. (župan Željko Kolar i zamjenik Anđelko 

Ferek - Jambrek)  

25. rujna -  U Zaboku je pred spomenikom poginulim pripadnicima MUP-a ispred zgrade PU 

krapinsko - zagorske položen vijenac povodom Dana policije. (župan Željko Kolar) 

25. rujna - U Zagrebu je održana turistička konferencija pod nazivom “Može li hrvatski turizam 

365?”. (župan Željko Kolar) 

25. rujna -  U Krapini je održana 10. sjednica Skupštine Krapinsko – zagorske županije. (župan 

Željko Kolar i zamjenici Jasna Petek i Anđelko Ferek - Jambrek)  

26. rujna - Vijeće za prevenciju Krapinsko-zagorske županije u suradnji s Policijskom upravom 

krapinsko-zagorskom, Zavodom za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije i Društvom 

psihologa Krapinsko-zagorske županije organiziralo je u Zaboku okrugli stol na temu mentalnog 

zdravlja i prevencije samoubojstva. (zamjenica župana Jasna Petek) 

26. rujna - U Pregradi je otvorena izložba "Branje grojzdja - retrospektiva". (zamjenica župana 

Jasna Petek) 

26. rujna - Društvo multiple skleroze Krapinsko - zagorske županije je u Bedekovčini prigodnim 

programom obilježilo Nacionalni dan multiple skleroze. (zamjenica župana Jasna Petek) 

27. rujna - U prostorijama Krapinsko-zagorske županije u Krapini predstavljena humanitarna 

akcije Prijenosni inkubator za Zagorje, koju je organizirala udruga Ponos domovine. (župan 

Željko Kolar) 

27. rujna -  U Pregradi je odigrana humanitarna nogometna utakmica između veterana NK 

Pregrada i ekipe Humane zvijezde Hrvatske. (župan Željko Kolar) 

27. rujna -  U OŠ Lijepa naša Tuhelj održana je konstituirajuća sjednica Kulturnog vijeća 

Krapinsko – zagorske županije za razdoblje od 2018. do 2022. godine. (zamjenica župana Jasna 

Petek) 

28. rujna - Udruga osoba s intelektualnim teškoćama Krapina je u svojim prostorima u 



Đurmancu održala Dane otvorenih vrata pod naslovom Pobijedimo predrasude zajedno. 

(zamjenica župana Jasna Petek) 

28. rujna - U sportskoj dvorani OŠ Janka Leskovara Pregrada održane su 21. Pregradske dječje 

berbarije. (zamjenica župana Jasna Petek) 

28. rujna - U Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice obilježen je 

Svjetski dan srca. (zamjenica župana Jasna Petek) 

28. rujna -  U Pregradi je u sklopu 48. po redu manifestacije Branje grojzdja održan 2. Festival 

vinskih popevki. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

29. rujna - Međunarodni festival gljiva, u organizaciji Gljivarskog društva Maglen održan je u 

Oroslavju. (župan Željko Kolar) 

29. rujna - U Zlataru je u sklopu manifestacije Dani Kajkavske riječi održano 49. Pajdaško 

sprehajanje. (župan Željko Kolar) 

29. rujna - U Oroslavju je održano otvoreno prvenstvo Oroslavja u pljočkanju. (župan Željko 

Kolar) 

30. rujna - U Pregradi je održana tradicionalna povorka beračica i berača, u sklopu 48. 

manifestacije Branje grojzdja. (župan Željko Kolar)  

 

listopad 2018. 

1. listopada - Zavod za hitnu medicinu Krapinsko – zagorske županije na lokaciji Znanstveno 

studijskog centra u Kumrovcu – Spomen dom, organizirao je vježbu s temom „Eksplozija i požar 

u kino dvorani”. (župan Željko Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek) 

1. listopada – U Krapini su potpisani ugovori sa korisnicima županijskih potpora kroz Natječaj 

za ulaganje u modernizaciju i povećanje konkurentnosti poljoprivrednika u preradi i stavljanje na 

tržište poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda na području Krapinsko-zagorske županije u 

2018. godini. (župan Željko Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek) 

1. listopada - Krapinsko-zagorska županija je na početku Dječjeg tjedna, u suradnji s Mrežom 

udruga Zagor u Centru za mlade i nezavisnu kulturu u Zaboku organizirala raspravu na temu 

„Što mladi žele?“ (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

1. listopada - U Salzburgu je održana 14. konferencija europskih regija i gradova, koju je 

organizirao Institut regija Europe. (zamjenica župana Jasna Petek) 

2. listopada - Posjet tvrtki Komet 93 iz Selnice, koja se već 25 godina bavi proizvodnjom 

zaštitne odjeće. (župan Željko Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek) 

2. listopada – U Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice održano je 

svečano otvorenje novog prostora za ranu intervenciju. (zamjenica župana Jasna Petek) 

3. listopada -  U Zaboku je u organizaciji Centra za edukaciju, savjetovanje i istraživanje održan 

Okrugli stol na temu: SOS telefon za žene žrtve nasilja Krapinsko-zagorske županije, Mreže 

podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela. (zamjenica župana Jasna Petek) 

3. listopada - Konferencija na temu Sukob interesa održana je u organizaciji Antikorupcijskog 



povjerenstva Krapinsko-zagorske županije u Maloj dvorani Pučkog otvorenog učilišta u Krapini. 

(župan Željko Kolar) 

4. listopada – U Zaboku je održan 6. Susret pjevačkih zborova Matice umirovljenika Hrvatske 

(zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

4. listopada - U Krapini je održana svečanost otkrivanja ploče Županija – prijatelj djece. (župan 

Željko Kolar i zamjenica Jasna Petek) 

5. listopada -  U Šibeniku su održani Dani regionalnog razvoja i EU fondova. (župan Željko 

Kolar) 

6. listopada -  Na Buljbačevom rukavu u Mokricama - Oroslavje održan je 6. Kup branitelja u 

lovu ribe udicom na plovak. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

6. listopada - U Zaboku je u sklopu programa Živjeti zdravo održana akcija Hodanjem do 

zdravlja. (zamjenica župana Jasna Petek) 

6. listopada - U Tuheljskim Toplicama održano je svečano otvorenje apartmana Aqua. (župan 

Željko Kolar) 

6. listopada -  U Domu kulture u Donjoj Stubici otvorena je 22. Županijska izložba Zagorje, 

trnac starih sorata voća i Dane starih sorata voća, prerađevina starih sorata voća i sjemena starih 

biljnih vrsta i sorata. (župan Željko Kolar) 

6. listopada – U Klanjcu je svečano otvorena manifestacija Zahvala jeseni. (župan Željko Kolar i 

zamjenici Jasna Petek i Anđelko Ferek - Jambrek)  

8. listopada -  Na gradskom groblju u Krapini položen je vijenac i zapaljene su svijeće povodom 

Dana neovisnosti i Dana branitelja KZŽ. (župan Željko Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - 

Jambrek) 

9. listopada -  Svečano je otvorena nova informatička učionica Osnovne škole Bedekovčina. 

(župan Željko Kolar)  

9. listopada – U Bruxellesu je predstavljen projekt Znanstvenog edukativno – zabavnog centra u 

dvorcu Stubički Golubovec (zamjenica župana Jasna Petek) 

10. listopada - U Srednjoj školi Krapina održana je konstituirajuća sjednica Vijeća učenika 

osnovnih i srednjih škola s područja Krapinsko – zagorske županije. (župan Željko Kolar) 

10. listopada - Na radionici održanoj u Bruxellesu, o članstvu o međunarodnim organizacijama 

koje predstavljaju nadogradnju Europskoj suradnji predstavljena su iskustva Krapinsko-zagorske 

županije u projektima koji su proizašli iz članstva u Zajednici Alpe Jadran, IRE, AER. 

(zamjenica župana Jasna Petek) 

12. listopada - U Školi za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok održan je prigodni program 

završetka 800.000 kuna vrijednog investicijskog ciklusa Krapinsko - zagorske županije u sklopu 

kojeg je izgrađeno novo košarkaško igralište, dok je uređeno nogometno igralište te novi prostor 

školske knjižnice. (župan Željko Kolar i zamjenica Jasna Petek) 

12. listopada – U Krapini je potpisan ugovor o podršci projektu „Jedna HR Županija – jedna 

obnovljena kuća u BiH“. (župan Željko Kolar) 

12. listopada -  U Klanjcu je održana pokazna vatrogasna vježba “Predionica 2018.” (župan 



Željko Kolar) 

13. listopada - U sportskoj dvorani u Bedekovčini održan je koncert Tomislava Bralića i Klape 

Intrade na kojem su se skupljali dobrovoljni prilozi za dovršetak gradnje crkve sv. pape Ivana 

Pavla II. u Poznanovcu, a koji je organiziran u spomen na dr. Stjepana Rogana. (župan Željko 

Kolar) 

13. listopada - DVD Klanjec svečanom je sjednicom obilježio 130. obljetnicu postojanja. (župan 

Željko Kolar) 

13. listopada - Krapinsko-zagorsku županiju i Grad Pregradu su u subotu, 13. listopada 2018. 

godine, posjetili članice i članovi krovne organizacije mladih u Sloveniji Mladinskog sveta 

Slovenije. 

13. listopada -  U Gornjoj Stubici održana je manifestacija Branje kuruze i lupitva. (zamjenik 

župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

13. listopada  -  U Krapinskim Toplicama održan je treći po redu Festival monodrame 

“Monok@”. (zamjenica župana Jasna Petek) 

14. listopada - U pregradskoj crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije održan je 23. Susret 

zborova Krapinsko-zagorske županije. (zamjenica župana Jasna Petek) 

14. listopada - U Festivalskoj dvorani u Krapini u organizaciji Tamburaškog orkestra KUD-a 

Mihovljan održano je treće izdanje festivala “Svijet i tambura“. (župan Željko Kolar) 

14. listopada - U organizaciji Općine Zlatar Bistrica u tamošnjem Domu kulture održan je 5. 

Sajam domaćih proizvoda i zdrave hrane 100 % domaće – 100 % eko – 100 % etno. (župan 

Željko Kolar) 

16. listopada -  U Termama Tuhelj održan je 7. Interslast, međunarodni kongres slastičarstva, 

sladoledarstva i konditorstva. (župan Željko Kolar) 

16. listopada – U Sv. Martinu na Muri održana je Regionalna konferencija Međimurske županije, 

u organizaciji Međimurske županije, Hrvatske zajednice županija i Poslovnog dnevnika. 

(zamjenica župana Jasna Petek) 

17. listopada -  U Uredu župana održan je prijem za predstavnike Udruge nezavisnih, koja 

okuplja nezavisne gradonačelnike i načelnike s područja Republike Hrvatske. (župan Željko 

Kolar) 

18. listopada – U Termama Tuhelj održano je 8. izdanje manifestacije Chtef zagorski chef. 

(župan Željko Kolar i zamjenici Jasna Petek i Anđelko Ferek - Jambrek) 

18. listopada - Potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar graditeljstva i prostornog 

uređenja Predrag Štromar posjetio je Općinu Kumrovec i Krapinsko-zagorsku županiju. (župan 

Željko Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek) 

18. listopada - Udruga distrofičara Krapina održala je godišnju Skupštinu. (zamjenica župana 

Jasna Petek) 

18. listopada - U Tuheljskim Toplicama održan je stručni skup za Inkluzivnost u predškolskim 

ustanovama. (zamjenica župana Jasna Petek) 

19. listopada - Krapinsko – zagorsku županiju posjetila je delegacija iz NR Kine. (župan Željko 



Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek) 

19. listopada – U Pregradi je održana  akcija Ružičasti listopad u Pregradi, u sklopu 

obilježavanja Međunarodnog mjeseca borbe protiv raka dojke. (zamjenica župana Jasna Petek) 

19. listopada -  Obilježena je 185. obljetnica školstva u Radoboju. (zamjenica župana Jasna 

Petek) 

19. listopada -  U Zaboku je održan doček 200-tinjak pripadnika prve satnije, prve bojne, prve 

pukovnije pričuvnog sastava Hrvatske vojske, koji su sudjelovali na vojnoj vježbi Velebit 18'. 

(župan Željko Kolar) 

20. listopada - U Dvoru Veliki Tabor otvoreni su 6. Dani jabuka. (zamjenica župana Jasna Petek) 

20. listopada - Ansambl Zabok održao je veliki slavljenički koncert povodom 60. obljetnice 

postojanja. (župan Željko Kolar) 

20. listopada - KUD Zlatko Baloković održao je u Krapinskom Toplicama koncert sa gostima iz 

Makedonije, Folklornim studiom Blaževski'. (zamjenica župana Jasna Petek) 

20. listopada - U sklopu obilježavanja 20. godišnjice pohoda pape Ivana Pavla II Mariji Bistrici i 

proglašenja blaženim Alojzija Stepinca, u crkvi u Poznanovcu koja će biti posvećena Sv. Ivanu 

Pavlu II., održana je misa koju je služio kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački. (župan 

Željko Kolar) 

20. listopada – U Radoboju je obilježen Dan Općine. (župan Željko Kolar) 

22. listopada -  Otvorenjem izložbe skulptura Petra Barišića u Velikoj galeriji Grada Zaboka, 

počeli su Dani Ksavera Šandora Gjalskog. (zamjenica župana Jasna Petek) 

23. listopada - Posjet Osnovnoj školi Vladimir Bosnar u Stubičkim Toplicama. (župan Željko 

Kolar) 

24. listopada - U prostorijama zagrebačke Gradske uprave predstavljena je humanitarna akcija 

Prijenosni inkubator za Zagorje. (zamjenica župana Jasna Petek) 

24. listopada - U sklopu Dana hrvatskog turizma, koji su održani 24. i 25. listopada u Hvaru, 

najuspješnijom turističkom destinacijom kontinentalne Hrvatske proglašena je turistička 

destinacija Krapinsko - zagorske županije Zagorje, bajka na dlanu. (župan Željko Kolar) 

25. listopada - U Gimnaziji Antuna Gustava Matoša održana je dodjela Nagrade Gjalski za 

učenike srednjih škola za 2018. godinu. (zamjenica župana Jasna Petek) 

25. listopada -  Društvo Crvenog križa Krapinsko - zagorske županije organiziralo je u Krapini, 

povodom Dana darivatelja krvi u Republici Hrvatskoj svečanu dodjelu zahvalnica, srebrnih i 

zlatnih znakova darivateljima krvi. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

26. listopada – U O.Š. K.Š. Gjalski svečano je obilježena 180. obljetnica školstva u Zaboku. 

(zamjenica župana Jasna Petek) 

26. listopada -  Regionalni tjednik Zagorski list proslavio je 15. godinu postojanja i 

kontinuiranog izlaženja. (župan Željko Kolar i zamjenici Jasna Petek i Anđelko ferek - Jambrek) 

27. listopada -  U Zaboku je održana dodjela književne nagrade Gjalski za 2018. godinu. 

(zamjenica župana Jasna Petek) 



27. listopada - 5. Državna izložba izvornih pasmina peradi održana je u sportskoj dvorani 

Srednje škole Bedekovčina. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

27. listopada - 2. Zagorska pisanica – revija kulturnog amaterizma Zajednice amaterskih 

kulturno – umjetničkih udruga Krapinsko-zagorske županije, održana je u Festivalskoj dvorani u 

Krapini. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

27. listopada - Tradicionalna likovna kolonija Udruge ratnih veterana 1. Gbr Tigrovi Krapinsko-

zagorske županije održana je u Andraševcu. (zamjenica župana Jasna Petek) 

29. listopada – U Zaboku je održana promocija brošure projekta Grupe samopomoći na području 

Saveza Alpe - Jadran, kojeg je provodilo Društvo Multiple skleroze Krapinsko-zagorske 

županije. (zamjenica župana Jasna Petek) 

29. listopada - U Krapini je održana konferencija za medije na temu nagrada koje je osvojila 

Krapinsko – zagorska županija i turistički subjekti s područja KZŽ na Danima hrvatskog 

turizma, koji su održani na Hvaru 24. i 25. listopada 2018. godine. (župan Željko Kolar) 

30. listopada – Ured župana posjetili su učenice i učenici Osnovne škole Krapinske Toplice. 

(zamjenica župana Jasna Petek) 

30. listopada - Potpredsjednik Vlade i ministar graditeljstva i prostornog uređenja Predrag 

Štromar je u Zagrebu potpisao i uručio odluku i dva ugovora o energetskoj obnovi zgrada na 

području Krapinsko-zagorske županije za koje je iz Europskog fonda za regionalni razvoj 

bespovratno dodijeljeno 2,1 milijuna kuna. (župan Željko Kolar) 

31. listopada - U Koncertnoj dvorani Vatroslav Lisinski u Zagrebu održan je  humanitarni 

koncert, u sklopu humanitarne akcije Prijenosni inkubator za Zagorje. (župan Željko Kolar) 

31. listopada - Na gradskom groblju u Krapini položeni su vijenci i zapaljene svijeće povodom 

blagdana Svih svetih. (župan Željko Kolar i zamjenica Jasna Petek) 

 

studeni 2018. 

2. studenog - U Oroslavju je održana druga večer Festivala domoljubnog filma Gordan Lederer. 

(zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

3. studenog -  U Muzeju Staro selo Kumrovec otvorena je izložba Kam su prešli vsi ti cajti te je 

održana proslava Martinja. (župan Željko Kolar) 

4. studenog -  U Vojarni Rakitje održana je svečanost obilježavanja 28. obljetnica ustroja 1. GBR 

Tigrovi, otvaranja Spomen doma Tigrova te predstavljanje Ustanove za sveobuhvatnu skrb o 

pripadnicima 1. gardijske brigade "Tigrovi" i Specijalne jedinice Policije za posebne zadatke 

MUP-a RH Rakitje Tigrovi. (župan Željko Kolar) 

5. studenog - Dan Obrtničke komore Krapinsko-zagorske županije obilježen je svečanom 

skupštinom, u Hotelu Toplice u Krapinskim Toplicama. (župan Željko Kolar i zamjenici Jasna 

Petek i Anđelko Ferek - Jambrek) 

6. studenog -  U dvorcu Bračak je održan Coffee Chat na temu "Izazovi i prilike u zapošljavanju 

i samozapošljavanju – što nam treba na tržištu?" (zamjenica župana Jasna Petek) 

6. studenog - Darivatelji krvi s područja Krapinsko – zagorske županije, koji su darivali krv 100 



ili više puta, bili su zajedno sa ostalim darivateljima krvi iz čitave Hrvatske na prijemu kod 

Predsjednice RH. Nakon prijema, održan je doček u Zaboku. (zamjenica župana Jasna Petek) 

7. studenog -  U Krapinskim Toplicama održano je potpisivanje ugovora o javnoj nabavi radova 

za izvedbu manjih infrastrukturnih radova u sklopu projekta Poboljšanje pristupa primarnoj 

zdravstvenoj zaštiti u Domu zdravlja Krapinsko zagorske županije za ambulantu u Krapinskim 

Toplicama i ambulantu u Klanjcu. (župan Željko Kolar i zamjenica Jasna Petek) 

7. studenog -  Obilazak radova na izgradnji nogostupa na županijskoj cesti 2224 između Gornje 

Stubice i Svetog Mateja. (zamjenici župana Jasna Petek i Anđelko Ferek - Jambrek) 

7. studenog - Održana je prigodna svečanost, kojom je obilježen završetak 1.139.000 kuna 

vrijednih radova obnove Područne škole Sveti Matej. (župan Željko Kolar i zamjenici Jasna 

Petek i Anđelko Ferek - Jambrek) 

7. studenog - Energetski centar Bračak posjetila je nevladina organizacija CNVP (Connecting 

Natural Values & People) te predstavnici kosovskih udruženja National Association of Private 

Forest Owners (NAPFO) i Associations of Private Forest Owners in Kosovo (APFO), s ciljem 

upoznavanja rada Regionalne energetske agencije Sjeverozapadne Hrvatske, načinima 

provođenja i financiranja energetskih projekata te primjerima dobre prakse upravljanja i 

gospodarenja energijom na lokalnoj i međunarodnoj razini. (zamjenik župana Anđelko Ferek-

Jambrek) 

8. studenog - U Krapini je održana 7. sjednica Vijeća za prevenciju u lokalnoj zajednici 

Krapinsko-zagorske županije. (zamjenica župana Jasna Petek) 

8. studenog - U Gradskoj knjižnici Krapina održan je susret sa književnicom za djecu i mlade, 

Nenom Lončar. (zamjenica župana Jasna Petek) 

9. studenog -  U Donjoj Stubici održana je komemoracija za poznatog akademskog slikara 

Zorislava Drempetića Hrčića, koji je preminuo u 84. godini života. (župan Željko Kolar) 

9. studenog – U dvorcu Veliki Tabor otvorena je izložba “Veliki Tabor u 20. stoljeću”. 

(zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

9. studenog - Kulturno vijeće Krapinsko-zagorske županije je u prostorijama Specijalne bolnice 

za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice održalo drugu sjednicu u svom četvrtom sazivu. 

(zamjenica župana Jasna Petek) 

10. studenog - U Zaboku je održano svečano potpisivanje ugovora sa srednjoškolkama i 

srednjoškolcima koji su ostvarili pravo na županijsku stipendiju. (župan Željko Kolar i zamjenici 

Jasna Petek i Anđelko Ferek - Jambrek) 

11. studenog -  U Bojačnom je održana središnja županijska proslava Martinja. (župan Željko 

Kolar i zamjenici Jasna Petek i Anđelko Ferek - Jambrek) 

12. studenog - Savjet za razvoj civilnog društva Krapinsko-zagorske županije održao je sjednicu 

u prostorijama Centra za mlade i nezavisnu kulturu. (zamjenica župana Jasna Petek) 

13. studenog - U Brestovcu Orehovičkom je održana svečanost otvorenja mjesne knjižnice i 

čitaonice. (župan Željko Kolar i zamjenica Jasna Petek) 

13. studenog - U Termama Tuhelj, u organizaciji Kamping udruženja Hrvatske održano je 

otvorenje 12. Kongres hrvatskog kampinga. (zamjenica župana Jasna Petek) 



14. studenog - U dvorcu Stubički Golubovec u Donjoj Stubici potpisan je Sporazum o izradi 

idejnog rješenja oroslavsko – stubičke obilaznice. (župan Željko Kolar) 

15. studenog - U Varaždinu je održana svečana dodjela tradicionalnih godišnjih nagrada Simply 

The Best za 2018. godinu, koje dodjeljuju Udruga Hrvatskih putničkih agencija i specijalizirani 

turistički časopis Way to Croatia. (župan Željko Kolar) 

16. studenog - Posjet krapinskoj poslovnoj zoni, gdje su u tijeku radovi na izgradnji 30 milijuna 

kuna vrijednog Poslovno – tehnološkog inkubatora KZŽ. (župan Željko Kolar) 

16. studenog - Hrvatska stranka umirovljenika održala je u Stubičkim Toplicama 13. redovnu 

izvještajnu skupštinu. (župan Željko Kolar) 

16. studenog - U Hotelu Matija Gubec u Stubičkim Toplicama održano predstavljanje 

monografije o poginulim Zagorcima u Domovinskom ratu „Ratne rane Zagorja“, koju je izdala 

Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, podružnica Krapinsko-zagorske županije. 

(župan Željko Kolar) 

17. studenog -  Kod spomenika Lijepoj našoj u Zelenjaku održano je središnje županijsko 

obilježavanje Dana sjećanja na žrtve Vukovara 1991. godine i Dana pada Vukovara. (župan 

Željko Kolar i zamjenici Jasna Petek i Anđelko Ferek - Jambrek) 

17. studenog - Dobrovoljno vatrogasno društvo Kraljevec na Sutli svečano obilježilo 90 godina 

djelovanja. (župan Željko Kolar) 

17. studenog -  Održana je Večer Udruženja obrtnika Krapinske Toplice. (zamjenici župana 

Jasna Petek i Anđelko Ferek - Jambrek) 

18. studenog - Delegacija Krapinsko-zagorske županije sudjelovala je u obilježavanju Dana 

stradanja Škabrnje. (zamjenici župana Jasna Petek i Anđelko Ferek - Jambrek) 

18. studenog - Pod geslom "Vukovar - mjesto posebnog pijeteta" obilježena je 27. obljetnica 

bitke za Vukovar i okupacije tog grada, a središnji događaj je bila tradicionalna Kolona sjećanja 

kojom se odaje počast svim žrtvama Vukovara. (župan Željko Kolar) 

20. studenog - Varaždinska županija je kao predsjedateljica Saveza Alpe - Jadran organizirala 

međunarodnu konferenciju povodom 40 godina suradnje na području Alpe - Jadran, u sklopu 

Europskog tjedna regija i gradova. (župan Željko Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek) 

21. studenog - Potpisan je ugovor o početku obnove javne rasvjete na području Donje Stubice, u 

sklopu projekta Newlight. (župan Željko Kolar) 

22. studenog - Prijem kod Predsjednice RH, Kolinde Grabar – Kitarović, prilikom kojeg je 

Predsjednici Grabar - Kitarović poklonjen srebrnjak SPOMENIK HIMNI. Riječ je o srebrnjaku 

kojeg je u seriji od 1000 komada izdala tvrtka Elementum povodom pete obljetnice ulaska 

Republike Hrvatske u Europsku uniju. (župan Željko Kolar) 

22. studenog - U Muzeju krapinskih neandertalaca u Krapini održano je otvorenje izložbe 

Savršenstvo evolucije – RAZOTKRIVANJE. (zamjenica župana Jasna Petek) 

22. studenog - U Festivalskoj dvorani u Krapini održan je humanitarni koncert Pjesmom do 

zdravlja, u organizaciji Zagorske lige protiv raka. (župan Željko Kolar i zamjenica Jasna Petek) 

23. studenog – U Uredu župana  održana je konferencija za novinare na temu Kreditom do 



uspjeha – nova sredstva za poticanje zagorskog poduzetništva. (župan Željko Kolar i zamjenik 

Anđelko Ferek - Jambrek) 

23. studenog – Održana je svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Kumrovec, povodom Dana 

općine. (župan Željko Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek) 

23. studenog - Nogometni klub Mladost Zabok je obilježio 80 godina postojanja te predstavio 

monografiju Stara dama zagorskog nogometa. (župan Željko Kolar) 

23. studenog - U studiju HRT-a u Zagrebu održana je završnica ekološko-obrazovnog projekta 

Najljepši školski vrtovi u sklopu kojeg je Osnovnoj školi Stjepana Radića Brestovec Orehovički 

– Područnoj školi Orehovica dodijeljeno priznanje za najljepšu učionicu na otvorenom u 

Hrvatskoj. (zamjenica župana Jasna Petek) 

23. studenog - U prostorijama DVD-a Krapina održana je sjednica Skupštine Vatrogasne 

zajednice Krapinsko-zagorske županije u sklopu koje je obilježeno i 25 godina postojanja 

Vatrogasne zajednice Krapinsko-zagorske županije. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

23. studenog - Prvi kongres Hrvatskog društva za pelviperineologiju održan je u Termama 

Jezerčica u Donjoj Stubici te u Općoj bolnici Zabok i bolnici hrvatskih veterana. (zamjenica 

župana Jasna Petek) 

24. studenog - Završnica 17. Ocjenjivanja i izložbe meda Krapinsko-zagorske županije održana 

je u Domu kulture u Maču. (župan Željko Kolar i zamjenik Anđelko Ferek - Jambrek) 

24. studenog -  U Kumrovcu je obilježena 28. obljetnica osnutka jedinice za posebne namjene 

MUP-a RH. (župan Željko Kolar) 

25. studenog – U Zagorskim Selima je u sklopu obilježavanja Dana Općine održana svečana 

sjednica Općinskog vijeća. (župan Željko Kolar) 

25. studenog - U Velikoj koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog, održan je tradicionalni 

godišnji koncert u organizaciji Radija Kaj – Zagorci Zagrebu. (župan Željko Kolar) 

28. studenog -  U Zaboku je održan Okrugli stol povodom Međunarodnog dana borbe protiv 

nasilja prema ženama. (zamjenica župana Jasna Petek) 

28. studenog - U Zaboku je održana konferencija “Volontirajmo”, s ciljem promocije 

volonterstva u ruralnom području te ujedno povodom Međunarodnog dana volontera, koji se 

obilježava 5. prosinca. (zamjenica župana Jasna Petek) 

28. studenog - U prostorijama Društva Crvenog križa Krapinsko-zagorske županije i Gradskog 

društva Crvenog križa Krapina u Krapini održana je uvodna konferencija projekta Jednake 

mogućnosti svima – za bolju mogućnost Hrvatskog zagorja. (župan Željko Kolar) 

29. studenog - Krapinsko-zagorsku županiju posjetili su učenici Osnovne škole Lijepa naša 

Tuhelj. (župan Željko Kolar) 

29. studenog - U Srednjoj školi Krapina obilježen je Svjetski dan filozofije. (zamjenica župana 

Jasna Petek) 

29. studenog - U prostorijama Hrvatske zajednice županija u Zagrebu održana je sjednica njenog 

Izvršnog odbora. (župan Željko Kolar) 

29. studenog - U organizaciji Krapinsko-zagorske županije je u Velikoj galeriji Grad Zaboka 



održan sastanak o rezultatima provedenih analiza i trenutnog stanja širenja zlatne žutice u 

vinogradima na području Krapinsko-zagorske županije. (zamjenik župana Anđelko Ferek -

Jambrek) 

29. studenog - U prostorima Općine u Stubičkim Toplicama, otvorena je tradicionalna 

Adventska izložba u susret došašću. (zamjenica župana Jasna Petek) 

30. studenog - U sportskoj dvorani Srednje škole Bedekovčina održano je otvorenje 2. Eko sajma 

Eko arena. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

30. studenog -  U prostorijama HGK ŽK Krapina održana je svečana sjednica Gospodarskog 

vijeća ŽK Krapina. (župan Željko Kolar) 

30. studenog -  KUD Ilirci iz Krapine održali su godišnji koncert. (zamjenica župana Jasna 

Petek) 

 

prosinac 2018. 

1. prosinca - Svečana dodjela studentskih stipendija Krapinsko - zagorske županije održana je u 

prostorijama Gimnazije Antuna Gustava Matoša u Zaboku. (župan Željko Kolar i zamjenici 

Jasna Petek i Anđelko Ferek - Jambrek) 

1. prosinca - Kulturno-umjetničko društvo Naša lipa Tuhelj je svečanom akademijom u Hotelu 

Well u Termama Tuhelj obilježilo 20 godina djelovanja. (župan Željko Kolar) 

1. prosinca - Udruga Sveta Ana za pomoć djeci s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom 

Krapinsko – zagorske županije organizirala je u Loboru koncert "Prijateljstvo - nota života'', 

povodom obilježavanja Međunarodnog dana osoba s invaliditetom. (zamjenica župana Jasna 

Petek) 

2. prosinca – U Humu na Sutli upaljena je prva adventska svijeća, u sklopu 15. po redu 

manifestacije “Advent u Zagorju”, koja se svake godine odvija pod pokroviteljstvom Krapinsko 

- zagorske županije. (župan Željko Kolar) 

2. prosinca - Kulturno umjetničko društvo Bedekovčina je u prostorima Osnovne škole 

Bedekovčina održalo slavljenički koncert kojim je obilježilo 90. obljetnicu osnivanja. (zamjenik 

župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

3. prosinca - Ponovno je uspostavljena direktna autobusna linija od Krapine do Zagreba. Tim 

povodom bio je organiziran ispraćaj putnika na autobusnom kolodvoru u Krapini. (župan Željko 

Kolar) 

3. prosinca - Krapinsko-zagorska županija u suradnji s Koordinacijom udruga osoba s 

invaliditetom, odnosno predstavnicima svih udruga osoba s invaliditetom na području 

Krapinsko-zagorske županije organizirala je zajedničko obilježavanje Međunarodnog dana osoba 

s invaliditetom mimohodom kroz centar grada Krapine. (zamjenica župana Jasna Petek) 

4. prosinca - U Zaboku je ispred Ispostave Zavoda za hitnu medicinu KZŽ održana primopredaja 

novog vozila hitne medicinske službe. (župan Željko Kolar i zamjenica Jasna Petek) 

4. prosinca - U Zaboku su dodijeljene svjedodžbe ženama koje su u sklopu projekta MIPOS 

završile školovanje za gerontodomaćice. (zamjenica župana Jasna Petek) 



4. prosinca - U sklopu obilježavanja Dana Općine Bedekovčina je u tamošnjem vatrogasnom 

domu održana svečana sjednica Općinskog vijeća. (župan Željko Kolar) 

4. prosinca - U sklopu obilježavanja Dana Općine Novi Golubovec u tamošnjem Domu kulture 

održana je svečana sjednica Općinskog vijeća. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

5. prosinca - U Brestovcu Orehovičkom održan je 1. Susret dobre volje u sklopu kojeg su 

predstavnici desetak veleposlanstava akreditiranih u Hrvatskoj predstavili svoje zemlje i vlastita 

iskustva u brizi za očuvanje okoliša i održivi razvoj. (zamjenica župana Jasna Petek) 

5. prosinca - Ispred spomenika poginulim pripadnicima MUP – a u Zaboku, položeni su vijenci i 

zapaljene svijeće povodom proslave Dana Kapelanije Sv. Nikole biskupa. (župan Željko Kolar) 

5. prosinca - Društvo multiple skleroze Krapinsko-zagorske županije obilježilo je u Zaboku 

Međunarodni dan osoba s invaliditetom. (zamjenica župana Jasna Petek) 

5. prosinca - Udruga mladih Feniks organizirala je u Oroslavju 4. Festival volonterizma, 

povodom Međunarodnog dana volontera. (zamjenica župana Jasna Petek) 

6. prosinca - Svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Krapine održana je u Festivalskoj dvorani 

u Krapini. (župan Željko Kolar i zamjenici Jasna Petek i Anđelko Ferek-Jambrek) 

7. prosinca - Na dan Svetog Ambrozija - zaštitnika pčela i pčelara svi zagorski prvašići dobili su 

staklenku zagorskog bagremovog meda, u sklopu nacionalne akcije „Školski medni dan“. 

Dužnosnici Krapinsko – zagorske županije staklenke meda podijelili su prvašićima u OŠ 

Đurmanec. (zamjenik župana Anđelko Ferek-Jambrek) 

10. prosinca - U Dječjem vrtiću Gustav Krklec u Krapini upaljena je druga adventska svijeća, u 

sklopu manifestacije “Advent u Zagorju“. (zamjenica župana Jasna Petek) 

10. prosinca - Održana je primopredaja vrijedne donacije Općoj bolnici Zabok i bolnici hrvatskih 

veterana. Donacija tvrtki Vetropack Straža Hum na Sutli d.d., OMCO Croatia d.o.o., 

Stražaplastika d.d., BDF Servis d.o.o. i GP Špiljak d.o.o., koje su donirale 80 tisuća kuna za 

nabavku uređaja za Odjel patologije. (zamjenica župana Jasna Petek) 

10. prosinca – U Velikom Trgovišću obilježena je 19. obljetnica smrti prvog hrvatskog 

predsjednika dr. Franje Tuđmana. (župan Željko Kolar i zamjenici Jasna Petek i Anđelko Ferek - 

Jambrek) 

10. prosinca - U Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice je održano 

otvorenje novog CT uređaja te predstavljanje 8,6 milijuna kuna vrijednih ovogodišnjih 

investicija u opremu te samu bolnicu. (župan Željko Kolar i zamjenica Jasna Petek) 

10. prosinca - Diskusijom na temu „Što znamo o migrantima“, obilježen je Dan ljudskih prava. 

Diskusija je održana u Zaboku u Centru za mlade. (zamjenica župana Jasna Petek) 

11. prosinca - U Rijeci je održan peti sastanak hrvatskih župana s predsjednikom Vlade 

Republike Hrvatske Andrejom Plenkovićem, na kojem je bilo riječi o aktualnim pitanjima iz 

nadležnosti jedinica (područne) regionalne samouprave u nacionalnim i europskim okvirima. 

(župan Željko Kolar) 

12. prosinca - U Zagrebu je održana regionalna konferencija „Gospodarski napredak kroz bolju 

prometnu povezanost. (Strategija razvoja županijskih cesta u svrhu decentralizacije i razvoja 

regija)“. (župan Željko Kolar) 



12. prosinca - U Zagrebu je održana Skupština Hrvatske zajednice županija. (župan Željko 

Kolar) 

13. prosinca - U muzeju Mimara otvorena je izložba slika Maje Vukine Bogović, pod nazivom 

PROCESS – PROGRESS. (župan Željko Kolar) 

13. prosinca - U Bluesun Hotelu Kaj u Mariji Bistrici održana je svečanost proglašenja 

pobjednika ovogodišnjeg foto natječaja „Bajka na dlanu“ te otvorenje izložbe radova koji su ušli 

u užu izbor na samom natječaju. (zamjenica župana Jasna Petek) 

13. prosinca - U sklopu obilježavanja Mjeseca borbe protiv ovisnosti u Centru za mlade i 

nezavisnu kulturu Krapinsko-zagorske županije u Zaboku održana je konferencija Mladi, alkohol 

i vožnja. (zamjenica župana Jasna Petek) 

14. prosinca - U Krapini su potpisani ugovori o opremanju Doma zdravlja Krapinsko-zagorske 

županije, u sklopu projekta “Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti u Domu zdravlja 

KZŽ“. (župan Željko Kolar i zamjenica Jasna Petek) 

14. prosinca - Krapinsko-zagorska županija je u suradnji sa Županijskim povjerenstvom za 

suzbijanje zlouporabe opojnih droga organizirala u Velikoj galeriji Grada Zaboka okrugli stol 

Izazovi i opasnosti odrastanja u digitalnom dobu, u sklopu obilježavanja Mjeseca borbe protiv 

ovisnosti. (zamjenica župana Jasna Petek) 

14. prosinca - U galeriji Rudi Stipković – Stip u Sv. Križu Začretju održana je humanitarna 

aukcija slika (nastalih na braniteljskim likovnima kolonijama), u organizaciji Udruge specijalne 

jedinice policije Barun, Udruge ratnih veterana Domovinskog rata "Crne mambe" i Udruge 

ratnih veterana 1. gardijske brigade Tigrovi – KZŽ te pod pokroviteljstvom Krapinsko – 

zagorske županije. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

14. prosinca - Otvorenje manifestacije Zimska Toplička bajka održano je u središnjem perivoju u 

Krapinskim Toplicama. (zamjenica župana Jasna Petek) 

14. prosinca - Tradicionalna Večeri Zabočana održana je u Osnovnoj školi Ksavera Šandora 

Gjalskog Zabok. (zamjenica župana Jasna Petek) 

15. prosinca - Božićni sajam u Stubakima održan je u Parku Vladimira Bosnara u Stubičkim 

Toplicama. (zamjenica župana Jasna Petek) 

15. prosinca – Svečano otvorenje - 23. Međunarodni godišnji hapkido seminar Europske 

Hapkido Unije i Generalna Skupština Europske Hapkido, koji su održani u Hotelu Matija Gubec 

u Stubičkim Toplicama. (zamjenik župana Anđelko Ferek - Jambrek) 

17. prosinca - U Krapini su potpisani ugovori sa korisnicima sredstava za razvoj i unapređenje 

lovstva na području Krapinsko – zagorske županije. (župan Željko Kolar i zamjenik Anđelko 

Ferek - Jambrek) 

17. prosinca - U hotelu Well Terme Tuhelj održana je svečana promocija 164 studentice i 

studenta koji su završili preddiplomski, stručni ili diplomski studij na Fakultetu za menadžment 

u turizmu i ugostiteljstvu na dislociranom studiju u Zaboku. (zamjenica župana Jasna Petek) 

19. prosinca - Ministrica znanosti i obrazovanja Blaženka Divjak posjetila je Krapinsko – 

zagorsku županiju. (župan Željko Kolar i zamjenici Jasna Petek i Anđelko Ferek - Jambrek) 

21. prosinca -  U Stubičkim Toplicama počeo je Advent u Stubakima. (župan Željko Kolar) 



21. prosinca - Matica umirovljenika Krapinsko – zagorske županije održala je godišnju 

izvještajnu skupštinu. (župan Željko Kolar) 

22. prosinca - U Klanjcu je održan tradicionalni božićno - novogodišnji koncert KUD-a „Antun 

Mihanović“. (župan Željko Kolar) 

28. prosinca -  U Općoj bolnici Zabok i bolnici hrvatskih veterana održana je primopredaja 

donacije tvrtke OHM Lab d.o.o. iz Zaboka – mikroskopa vrijednog 10.000 kuna. (zamjenica 

župana Jasna Petek) 

28. prosinca – U sportskoj dvorani u Donjoj Stubici održan je savate susret reprezentacija 

Hrvatske i Rusije (župan Željko Kola) 

28. prosinca - Održano je godišnje druženje Udruge umirovljenika Krapina. (zamjenica župana 

Jasna Petek) 

29. prosinca - U sklopu novogodišnjeg koncerta u Sportskoj dvorani OŠ Matija Gubec, potpisan 

je sporazum o izgradnji nove sportske dvorane. (župan Željko Kolar) 

31. prosinca - U Mariji Bistrici je održan Doček u podne – posljednji događaj u sklopu 

manifestacije Advent u Mariji Bistrici. (župan Željko Kolar) 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, 

POLJOPRIVREDU, PROMET I KOMUNALNU 

INFRASTRUKTURU  

 

 

1) GOSPODARSTVO 

Regresiranje kamata poduzetnicima Krapinsko-zagorske županije (planirano 1.150.000,00 

kn) – Odnosi se na subvencioniranje kamatne stope u visini  od 1 p.p  poduzetnicima po 

projektima: Poduzetnik 07, Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva, Lokalni projektni 

razvoja – mikrokreditiranje i „Kreditom do konkurentnosti – Mjera 1“.  

Tijekom 2015.g. objavljen je natječaj „Kreditom do konkurentnosti – Mjera 1“ po kojem 



Županija subvencionira kamatnu stopu sa 1 p.p. za proizvodne i uslužne djelatnosti, kreditna 

kvota za Mjeru 1 iznosi 68.000.000 kn i predmetni Natječaj još uvijek je otvoren.  Kvota je 

iskorištena i Natječaj nije zatvoren iz razloga što se tražilo povećanje kvote prema Ministarstvu 

gospodarstva, poduzetništva i obrta.  Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta odobrilo 

je još dvije odluke o povećanju kreditnog potencijala i to dana 02.07.2018. odobreno je 

20.000.000,00 kn i dana 24.10.2018. odobreno je 12.600.000,00 kn. U 2018. godini osigurana 

sredstva u iznosu 32,6 milijuna kn je u samo 3 mjeseca iskoristilo 18 poduzetnika koji planiraju 

investirati cca 61 milijuna kn i novozaposliti 75 osoba.  

Sredstva za subvenciju kamata u drugoj polovici 2018. godine su utrošena u iznosu od  

456.221,15  kuna.  

Sufinanciranje Gospodarskog zbora KZŽ (planirano 150.000,00 kuna) 

Međunarodni sajam gospodarstva “Zagorski gospodarski zbor”, 26. po redu, održan u periodu od  

6. do 8. rujna 2018. godine sa više od 270 izlagača. Zagorski gospodarski zbor, sajamsko 

okupljanje gospodarstvenika i obrtnika u Krapini, zajedno organiziraju Krapinsko-zagorska 

županija, Grad Krapina, Obrtnička komora Krapinsko-zagorske županije i HGK Županijska 

komora Krapina. Županija partner prošlogodišnjeg Zbora je Vukovarsko-srijemska županija, 

zemlja partner Republika Austrija, a medijski partner Radio Kaj.  

Ukupno utrošena sredstva iznose 142.785,00 kn.  

Potpore tradicionalnim obrtima (planirano 77.000,00 kuna) 

Krapinsko-zagorska županija osigurava sredstva u proračunu za pomoć tradicijskim obrtima. 

Potpore se dodjeljuju za kupnju strojeva, opreme, alata i inventara za obavljanje osnovne 

djelatnosti, poboljšanje uvjeta rada radionice, uređenje poslovnog prostora, izlaganje na 

specijaliziranim sajmovima i izradu promidžbenog materijala.  

Odobreno je 18 zahtjeva obrtnika u iznosu od 76.936,00 kn, ostalih 25.000,00 kn dodijeljeno je 

Cehu tradicijskih obrta.  

Donacija Hrvatskoj obrtničkoj komori KZŽ za promociju tradicijskih obrta – sredstva su 

dodijeljena u svrhu dodijele potpore Cehu tradicijskih i umjetničkih obrta Krapinsko-zagorske 

županije za reprint te dopunu novim podacima Kataloga tradicijskih i umjetničkih obrta. 

Ukupno utrošena sredstva iznose 25.000,00 kn.  

Start up tvrtke – potpore (planirano 35.000,00 kuna) – Županija daje korisnicima na korištenje 

poslovne prostore u potkrovlju poduzetničkog inkubatora, na adresi Zabok, Bračak 4. Trenutno 

se u potkrovlju nalaze 3 start-up tvrtke (IND4T d.o.o., ALPHA APLIKACIJA j.d.o.o, 

INFODIREKT j.d.o.o.) kojima je dana bespovratna potpora za iznos zakupnine i podmirenje 

troškova potrošnje struje, vode i grijanja.  

U drugoj  polovici 2018. sredstva u iznosu od kn utrošena su za troškove vodoopskrbe i 

odvodnje, struje i pelete u iznosu 3.643,69 kn. 

REGEA sufinanciranje rada (planirano 930.000,00 kuna) –  

sufinanciranje rada Agencije, sredstava se koriste namjenski vezano za izradu i praćenje 

projekata energetske učinkovitosti u školama, zdravstvenim ustanovama na području KZŽ i 



ostalih projekata i aktivnosti vezanih za energetsku učinkovitost i obnovljive izvore energije, 

prema Ugovoru između Krapinsko-zagorske županije i Regionalne energetske agencije 

Sjeverozapadne Hrvatske.  

U drugoj  polovici 2018. sredstva su utrošena u iznosu od 445.833,31 kuna.  

Kapitalni projekt Poslovno-tehnološki inkubator Krapinsko-zagorske županije (planirano 

3.974.618,00 kuna) 

Projekt Poslovno-tehnološki inkubator Krapinsko-zagorske županije podrazumijeva uspostavu 

integriranog sustava (središta stručne, savjetodavne i mentorske pomoći) za potporu rasta i 

razvoja poduzetništva, potencijalnih i postojećih poduzetnika. Projekt će rezultirati izgradnjom 

objekta Poslovno-tehnološkog inkubatora  Krapinsko-zagorske županije s 13 inkubacijskih 

prostora, višenamjenskom dvoranom te edukacijsko-tehnološkim prostorom i inovativnim 

laboratorijem, ali i razvojem virtualnog inkubatora kao virtualne poduzetničke mreže. 

Troškovi projekta odnose  se na: 

- Naknada plaće – tim (planirano 71.000,00 kuna), utrošena sredstva iznose 62.939,10 kn 

- Poslovno-tehnološki inkubator KZŽ (planirano 1.000.000,00 kuna) utrošena sredstva 

iznose 399.512,90 kn 

 

Kapitalni projekt – Energetska obnova OŠ Hum na Sutli -   

za intelektualne usluge planirano 7.914,00 kuna – sredstva utrošena u iznosu od 8.347,00 kuna, 

za energetsku obnovu škole planirano je 1.237.420,00 kn - sredstva utrošena u iznosu od 

230.926,78 kuna. 

Kapitalni projekt – Energetska obnova OŠ Pregrada  

za intelektualne usluge planirano 12.000,00 kuna – sredstva utrošena u iznosu od 7.175,54 kuna, 

za energetsku obnovu škole planirano je 2.000.000,00 kn - sredstva utrošena u iznosu od 

378.912,43 kuna. 

Kapitalni projekt – Energetska obnova OŠ Zabok  

za intelektualne usluge planirano 64.135,00 kuna – sredstva utrošena u iznosu od 5.653,65 kuna, 

za energetsku obnovu škole planirano je 371.770,00 kn - sredstva utrošena u iznosu od 

188.825,04 kuna. 

Zagorska razvojna agencija (planirano 625.000,00 kuna) 

Zagorska razvojna agencija d.o.o. potporna je institucija za razvoj obrta, malog i srednjeg 

poduzetništva. Usmjerena je na identifikaciju razvojnih prilika, pripremu i provođenje projekata 

i razvojnih programa te se bavi promidžbom Krapinsko – zagorske županije. 

Poduzetnicima Zagorska razvojna agencija pruža usluge praćenja natječaja za financiranje 

projekata raspisanih od strane ministarstava Republike Hrvatske, fondova RH i fondova 

Europske unije kao i savjetničku podršku u svim fazama poslovnog rasta i razvoja. 

Jedinicama lokalne samouprave, Zagorska razvojna agencija pruža usluge informacijskog 

savjetovanja te se bavi poslovima privlačenja stranih investitora i pruža usluge info – točke o 

financijskom tržištu. 

U drugoj  polovici 2018. sredstva su utrošena u iznosu od 625.000,00 kuna.  



Turistička promidžba – (planirano 2.064.000,00 kuna)– Za Turističko informacijski centar za 

troškove električne energije plaćeno je 4.331,83 kuna, za usluge telefona 1.590,92 kuna, za 

najam 5.574,45 kuna, uređenje kuna, održavanje sustava TIC-a 25.257,14 kuna,  za provedbu 

Master plana turizma 22.150,00 kn, za Program konkurentnosti – Noć muzeja za turističke 

djelatnike 650,00 kuna, za sufinanciranje rada Turističke zajednice Krapinsko-zagorske županije 

395.833,35  kuna, za sajmove i promocije 330.000,00 kuna.  

U drugoj  polovici 2018. sredstva su utrošena u iznosu od 786.387,69 kuna. 

Kapitalni projekt - Razvoj cikloturizma na kontinentu (planirano 155.500,00 kuna) 

Sredstva su utrošena za intelektualne usluge  u iznosu od 80.457,33 kn, za uređenje turističke 

infrastrukture utrošeno je 44.430,75 kuna. 

 

2) POLJOPRIVREDA 

MJERE RAZVOJA POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE NA PODRUČJU 

KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE  

Potpora za povećanje poljoprivredne proizvodnje- Svrha mjere je povećanje kapaciteta 

poljoprivredne proizvodnje na poljoprivrednim gospodarstvima u Krapinsko-zagorskoj županiji s 

ciljem povećanja njihove konkurentnosti na tržištu poljoprivrednih proizvoda.  Natječaj je bio 

otvoren 26. veljače 2018. godine, a privremeno zatvoren 16. ožujka 2018. zbog velikog broja 

pristiglih prijava čiji iznos prihvatljivih aktivnosti je premašivao Proračunom osigurana sredstva. 

Pristiglo je 77 zahtjeva, odobren je 21 zahtjev. Isplata dodijeljene potpore isplaćena je na način 

da se 50% dodijeljene potpore isplati u roku od 30 dana od potpisivanja Ugovora s korisnikom, a 

ostatak potpore isplaćen je nakon dostave i prihvaćanja Izvješća s popratnom dokumentacijom 

od strane davatelja potpore. Po navedenoj mjeri odobreno je 719.982,67 kuna potpore. 

Potpora za pripremu projektne dokumentacije - Cilj mjere je povećanje prijava i  financijsko 

rasterećenje krajnjeg korisnika prilikom pripreme projektne dokumentacije i konzumiranje 

profesionalnih usluga prilikom pripreme dokumentacije za  prijave na natječaje. Natječaj je 

otvoren  4. travnja 2018., a zbog utroška osiguranih sredstava zatvoren 20. lipnja 2018.. Obzirom 

da je iskazan izrazito veliki interes poljoprivrednih gospodarstva s područja Krapinsko-zagorske 

županije za dobivanjem potpore kroz mjere iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za 

razdoblje 2014. do 2020. i Nacionalnih programa, Proračunom je osigurano dodatnih 200.000,00 

kn za ovu potporu. Natječaj je ponovno otvoren 2. studenog 2018. te je bio otvoren do 15. 

prosinca 2018., odnosno do utroška osiguranih sredstava. Po navedenoj mjeri odobreno je 

306.012,50 kn potpore za 52 korisnika. 

Potpora za zaštitu višegodišnjih nasada od padalina - Cilj mjere je zaštita višegodišnjih 

nasada od padalina postavljanjem sustava za zaštitu od tuče i postavljanje sustava za zaštitu od 

mraza. Natječaj je otvoren 4. travnja 2018., a zatvoren 4. svibnja 2018.. Isplata dodijeljene 

potpore isplaćena je na način da se 50% dodijeljene potpore isplati u roku od 30 dana od 

potpisivanja Ugovora s korisnikom, a ostatak potpore nakon dostave i prihvaćanja Izvješća s 

popratnom dokumentacijom od strane davatelja potpore. Po navedenoj mjeri odobreno je 



184.832,09 kn potpore. 

Potpora za povećanje stočarske proizvodnje- Cilj mjere je povećati brojno stanje mesnih 

pasmina (i križanaca) goveda koje mogu boraviti na otvorenom prostoru tijekom cijele godine. 

Natječaj otvoren 26. veljače 2018., a zatvoren 28. ožujka.. Isplata dodijeljene potpore isplaćena 

je na način da se 50% dodijeljene potpore isplati u roku od 30 dana od potpisivanja Ugovora s 

korisnikom, a ostatak nakon dostave i prihvaćanja Izvješća s popratnom dokumentacijom od 

strane davatelja potpore. Po navedenoj mjeri odobreno je 236.093,75 kn potpore. 

Potpora za poboljšanje uvjeta uzgoja zagorskog purana - Cilj mjere je poboljšanje uvjeta 

uzgoja zagorskog purana u vidu kupnje opreme za valjanje purića zagorskog purana i kupnju 

materijal za ogradu za ograđivanje prostora za uzgoj zagorskog purana. Natječaj je bio otvoren 

07. svibnja 2018. godine, a zatvoren 06. lipnja 2018. godine. Pristiglo je 13 zahtjeva, a odobreno 

je njih 9. Isplata dodijeljene potpore isplaćena je na način da se 50% dodijeljene potpore isplati u 

roku od 30 dana od potpisivanja Ugovora s korisnikom, a ostatak potpore isplaćen je nakon 

dostave i prihvaćanja Izvješća s popratnom dokumentacijom od strane davatelja potpore. Po 

navedenoj mjeri odobreno je 140.407,14 kuna potpore.  

Potpora za razvoj poljoprivredne proizvodnje i promociju poljoprivrednih proizvoda -

Svrha ove mjere je razvoj i promocija poljoprivredne proizvodnje u cilju predstavljanja 

proizvoda na tržištu i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih proizvođača na području 

Krapinsko-zagorske županije. Natječaj je otvoren 21. veljače 2018., a rok za podnošenje prijava 

bio je do 15. prosinca 2018., odnosno do utroška osiguranih sredstava. Po navedenoj mjeri 

odobreno je 132.663,11 kuna potpore za 21 korisnika. 

Javni poziv za dodjelu novčanih sredstava za razvoj i unapređenje 

lovstva na području Krapinsko-zagorske županije. - Novčana sredstva odobravala su se za 

Lovnu kinologiju-nabava lovačkih pasa, Nabavu dlakave i pernate divljači, Osiguranje lovišta i 

Nabavu zaštitnih sredstava. Po natječaju je odobreno 122.572,00 kuna. 

Uzorkovanje i laboratorijska analiza vinove loze na prisutnost zlatne žutice vinove loze  -

Krapinsko-zagorska županija potpisala je ugovor s Hrvatskim Centrom za poljoprivredu, hranu i 

selo o poslovno-tehničkoj suradnji u kojoj Županija financira uzimanje i analizu 50 uzoraka kod 

25 posjednika (2 analize po nasadu). HCPHS je izvršio analizu te dostavio rezultate i izvješće o 

utvrđenom stanju.  

Edukacija uzgajivača Zagorskog purana -Krapinsko-zagorska županija potpisala je Ugovor o 

financiranju terenskog obilaska, korisnika mjere, uzgajivača Zagorskog purana na području 

Krapinsko-zagorske županije u pripremi predavanja na temu“ Edukacija uzgajivača Zagorskog 

purana na području Krapinsko-zagorske županije“ sa Hrvatskim veterinarskim institutom. 

Natjecateljski plug- Krapinsko-zagorska županija kupila je natjecateljski plug okretač 

Kvernelend ES 85 te ga je ustupila u svrhu potrebe održavanja praktične nastave Srednjoj školi 

Bedekovčina, Poljoprivrednom učilištu, s ciljem upoznavanja učenika s načinom rada i 

primjenom pluga na neodređeno vrijeme. Pravo korištenja pluga imaju i članovi Udruge 

natjecatelja u oranju Krapinsko-zagorske županije te orači pobjednici na Županijskom natjecanju 

u oranju u svrhu pripreme i  odlaska na Državno i  Svjetsko natjecanje u oranju.  



Krapinsko-zagorska županija darovala je Srednjoj školi Bedekovčina dodatnu opremu za 

korištenje natjecateljskog pluga (cijevi 3/8“, hidraulična poteznica 500x70x3, kugla 50x25,4, 

dvije kugle kopčanja i uteg 400 kg). Ukupno je utrošeno 110.728,13 kuna. 

 

MANIFESTACIJE 

OČUVANJE I UNAPREĐENJE KULTURNOG NASLJEĐA, SEOSKIH OBIČAJA I 

MANIFESTACIJA  - POZICIJA 0293 (1.135.374,99 KUNA) - U sklopu ove stavke 

proračuna financirala se je organizacija manifestacija od strane Krapinsko-zagorske županije te 

su se sufinancirale i druge manifestacije gdje je Županija bila pokrovitelj ili suorganizator. 

100 % ZAGORSKO u Puli – U petak i u subotu 8. i 9. lipnja  2018. godine na Trgu Portarata, 

Giardinima i Flanatičkoj ulici u Puli prvi put je održana manifestacija „100 % ZAGORSKO“. 

100 % ZAGORSKO je manifestacija prodajno-izložbenog karaktera na kojoj se nude proizvodi 

Krapinsko-zagorske županije OPG-ova, obrta i tvrtki. Cilj manifestacije je zajedničkim snagama 

kroz prezentaciju proizvoda i usluga promovirati Krapinsko-zagorsku županiju kao destinaciju u 

kojoj se njeguje tradicija, vrednuje kvaliteta proizvoda i usluga te kao županiju koja na 

autohtonim proizvodima i tradiciji gradi robne marke i turističke brandove. Manifestacija je 

trajala dva dana, a sama sajamska izložba postala je poveznica između proizvođača i krajnjih 

potrošača. Krapinsko-zagorska županija osigurala je sve potrebne tehničke uvjete za izlaganje i 

prodaju proizvoda na Sajmu. Na 40 izložbenih i prodajnih štandovima promovirali su se 

proizvođači bučinog ulja, povrćari, voćari, pčelari, vinari, licitari, tradicijski obrti i drugi. U 

kulturno-zabavnom programu 70-ak izvođača prezentiralo je bogatu kulturnu baštinu zagorskoj 

kraja. Za organizaciju manifestacije utrošeno je 140.651,55  kuna. 

 

 

100% ZAGORSKO u Rijeci - U petak i subotu 31. kolovoza i 1. rujna 2018. godine na Korzu u 

Rijeci održana je peta po redu manifestacija „100% ZAGORSKO“. Manifestacija je trajala dva 

dana, a sama sajamska izložba postala je poveznica između proizvođača i krajnjih potrošača. 

Krapinsko-zagorska županija osigurala je sve potrebne tehničke uvjete za izlaganje i prodaju 

proizvoda na Sajmu. Na preko 40-tak izložbenih i prodajnih štandovima promovirali su se 

proizvođači bučinog ulja, povrćari, voćari, pčelari, vinari, licitari, tradicijski obrti i drugi. U 

kulturno-zabavnom programu 70-ak izvođača prezentiralo je bogatu kulturnu baštinu zagorskoj 

kraja. Za organizaciju manifestacije utrošeno je 215.577,96 kune. 

 

100% ZAGORSKO u Zagrebu - Manifestacija se održala  21. i 22. rujna 2018. godine na Trgu 

bana Josipa Jelačića. 100% ZAGORSKO u gradu Zagrebu. Ove godine na manifestaciji je 

sudjelovalo 122 izlagača koji su predstavili svoje proizvode i promovirali svoje usluge te 

informirali posjetitelje o brojnim manifestacijama, rekreativnim sadržajima i turističkoj ponudi 

Županije. Tijekom manifestacije održan je i bogat kulturno-umjetnički program s više od 300 

izvođača i animatora, a za posjetitelje su bile organizirane i nagradne igre. Za organizaciju 



manifestacije utrošeno je 213.962,18 kuna. 

 

17. Ocjenjivanje i izložba meda Krapinsko-zagorske županije - Ove godine izložba se 

održala 24. studenog 2018. godine u općini Mače. 

Senzoričko ocjenjivanje meda održano je 29. listopada 2018. godine u prostorijama Krapinsko-

zagorske županije. Od 98 uzoraka meda 41 uzorak je dobilo  zlatnu, 30 uzoraka srebrnu, a 27 

uzoraka brončanu medalju. Ove godine ni jedan uzorak meda nije izlučen. Šampion izložbe je 

Josip Krog iz Štuparja, Prvo mjesto u kategoriji bagremovog meda osvojio je Josip Krog, u 

kategoriji cvjetnog meda Ivan Štehec, a u kategoriji kestenovog Ivan Curiš. Za organizaciju 

manifestacije utrošeno je 44.386,25 kune. 

 

„Chtef“Zagorski chef Krapinsko-zagorske županije - Osma po redu manifestacija pod 

nazivom „Chtef“ Zagorski chef održana je 18. listopada 2018. godine u Termama Tuhelj, Hotel 

Well u Tuheljskim Toplicama. Cilj manifestacije je promovirati autohtone zagorske proizvode i 

najbolje od gastronomije Zagorja. Za titulu Zagorskog chefa se u pripremi jela sa zadanim 

informacijama, kao i proteklih godina, natjecalo sedam izvrsnih kuhara iz restorana s područja 

Krapinsko-zagorske županije. Tema ovogodišnjeg Zagorskog chefa je zagorska svinjska 

koljenica, zelje, krumpir i grožđe. Marko Šturlan, kuhar iz restorana Punkt Beer Housea osvojio 

je prvo mjesto, a pripremio je pečeni buncek i sarmice od krumpira sa špekom te pitu od izabele 

i badema 

Manifestacija je sufinancirana u iznosu od 12.546,88 kuna. 

 

Martinje u Zagorskim Selima - Tradicionalna županijska proslava blagdana Svetog Martina  

održala se 11. studenog 2018. godine u Zagorskim Selima kod crkvice svetog Martina u 

Bojačnom. Martinje je započelo svetom misom, a  nastavljeno ceremonijom krštenja mošta, te 

kulturno-zabavnim programom uz  TS „Žice krapinice“. Krapinsko-zagorska županija 

sufinancirala je manifestaciju u iznosu od  24.506,25 kuna. 

 

22. manifestacija „Zagorje, trnac starih sorata voća" i "Dani starih sorata voća, 

prerađevina starih sorata voća i sjemena starih biljnih vrsta i sorata" - U Donjoj Stubici 6. i 

7. listopada 2018.godine održana je manifestacija „Zagorje, trnac starih sorata voća" i "Dani 

starih sorata voća, prerađevina starih sorata voća i sjemena starih biljnih vrsta i sorata". 

Krapinsko-zagorska županija sufinancirala je manifestaciju u iznosu od 5.000,00 kuna. 

 

16. vozočašće jahača i konjskih zaprega - Dana 19. kolovoza 2018. godine  u Mariji Bistrici 

održano je jubilarno 16. vozočašće konjskih zaprega. Riječ je o međunarodnoj manifestaciji 

konjskih zaprega i konja koju tradicionalno prve nedjelje poslije Velike Gospe organizira 

Županijska udruga uzgajivača konja Krapina. Na manifestaciji sudjeluju uzgajivači konja iz 

Slovenije, Mađarske, Austrije, Italije te s područja cijele Hrvatske, a ove godine sudjelovalo je 

preko sto kočija i 250 jahača. Krapinsko-zagorska županija sufinancirala je manifestaciju u 

iznosu od  13.000,00 kuna. 

 

16. Državno natjecanje u oranju – Na Sportskoj zračnoj luci u Osijeku - Čepin 24. do 26. 

kolovoza 2018. održano je 16. Državno natjecanju u oranju. Na državnom natjecanju u oranju su, 



kao predstavnici Krapinsko-zagorske županije, sudjelovali Vilko Kukec iz Zlatara, koji je 

osvojio 10. mjesto u kategoriji plugova premetnjaka i Stjepan Počekal iz Mača, koji je osvojio 6. 

mjesto u kategoriji plugova ravnjaka.Na natjecanju je sudjelovao 31 najbolji orač iz 16 županija. 

Pobjednik u kategoriji plugova ravnjaka bio je Saša Višak iz Koprivničko-križevačke županije, a 

u kategoriji plugova ravnjaka Ivan Spudić. Krapinsko-zagorska županija sufinancirala je 

manifestaciju u iznosu od  13.750,00 kuna. 

 

Izbor najuzornije hrvatske seoske žene – Dana 21. listopada 2018. godine je održan Izbor 

najuzornije hrvatske seoske žene. Natjecanje se održalo na Trgu bana Josipa Jelačića u Zagrebu. 

Krapinsko-zagorska županiju predstavila je Mateja Lesičar iz Lobora.  

 

6. Dani jabuka u Desiniću  - Izložba starih sorti jabuka i ostaloga voća te proizvoda od voća 

održala se 23., 24. i 25. listopada 2018. godine u Velikom Taboru u Desiniću. Organizatori 

Izložbe bili su Općina Desinić, Poljoprivredno-mljekarska zadruga“ Zagorka“, Muzeji 

Hrvatskog zagorja, TZ Kumrovec , TZ Desinić i TZ Zagorska Sela. U sklopu Izložbe 

organizirana su bila i stručna predavanja na temu očuvanja starih sorti jabuka i općenito o 

voćarstvu i proizvodima od voća. 

Krapinsko-zagorska županija sufinancirala je manifestaciju u iznosu od 4.000,00 kuna. 

 

 

 

DHMZ – obrana od tuče (osigurano 200.000,00 kuna) - Pravni temelj za osiguranjem sredstva 

za obranu od tuče je Zakon o sustavu obrane od tuče ( NN 53/01). Cilj je osigurati da na 

području Krapinsko-zagorske županije štete od tuče budu u što manjem obimu zbog 

pravovremene aktivnosti raketnih postaja na branjenom području. Do 30. lipnja je isplaćeno 

100.000,00 kuna za obranu od tuče. 

Zaštita i revitalizacija autohtonih sorti vinove loze - Za provedbu projekta „Zaštita i 

revitalizacija autohtonih sorata vinove loze Hrvatskog zagorja – III faza„ osigurano je 75.000,00 

kuna, a do 30. lipnja 2018. godine je realizirano 35.625,00 kuna. 

Ostali financijski rashodi – naknada PBZ (30.000,00 kuna) - Za obavljanje poslova Županija 

se obvezala Banci plaćati naknadu na stanje kredita u korištenju, otplati i na dospjeloj obvezi. 

Naknada se isplaćuje tromjesečno. U navedenom razdoblju isplaćeno je 8.427,70 kuna.  

Kreditiranje poljoprivredne proizvodnje – regresiranje kamata (10.000,00) - Temeljem 

Programa kreditiranja razvoja poljoprivrede za 2002. godinu subvencionira se kamata za 

poljoprivredne kredite u visini od 1,5 % fiksno. Po Programu kreditiranja poljoprivredne 

proizvodnje na području Krapinsko-zagorske županije iz 2010. godine subvencionira se kamata 

u 4 postotna poena za cijelo razdoblje počeka otplate kredita odobrenim kreditima po Programu. 

Tijekom navedenog razdoblja isplaćeno je 33,61  kuna. 

Regresiranje kamata u agroturizmu (10.000,00 kuna) - Temeljem Ugovora o poslovnoj 



suradnji na realizaciji projekta “Poticanje razvoja agroturizma na području Krapinsko-zagorske 

županije.“ potpisanih između Krapinsko-zagorske županije i  poslovnih banaka te objavljenog 

natječaja za dodjelu subvencija kamata po odobrenim poduzetničkim kreditima po projektu 

„Poticanje razvoja agroturizma na području Krapinsko-zagorske županije objavljenog iz 2006.  i 

2007. godine subvencionira se kamata na 10 odobrenih kredita. Županija subvencionira kamatu 

tako da za krajnjeg korisnika kamata iznosi 2 postotna poena od ukupno ugovorene kamate 

godišnje. Tijekom navedenog razdoblja isplaćeno je 312,83 kuna.  

 

 

 

PROMET I KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 

Kapitalne pomoći gradovima i općinama – Sakralni i posebni program (50.000,00 kuna) –  

Krapinsko-zagorska županija već 15-tak godina provodi Program za pomoć u asfaltiranju prilaza 

sakralnim objektima (pristupni putovi sakralnim objektima, grobljima, te spomen područjima 

žrtava rata i poraća); te objektima od posebnog interesa za Županiju (kritične dionice cesta u 

naseljima gdje žive socijalno ugrožene obitelji, kritične dionice nerazvrstanih cesta prema 

naseljima ili dijelovima naselja gdje je dužina ceste po domaćinstvu 500 m ili više, a ne mogu se 

izgraditi u jednoj godini, kritične dionice cesta koje povezuju dvije JLS, kritične dionice cesta u 

naseljima gdje žive invalidi domovinskog rata, te ostali invalidi sa stupnjem invalidnosti od 

80%, prilazi školama, školska igrališta, igrališta amaterskih sportskih klubova, vinske ceste, 

kritične dionice cesta koje vode prema objektima vodoopskrbe, te ceste koje vode prema 

turističkim destinacijama-specifični oblici turizma). U predmetnom periodu odobreno je i 

realizirano uređenje nerazvrstane ceste Brezakovec – Ivček (Općina Zagorska Sela) u naselju 

gdje živi socijalno ugrožena obitelj u iznosu od 15.000,00 kuna.  

 

Odbor za sigurnost u prometu (88.000,00 kuna – izvor: KZŽ 60.000,00 kuna i JLS: 28.000,00 

kuna)  

U navedenom periodu održan je drugi dio, odnosno 6 jesenskih akcija „JUMICAR“ odnosno 

osposobljavanje učenika 2. razreda osnovnih škola o sigurnosti u prometu koji se sastoji od 

teorijskog i praktičnog dijela. Za navedenu akciju utrošen je iznos od 25.000,00 kuna.  

Unutar Odbora, Župan je dana 12. srpnja 2018. godine donio Odluku o osnivanju Radne grupe 

za reviziju prometne signalizacije, iz razloga moguće neusklađenosti prometnih znakova kojima 

se reguliraju ograničenja brzina kretanja vozila s prometno-tehničkom i sigurnosnim elementima 

prometnica. Radna grupa je izvršila pregled javnih cesta, pri čemu je utvrđeno da postoji potreba 

za izmjenom prometne signalizacije na državnim cestama D1, D35, D307, D207, D507 i D205; 

te je Župan Hrvatskim cestama uputio zamolbu Hrvatskim cestama da razmotre navedene 

prijedloge Radne grupe. 

Župan je dana 07. studenog 2018. godine osnovao Radnu grupu za organizaciju tribine 

„Sigurnost u prometu“. U prosincu 2018. godine održan je sastanak Radne grupe na kojem su 

dogovorene aktivnosti za organizaciju tribine naziva „Stop prometnim nesrećama – odgovornost 

zajednice“. 



 

Sufinanciranje Krapinsko–zagorskog Aerodroma (KZA d.o.o.) (za tekuće poslovanje 

300.000,00 i kapitalne pomoći 90.000,00) – KZA d.o.o. je s KZŽ i Gradom Zabokom sklopila 

Sporazum o sufinanciranju troškova Uprave i poslovanja trgovačkog društva KZA d.o.o. za 

2018. godinu, te Sporazum o doznačivanju novčanih sredstva trgovačkom društvu KZA d.o.o. za 

2018. godinu. Za tekuće poslovanje u predmetnom periodu realizirano je 124.999,98 kuna. Što 

se tiče kapitalnih ulaganja, izvedeni su građevinski radovi na uređenju prometne infrastrukture 

(prilazna cesta i parkiralište) i stručni nadzor, te rate za leasing službenog vozila. U predmetnom 

periodu realizirano je 77.743,07 kuna. 

 

Integrirani promet zagrebačkog područja (IPZP d.o.o.) (za tekuće poslovanje 210.000,00 

kuna; i kapitalne pomoći 255.000,00 kuna) – Krapinsko-zagorska županija, Zagrebačka županija, 

Grad Zagreb i IPZP d.o.o. sklopili su Ugovor o sufinanciranju realizacije Plana poslovanja 

trgovačkog društva IPZP d.o.o. za 2018. godinu, kojim je sukladno udjelima (Grad Zagreb 60%, 

Zagrebačka županija 25% i Krapinsko-zagorska županija 15%) predviđeno sufinanciranje 

tekućeg poslovanja i kapitalnih investicija. U predmetnom periodu, sukladno svom udjelu KZŽ 

je sufinancirala IPZP d.o.o. u dijelu tekućeg poslovanja sa iznosom od 111.517,50 kuna. U dijelu 

kapitalnih investicija, bila je planirano da će se sredstva realizirati  za izradu II. faze Masterplana 

prometnog sustava. Međutim, zbog dugotrajnog postupka javne nabave i radi rješavanja žalbi na 

postupak javne nabave, u 2018. godini nije bio sklopljen Ugovor o izradi II. faze Masterplana. 

 

Iz područja županijskog javnog linijskog prijevoza putnika - U predmetnom periodu 

Upravni odjel je rješavao zahtjeve prijevoznika za obnovom županijskih Dozvola. Tako su 

prijevozniku „Autoprijevoz“ obnovljene 2 Dozvole, prijevozniku „Domi-prijevoz“ 2 Dozvole i 

prijevozniku „Vrelej“ d.o.o. 5 Dozvola. U tom periodu je prihod KZŽ od obnove Dozvola 

iznosio 3.030,00 kuna.  

Upravni odjel rješavao je i zahtjeve prijevoznika za izmjenom voznih redova (za koje nije 

potrebno provoditi postupak usklađivanja). Tako je prijevoznicima „Presečki grupa“ d.o.o. 

zajedno s prijevoznikom „Autobusni promet“ d.o.o. odobreno 18 izmjena voznih redova. 

(Napomena: zahtjevi za ukidanjem polazaka, trajnom obustavom prijevoza i slično dostavljaju se 

i na očitovanje JLS kojima prolaze linije; te ukoliko nemaju primjedbi ili ne dostave očitovanje, 

smatra se da su suglasne sa zahtjevima. JLS u većini slučajeva ne dostavljaju očitovanja ili 

nemaju osigurana sredstva za subvencioniranje nerentabilnih polazaka).  

U predmetnom periodu održana je 1 sjednica Povjerenstva za usklađivanje voznih redova (pri 

HGK – ŽK Krapina) za izmjene voznih redova kod kojih se mijenjaju vremena polazaka, te su 

prijevozniku „Presečki grupa“ d.o.o. zajedno s prijevoznikom „Autobusni prijevoz“ d.o.o. 

usklađene 2 izmjene zajedničkih voznih redova. 

Nakon izdavanja Dozvola i / ili promjena u istima, podaci se redovito ažuriraju u Upisnik 

županijskih linija. Osim toga, podaci iz voznih redova upisuju se u program radi objave na web 

stranicama KZŽ na kojima se vozni redovi mogu pretraživati između pojedinih naselja. Također 

se na web stranicama objavljuje i ažurira Popis važećih županijskih autobusnih linija na području 

Krapinsko-zagorske županije, kao i Knjiga voznih redova. 

 



Pomoći gradovima i općinama za elementarne nepogode (sufinanciranje izrade projektno-

tehničke dokumentacije za sanaciju klizišta, sufinanciranje sanacije klizišta i 

sufinanciranje nabave (540.000,00 kuna) – aktivnosti vezane uz sufinanciranje sanacije 

oštećenja nastalih prilikom pojave elementarnih nepogoda (bujične vode, topljenje velikih 

količina snijega, klizišta …) U predmetnom periodu Župan je sukladno Kriterijima i Pravilniku 

odobrio sufinanciranje izrade projektno-tehničke dokumentacije za sanaciju klizišta Gradu 

Pregradi, i Općinama Budinšćina, Kumrovec, Lobor, Marija Bistrica, Radoboj, Veliko Trgovišće 

i Zagorska Sela u iznosu od 216.625,00 kuna; za sufinanciranje sanacije klizišta odobren je 

Općini Đurmanec iznos od 20.000,00 kuna; a za sufinanciranje nabave kamenog materijala za 

sanaciju nerazvrstanih makadamskih cesta oštećenih uslijed elementarnih nepogoda slijedećim 

JLS odobrena su sredstva u ukupnom iznosu od 135.000,00 kuna: Zlatar, Budinšćina, Desinić, 

Hrašćina, Mače, Mihovljan, Radoboj, Sveti Križ Začretje i Veliko Trgovišće. U predmetnom 

periodu sveukupno je odobreno 371.625,00 kuna; a sveukupno je realizirano 521.625,00 kuna. 

Naknada štete pravnim i fizičkim osobama za elementarne nepogode (115.000,00 kuna) – za 

sanaciju štete na 2 gospodarska objekta (fizičke osobe) nastale uslijed pojave požara, u 

predmetnom periodu ukupno je odobreno i realizirano 13.000,00 kuna.  

Kapitalne pomoći gradovima i općinama za uređenje prometne i komunalne 

infrastrukture, tzv. „male komunalne akcije“ (350.000,00 kuna) –  Sukladno Pravilniku o 

raspodjeli sredstava JLS za uređenje prometne i komunalne infrastrukture u 2018. godini 

sredstva se odobravaju za slijedeće namjene: izrada projektne dokumentacije za sanaciju i 

izgradnju prometne i komunalne infrastrukture, sanacija i izgradnja prometne i komunalne 

infrastrukture, uređenje gospodarskih zona (otkup zemljišta, projektna dokumentacija, izvođenje 

radova i slično), razvitak i rekonstrukcija sustava oborinske odvodnje, sanacija odrona i manjih 

klizišta uz nerazvrstane ceste, sanacija objekata oštećenih uslijed elementarnih nepogoda, 

rekonstrukcija i izgradnja javne rasvjete, uređenje javnih površina (parkovi, groblja, igrališta, 

trgovi, parkirališta i slično) i održavanje i nabava prometne signalizacije i opreme, te nabava 

autobusnih nadstrešnica. Sukladno Pravilniku, Župan je u predmetnom periodu odobrio 

sufinanciranje „malih komunalnih akcija“ slijedećim JLS: Marija Bistrica, Stubičke Toplice, 

Kraljevec na Sutli, Donja Stubica, Gornja Stubica, Kumrovec, Bedekovčina, Zlatar Bistrica, 

Novi Golubovec, Zlatar, Zagorska Sela i Sveti Križ Začretje u iznosu od 307.000,00 kuna. U 

predmetnom periodu realizirano je 346.000,00 kuna. 

 

Kapitalne pomoći gradovima i općinama za vodoopskrbu i odvodnju (700.000,00 kuna) –

Sukladno Pravilniku o raspodjeli sredstava JLS za izgradnju i rekonstrukciju sustava 

vodoopskrbe i odvodnje u 2018. godini, Župan je u predmetnom periodu odobrio sufinanciranje 

izvođenja radova za razvitak vodoopskrbe slijedećim JLS: Sveti Križ Začretje, Desinić, Hrašćina 

i Mače u ukupnom iznosu od 147.202,13 kuna. U tom periodu realizirano je ukupno 558.046,91 

kuna. 

 

Širokopojasna infrastruktura (415.000,00 kuna) – Temeljem Pravilnika, Župan je u 

predmetnom periodu Općini Zlatar Bistrica (napomena: naknadno se uključila u projekt s 

općinama Bedekovčina- nositelj, Lobor, Mače, Mihovljan, Novi Golubovec i Sveti Križ 



Začretje) odobrio sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za „Razvoj infrastrukture 

širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za 

ulaganja, prihvatljivog za financiranje iz EU fondova“ u ukupnom iznosu od 15.000,00 kuna; te 

su sredstva i realizirana.  

 

 

PRAVNI POSLOVI 

Pružanje pravne pomoći prilikom sastavljanja pravnih akata iz djelokruga Upravnog odjela  

(odluke, zaključci, ugovori, dokumentacija za provođenje natječaja  i ostalo). 

 

Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH- Upravni odjel za 

gospodarstvo, poljoprivredu, promet i komunalnu infrastrukturu donio je za 17 jedinica lokalne 

samouprave  Odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 

vlasništvu RH za područje tih JLS-a, sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu („Narodne 

Novine“, broj 20/2018). Navedene Odluke dostavljene su Ministarstvu poljoprivrede radi 

dobivanja suglasnosti.  Za 3 Programa zaprimljene su suglasnosti Ministarstva poljoprivrede 

(gradove Pregradu i Krapinu te općinu Radoboj)  

Predstavnička tijela 11 jedinica lokalne samouprave donijela su odluke o ne donošenju  

Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH za područje svoje 

općine/grada iz razloga nemogućnosti aktivnog bavljenja poljoprivrednom proizvodnjom nad 

poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području svoje općine/grada.  

 

Drugostupanjski upravni postupak - vođenje drugostupanjskih upravnih postupaka iz 

područja komunalnih djelatnosti (komunalni doprinos, komunalna naknada, ovrha komunalnog 

doprinosa i komunalne naknade, spomenička renta, vodni doprinos, grobna naknada i porez na 

kuće za odmor). U predmetnom periodu zaprimljeno je 9 žalbi  na prvostupanjska rješenja jls-a 

te je o svima odlučeno provođenjem drugostupanjskih upravnih postupaka te donošenjem 

drugostupanjskih upravnih rješenja.  

 

Sudski postupci - praćenje i vođenje  već pokrenutih  sudskih postupaka naplate potraživanja 

Krapinsko- zagorske županije prema njenim  dužnicima,  te pokretanje novih postupaka  pred 

sudom, Finom i Javnim bilježnikom, u svrhu naplate potraživanja. Prvenstveno se navedeno 

odnosi na dužnike iz Programa kreditiranja žena i mladih iz 2003. godine, dužnike iz Programa 

kreditiranja razvitka poljoprivrede iz 2003. godine te Programa „Poduzetnik 2“.  

 

Vođenje registra sudskih sporova – ukupan broj sudskih sporova pokrenutih  radi  naplate 

potraživanja Županije prema dužnicima po raznim Programima je 24.  

 

„Program kreditiranja razvitka poljoprivrede u 2001. godini“- praćenje provedbe Odluke o 

izmjenama uvjeta iz programa kreditiranja razvitka poljoprivrede u 2001. godini odobrenih od 

strane Krapinsko- zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, 17/16). 



Praćenje obuhvaća: broj reprogramiranih kredita u 2016. godini, iznos reprogramiranih kredita te 

iznos koji je prihvaćanjem povoljnijih  uvjeta iz Odluke otpisan. Krediti su 2001. godine 

odobravani iz udruženih sredstava Ministarstva poljoprivrede i Krapinsko-zagorske županije. Od 

ukupno 16 dužnika u cijelosti je svoj dug otplatilo njih 10.  Suradnja sa bankom sa ciljem da se 

naplati dugovanje preostalih 5 dužnika.  

 

Pružanje pravne pomoći Osnovnoj školi Side Košutić u Radoboju u postupku izvansudskog 

rješavanja spora oko utvrđenja prava suvlasništva Osnovne škole i  Općine Radoboj na sportskoj 

dvorani izgrađenoj pri predmetnoj Osnovnoj školi.  

 

Sudjelovanje u provođenju očevida radi utvrđenja ispunjavanja minimalnih uvjeta za početak 

pružanja usluge smještaja  u domovima za starije i nemoćne osobe.  Pomoć se pruža UO za 

zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade Krapinsko- zagorske županije koje o istome donosi 

rješenje o utvrđivanju minimalnih uvjeta. 

 

 

 

 

 

 

 

3. UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE I PRORAČUN  

 

 

 

Obavljanje tekućih poslova: 

 

 

-  planiranje, organizacija, rukovođenje i kontrola rada Odjela 

-  održavanje solventnosti Proračuna Krapinsko-zagorske županije 

-  upravljanje financijskim sredstvima radi pravovremenog izvršenja obveza 

-  komunikacija s nadležnim ministarstvima i financijskim institucijama 

-  komunikacija s jedinicama lokalne samouprave i proračunskim korisnicima 

-  dorada i modernizacija informatičkog sustava za proračun, financijsko i porezno 

knjigovodstvo 

-  planiranje prihoda i izdataka, komunikacije s decentraliziranim subjektima 

- osiguravanje pravovremenih dotacija decentraliziranim subjektima (osnovne i srednje škole, 

centri za socijalnu skrb te zdravstvene ustanove), institucijama kulture, športa, tehničke kulture 

i studentskih stipendija 

- likvidacija računa i ostalih obveza, obračun plaća i ostalih naknada, evidentiranje poslovnih 

događaja u poslovnim knjigama sukladno Računskom planu proračuna 

- evidentiranje, analiza i praćenje vlastitih poreza za Krapinsko-zagorsku županiju,  



  - vođenje evidencije blagajničkog poslovanja, analitike dugotrajne i kratkotrajne nematerijalne i 

materijalne imovine 

  - poslovi savjetovanja proračunskih korisnika iz područja proračuna i financija 

- izrada općih i pojedinačnih akata iz područja izvršavanja proračuna  

- izrada općih i pojedinačnih akata iz područja planiranja i izrade proračuna 

 

 

 IZRADA FINANCIJSKIH IZVJEŠĆA  

Izrada financijskih izvješća za razdoblje  siječanj-lipanj te lipanj - rujan za potrebe nadležnih 

institucija. 

 

 

AKTIVNOSTI PLANIRANJA  I IZVJEŠTAVANJA O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA 

- izrada Polugodišnjeg obračuna proračuna KZŽ za 2018. godinu, 

- provođenje aktivnosti vezanih  uz II izmjenu i dopunu Proračuna za 2018 godinu i pratećih 

dokumenata uz izmjene i dopune 

- izradu Proračuna Krapinsko-zagorske županije za 2019. godinu i projekciju za 2020. i 2021. 

godinu, izrada prateće dokumentacije uz proračun i projekcije, izrada Odluke o izvršavanju 

proračuna za 2019. godinu 

 

 

 UNUTAR SUSTAVA FINANCIJSKIH KONTROLA U JAVNOM SEKTORU  

- provodila se koordinacija aktivnosti financijskog upravljanja i kontrola kod proračunskih 

korisnika 

- poslovi savjetovanja proračunskih korisnika iz područja financijskog upravljanja i kontrola 

- provjera Izjava o fiskalnoj odgovornosti svih proračunskih i izvanproračunskih korisnika 

 

 

FINANCIJSKI PODACI   

 

 

 Prihodi i primici Proračuna Županije za razdoblje 01.01.2018. do 31.12.2018. godine iznose 

178.011.306,20  kuna, dok rashodi i izdaci proračuna za isto vremensko razdoblje iznose 

173.614.245,34  kune.  

- U navedenom razdoblju ostvaren je višak prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima u 

iznosu od  4.397.060,86 kuna, 

   - potraživanja Županije na dan 31.12.2018. godine iznose 24.676.569,70 kune 

   - obveze Županije na dan 31.12.2018. godine iznose 45.327.844,72 kuna 

   - novčana sredstva na dan 31.12.2018. godine iznosi 17.878.585,02 kuna . 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

POSTUPCI JAVNE NABAVE OD 01.07.2018. DO 31.12.2018. GODINE  

 

 

Upravni odjel za javnu nabavu i EU fondove u periodu od 01.07.2018. do 31.12.2018. objavio je 13 otvorenih postupaka javne nabave i 14 postupaka 

jednostavne nabave. Objavljene su  VIII. i IX. Izmjena Plana nabave za 2018. godinu, te je pripreman Plan nabave za 2019. godinu. 

Temeljem pravomoćnih odluka o odabiru sklopljeno je sedamnaest ugovora javne nabave ukupne vrijednosti 46.260.185,13 kuna dok su u dva postupka 

javne nabave donesene dvije odluke o poništenju postupka javne nabave, a u tijeku je pregled i ocjena ponuda  za jednog postupka javne nabave.  

U četrnaest provedenih postupaka jednostavne nabave, izvršen je pregled i ocjena ponuda, donesene su Obavijesti o odabiru i sklopljeni su ugovori ukupne 

vrijednosti od 1.913.357,38  kn. 

Tekući poslovi: u tijeku je priprema dokumentacije za nadmetanje za tri otvorena postupka javne nabave i tri postupka jednostavne nabave, ažuriranje 

registra ugovora  te priprema i objava dodataka ugovora. 

 

REDNI 

BROJ 

PREDMET NABAVE TIJEK POSTUPKA JAVNE 

NABAVE (datum objave 

dokumentacije o 

nabavi/datum otvaranja 

ponuda) 

PROCIJENJENA 

VRIJEDNOST 

PREDMETA 

NABAVE 

DATUM DONOŠENJA ODLUKE 

O ODABIRU/DATUM 

SKLAPANJA UGOVORA 

IZNOS PREMA 

SKLOPLJENOM 

UGOVORU  (sa 

PDV-om) 

NAPOMENA 

1.  OPSKRBA ELEKTRIČNOM 20.12.2018/28.01.2019. 14.000.000,00 kn bez   U tijeku pregled i 

4. UPRAVNI ODJEL ZA JAVNU NABAVU I EU FONDOVE 

 



ENERGIJOM ZA 

KRAPINSKO-ZAGORSKU 

ŽUPANIJU I USTANOVE 

KOJIMA JE KRAPINSKO-

ZAGORSKA ŽUPANIJA 

OSNIVAČ 

PDV-a; 

15.820.000,00 kn sa 

PDV-om 

ocjena ponuda  

REDNI 

BROJ 

PREDMET NABAVE TIJEK POSTUPKA JAVNE 

NABAVE (datum objave 

dokumentacije o 

nabavi/datum otvaranja 

ponuda) 

PROCIJENJENA 

VRIJEDNOST 

PREDMETA 

NABAVE 

DATUM DONOŠENJA ODLUKE 

O ODABIRU/DATUM 

SKLAPANJA UGOVORA 

IZNOS PREMA 

SKLOPLJENOM 

UGOVORU  (sa 

PDV-om) 

NAPOMENA 

2. USLUGA PRIJEVOZA 

UČENIKA ZA 28 

OSNOVNIH ŠKOLA 

KOJIMA JE KRAPINSKO-

ZAGORSKA ŽUPANIJA 

OSNIVAČ ZA 

ŠK.GOD.2018/19 I 

2019/20. 

23.08.2018/28.09.2018. 11.159.460,00 kn bez 

PDV-a; 

13.949.325,00 kn sa 

PDV-om 

ODLUKA O PONIŠTENJU 

26.10.2018. 

UGOVOR NIJE 

SKLOPLJEN 

 

3. USLUGA PRIJEVOZA 

UČENIKA ZA 28 

OSNOVNIH ŠKOLA 

KOJIMA JE KRAPINSKO-

ZAGORSKA ŽUPANIJA 

OSNIVAČ ZA 

ŠK.GOD.2018/19 I 

2019/20. 

7.12.2018/19.02.2019. 18.302.000,00 kn bez 

PDV-a; 

22.877.500,00 kn sa 

PDV-om 

   

4. RADOVI NA SANACIJI 

ODLAGALIŠTA OTPADA 

23.02.2018./14.05.2018. 7.529.397,00 kn bez 

PDV-a; 

13.08.2018./30.08.2018. 9.291.499,24 kn  



MEDVEDOV JAREK 9.411.746,25 kn sa 

PDV-om 

5. IZVOĐENJE 

GRAĐEVINSKIH RADOVA 

NA IZGRADNJI 

POSLOVNO-

TEHNOLOŠKOG 

INKUBATOR KZŽ 

09.04.2018./15.05.2018. 20.439.443,72 kn bez 

PDV-a; 

25.549.304,65 kn sa 

PDV-om 

14.08.2018./24.09.2018. 29.544.446,91 kn  

REDNI 

BROJ 

PREDMET NABAVE TIJEK POSTUPKA JAVNE 

NABAVE (datum objave 

dokumentacije o 

nabavi/datum otvaranja 

ponuda) 

PROCIJENJENA 

VRIJEDNOST 

PREDMETA 

NABAVE 

DATUM DONOŠENJA ODLUKE 

O ODABIRU/DATUM 

SKLAPANJA UGOVORA 

IZNOS PREMA 

SKLOPLJENOM 

UGOVORU  (sa 

PDV-om) 

NAPOMENA 

6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DIJAGNOSTIČKO-

TERAPIJSKA I OSTALA 

MEDICINSKO-TEHNIČKA 

OPREMA U SKLOPU 

PROJEKTA POBOLJŠANJA 

PRISTUPA PRIMARNOJ 

ZDRASTVENOJ ZAŠTITI U 

DOMU ZDRAVLJA KZŽ 

19.04.2018./22.08.2018. 3.557.360,00 kn bez 

PDV-a; 

4.446.700,00 kn sa 

PDV-om 

Grupa 1: 

05.10.2018./14.12.2018. 

Grupa 2: 

31.10.2018./14.12.2018. 

Grupa 3: 

12.11.2018./14.12.2018. 

Grupa 4: 05.11.2018./14.12.2018 

Grupa 5 i Grupa 6: na odluku o 

odabiru izjavljene žalbe, u tijeku 

ponovni pregled i ocjena ponuda 

 

Grupa 1: 

1.109.750,00 kn 

Grupa 2: 

1.243.750,00 kn 

Grupa 3: 

874.026,25 kn 

Grupa 4: 

105.125,00 kn 

 



 

7. MANJI 

INFRASTRUKTURNI 

RADOVI U SKLOPU 

PROJEKTA POBOLJŠANJA 

PRISTUPA PRIMARNOJ 

ZDRASTVENOJ ZAŠTITI U 

DOMU ZDRAVLJA KZŽ 

19.06.2018./12.07.2018 2.136.000,00 kn bez 

PDV-a 

 

2.670.000,00 kn sa 

PDV-om 

ODLUKA O PONIŠTENJU 

31.07.2018. 

Ugovor nije 

sklopljen 

 

8. MANJI 

INFRASTRUKTURNI 

RADOVI U SKLOPU 

PROJEKTA POBOLJŠANJA 

PRISTUPA PRIMARNOJ 

ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI 

U DOMU ZDRAVLJA 

KRAPINSKO-ZAGORSKE 

ŽUPANIJE ZA GRUPU 2-

AMBULANTA U 

KRAPINSKIM TOPLICAMA 

I GRUPU 7-AMBULANTA 

U KLANJCU 

28.09.2018./19.10.2018. 556.000,00 kn bez 

PDV-a; 

695.000,00 kn sa 

PDV-om 

22.10.2018./07.11.2018. Za Grupu 2-

ambulanta u 

Krapinskim 

Toplicama 

1.087.859,90 kn 

 

Za Grupu 7-

ambulanta u 

Klanjcu 

254.136,75 kn 

 

 



 

REDNI 

BROJ 

PREDMET NABAVE TIJEK POSTUPKA JAVNE 

NABAVE (datum objave 

dokumentacije o 

nabavi/datum otvaranja 

ponuda) 

PROCIJENJENA 

VRIJEDNOST 

PREDMETA 

NABAVE 

DATUM DONOŠENJA ODLUKE 

O ODABIRU/DATUM 

SKLAPANJA UGOVORA 

IZNOS PREMA 

SKLOPLJENOM 

UGOVORU  (sa 

PDV-om) 

NAPOMENA 

9. MANJI 

INFRASTRUKTURNI 

RADOVI U SKLOPU 

PROJEKTA POBOLJŠANJA 

PRISTUPA PRIMARNOJ 

ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI 

U DOMU ZDRAVLJA 

KRAPINSKO-ZAGORSKE 

ŽUPANIJE ZA GRUPU 1-

AMBULANTA U VELIKOM 

TRGOVIŠĆU, GRUPU 3-

AMBULANTA U 

DESINIĆU, GRUPU 4-

AMBULANTA U 

ZLATARU, GRUPU 5-

AMBULANTA U 

MIHOVLJANU, GRUPU 6-

AMBULANTA U MAČU, 

GRUPU 8-AMBULANTA U 

GORNJOJ STUBICI I 

GRUPU 9-AMBULANTA U 

Pregovarački postupak 

Slanje poziva na dostavu 

ponude: 26.09.2018. 

Otvaranje 

ponuda:09.10.2018. 

1.580.000,00 kn bez 

PDV-a; 

1.975.000,00 kn sa 

PDV-om 

22.10.2018./23.10.2018. Za Grupu 1-

ambulanta u 

Velikom Trgovišću 

733.933,44 kn 

Za Grupu 3-

ambulanta u 

Desiniću 

337.623,63 kn 

Za Grupu 4 -

ambulanta u 

Zlataru 

174.864,75 kn 

Za Grupu 5 -

ambulanta u 

Mihovljanu 

301.150,34 kn 

 



MARIJI BISTRICI Za Grupu 6-

ambulanta u 

Maču 

402.365,00 kn 

Za Grupu 8-

ambulanta u 

Gornjoj Stubici 

116.300,18 kn 

Za Grupu 9-

ambulanta u 

Mariji Bistrici 

278.357,49 kn 

REDNI 

BROJ 

PREDMET NABAVE TIJEK POSTUPKA JAVNE 

NABAVE (datum objave 

dokumentacije o 

nabavi/datum otvaranja 

ponuda) 

PROCIJENJENA 

VRIJEDNOST 

PREDMETA 

NABAVE 

DATUM DONOŠENJA ODLUKE 

O ODABIRU/DATUM 

SKLAPANJA UGOVORA 

IZNOS PREMA 

SKLOPLJENOM 

UGOVORU  (sa 

PDV-om) 

NAPOMENA 

10. RADOVI NA 

REKONSTRUKCIJI-

DOGRADNJI DIZALA ZA 

OSOBE S INVALIDITETOM 

I OSOBE SMANJENE 

POKRETLJIVOSTI 

 

Objavljeno prethodno 

savjetovanje: 27.12.2018. 

    



11. USLUGA STRUČNOG 

NADZORA I 

KOORDINATORA II ZA 

PROJEKT IZGRADNJE 

POSLOVNO-

TEHNOLOŠKOG 

INKUBATORA 

KRAPINSKO-ZAGORSKE 

ŽUPANIJE 

 

27.07.2018./20.08.2018. 588.308,00 kn bez 

PDV-a; 

735.385,00 kn sa 

PDV-om 

14.09.2018./02.10.2018. 404.996,25 kn  

12. RADOVI NA IZGRADNJI 

ŠKOLSKE SPORTSKE 

DVORANE UZ OSNOVNU 

ŠKOLU ZLATAR BISTRICA 

 

18.07.2018./10.08.2018. 15.440.000,00 kn 

bez PDV-a;  

19.300.000,00 kn 

sa PDV-om 

08.11.2018. – izjavljena žalba na 

odluku 

31.01.2019. donijeta nova odluka  

  

13. USLUGA STRUČNOG 

NADZORA NAD 

RADOVIMA IZGRADNJE 

ŠKOLSKE DVORANE UZ 

OSNOVNU ŠKOLU 

ZLATAR BISTRICA 

 

5.10.2018./29.10.2018. 320.000,00 kn bez 

PDV-a;  

400.000,00 kn sa 

PDV-om 

01.02.2019./   

. 



POSTUPCI JEDNOSTAVNE NABAVE OD 01.07.2018. DO 31.12.2018. GODINE  

REDNI 

BROJ 

 

PREDMET NABAVE TIJEK POSTUPKA 

JEDNOSTAVNE NABAVE 

(datum slanja poziva za 

dostavu ponude 

/datum otvaranja 

ponuda) 

PROCIJENJENA 

VRIJEDNOST 

PREDMETA 

NABAVE 

DATUM DONOŠENJA 

OBAVIJESTI O 

ODABIRU/DATUM 

SKLAPANJA UGOVORA 

IZNOS PREMA 

SKLOPLJENOM 

UGOVORU  (sa PDV-

om) 

NAPOMENA 

1. STRUČNI NADZOR NAD 

IZVOĐENJEM RADOVA NA 

ENERGETSKOJ OBNOVI 

OSNOVNE ŠKOLE VIKTORA 

KOVAČIĆA HUM NA SUTLI 

 

20.07.2018./26.07.2018. 81.000,00 kn bez 

PDV-a 

101.250,00 kn sa 

PDV-om 

27.07.2018./31.07.2018. 100.000,00kn  

2. STRUČNI NADZOR NAD 

IZVOĐENJEM RADOVA NA 

ENERGETSKOJ OBNOVI 

OSNOVNE ŠKOLE JANKA 

LESKOVARA PREGRADA 

 

20.07.2018./26.07.2018. 88.000,00 kn bez 

PDV-a 

110.000,00 kn sa 

PDV-om 

27.07.2018./31.07.2018. 100.000,00 kn  

3. 

 

 

 

 

USLUGA  STRUČNOG 

NADZORA NAD 

IZVOĐENJEM RADOVA NA 

DOVRŠENJU IZGRADNJE 

DOVDIJELNE ŠKOLSKE 

SPORTSKE DVORANE 

OSNOVNE ŠKOLE 

ĐURMANEC 

12.07.2018/18.07.2018. 160.000,00 kn bez 

PDV-a 

200.000,00 kn sa 

PDV-om 

19.07.2018./24.07.2018. 197.500,00 kn  



 

 

 

 

 

 

REDNI 

BROJ 

 

PREDMET NABAVE TIJEK POSTUPKA 

JEDNOSTAVNE NABAVE 

(datum slanja poziva za 

dostavu ponude /datum 

otvaranja ponuda) 

PROCIJENJENA 

VRIJEDNOST 

PREDMETA NABAVE 

DATUM DONOŠENJA 

OBAVIJESTI O 

ODABIRU/DATUM 

SKLAPANJA UGOVORA 

IZNOS PREMA 

SKLOPLJENOM 

UGOVORU  (sa PDV-

om) 

NAPOMENA 

4. NABAVA PLUGA 

PREMETNJAKA 

 

02.10.2018./11.10.2018. 80.000,00 kn bez 

PDV-a; 

100.000,00 kn sa 

PDV-om 

15.10.2018./30.10.2018. 101.971,88 kn  

5. REKONSTRUKCIJA 

OVOJNICE NA OSNOVNOJ 

ŠKOLI MAČE 

 

20.07.2018./27.07.2018. 324.000,00 kn bez 

PDV-a; 

405.000,00 kn sa 

PDV-om 

30.07.2018.-Odluka o 

poništenju 

  

6. REKONSTRUKCIJA 

OVOJNICE NA OSNOVNOJ 

ŠKOLI MAČE 

 

30.08.2018./10.08.2018. 324.000,00 kn bez 

PDV-a;  

405.000,00 kn sa 

PDV-om 

20.08.2018/22.08.2018. 390.590,13 kn  



7. USLUGA IZRADE 

PROJEKTNE 

DOKUMENTACIJE ZA SPOJ 

DVORANE PŠ HRAŠĆINA SA 

ŠKOLOM, TE 

REKONSTRUKCIJA ZGRADE 

PŠ HRAŠĆINA 

 

28.08.2018./28.08.2018. 67.000,00 kn bez 

PDV-a; 

83.750,00 kn sa 

PDV-om 

07.09.2018. 67.000,00 kn  

8. IZRADA PROJEKTNO-

TEHNIČKE 

DOKUMENTACIJE 

(GLAVNOG PROJEKTA) ZA 

DOGRADNJU OŠ 

KRAPINSKE TOPLICE SA 

SPORTSKOM DVORANOM I 

PRATEĆIM PROSTORIMA 

ŠKOLE 

 

 

28.11.2018./04.12.2018. 190.000,00 kn bez 

PDV-a; 

237.500,00 kn sa 

PDV-om 

05.12.2018./17.12.2018. 237.500,00 kn  

REDNI 

BROJ 

PREDMET NABAVE TIJEK POSTUPKA 

JEDNOSTAVNE NABAVE 

(datum slanja poziva za 

dostavu ponude /datum 

otvaranja ponuda) 

PROCIJENJENA 

VRIJEDNOST 

PREDMETA NABAVE 

DATUM DONOŠENJA 

OBAVIJESTI O 

ODABIRU/DATUM 

SKLAPANJA UGOVORA 

IZNOS PREMA 

SKLOPLJENOM 

UGOVORU  (sa PDV-

om) 

NAPOMENA 

9. NABAVA TONERA I TINTA 

ZA 2019. GODINU 

 

12.12.2018./20.12.2018. 95.000,00 kn bez 

PDV-a; 118.750,00 

kn sa PDV-om 

20.12.2018./21.12.2018. 94.478,75 kn  



10. MOTORNI BENZIN I DIZEL 

GORIVO ZA 2019. GODINU 

10.12.2018./17.12.2018. 136.000,00 kn bez 

PDV-a; 170.000,00 

kn sa PDV-om 

 

17.12.2018./18.12.2018. 158.184,00 kn  

11. USLUGE ČIŠĆENJA 

POSLOVNOG PROSTORA U 

2019. GODINI 

 

19.12.2018/27.12.2018. 100.000,00 knbez 

PDV-a;  

125.000,00 kn sa 

PDV-om 

27.12.2018./28.12.2018. 94.693,75 kn  

12. ADAPTACIJA SANITARNOG 

ČVORA U PRIZEMLJU I NA 

II. KATU ZGRADE 

KRAPINSKO-ZAGORSKE 

ŽUPANIJE 

 

21.11.2018./28.11.2018. 317.290,00 kn bez 

PDV-a;  

396.612,50 kn sa 

PDV-om. 

04.12.2018.-Obavijest o 

poništenju 

  

13. ADAPTACIJA SANITARNOG 

ČVORA U PRIZEMLJU I NA 

II. KATU ZGRADE 

KRAPINSKO-ZAGORSKE 

ŽUPANIJE 

 

17.12.2018./28.12.2018. 236.500,00 kn bez 

PDV-a;  

295.625,00 kn sa 

PDV-om. 

03.01.2019./07.01.2019. 298.313,87 kn  

14. IZMJENA I DOPUNA 

GLAVNOG PROJEKTA 

ODLAGALIŠTA OTPADA 

MEDVEDOV JAREK 

 

24.09.2018./24.09.2018. 58.500,00 kn bez 

PDV-a;  

73.125,00 kn sa 

PDV-om. 

26.09.2018. 73.125,00 kn  

 



5. UPRAVNI ODJEL ZA OBRAZOVANJE, KULTURU, 

SPORT I TEHNIČKU KULTURU 

 

 

 

Zaključkom Župana utvrđen je Operativni plan raspodjele izvornih proračunskih sredstava u 

obrazovanju, kulturi, sportu i tehničkoj kulturi za 2018.g. (Sl.gl. br. 5/18., 15/18. i 33/18.) te 

Program javnih potreba u kulturi, sportu i tehničkoj kulturi na 8. sjednici Županijske skupštine 

dana 04.04.18.. Svi programi koji su se izvodili i prošlih godina, planirani su i u 2018. godini ( 

jedan dio u istom, a jedan dio i u većem opsegu). Svi su uspješno realizirani u tijekom godine 

(prosjek financijske realizacije planiranih sredstava UO-a je 97 %). 

Tijekom izvještajnog razdoblja realizirano je 562 urudžbiranih predmeta i oko 1750 službenih 

mailova. 

 

Ističemo: 

 

Program javnih potreba - KULTURNI AMATERIZAM 

Sredstva se po osnovi ugovora uplaćuju na žiro račun Zajednice amaterskih kulturno-

umjetničkih udruga i organizacija koja broji  preko 70 članica. Zajednica, uz već uobičajene 

redovne djelatnosti, u suradnji s Hrvatskim saborom kulture, pomaže organizaciju županijskih i 

međužupanijskih smotri amaterskog kulturnog stvaralaštva, seminara za voditelje određenih 

sekcija kul. amaterizma, odlazak na državne smotre i susrete. plan : 150.000 kn; realizacija 

100% (smotra folklora, pjevačkih zborova, limenih glazbi, malih vokalnih skupina, dječjeg 

stvaralaštva, dramskih amatera; u većini tog stvaralaštva Županija ima svoje predstavnike 

na državnom nivou) 

 

IZDAVAŠTVO 

Prijedlozima KV-a, na osnovu natječaja dodjeljuju su potpore za nove knjige, zbirke pjesama, 

monografije; od 66 prijavljenih projekata na javni poziv, podržano je njih 43; realizirano je 40 

projekata dok 3 nisu (nositelji projekta nisu osigurali preostala sredstva); plan 135.000kn; 

realizacija 92 %; 

 

KULTURNE INSTITUCIJE 

Kulturnim institucijama kao nosiocima i pokretačima organiziranog stručnog bavljenja 

kulturnim aktivnostima i nosiocima razvojne kulturne politike, posvećena je posebna pažnja i 

pružana potpora. Pučka otvorena učilišta, muzejske institucije, knjižnice i čitaonice, razna 

društva, udruge, arhiv, također dobivaju podršku, kako materijalnu, tako i stručno-savjetničku.  

U skladu s proklamiranom kulturnom politikom Županije, za pomoć tim institucijama (iako 

Županija nije osnivač) planirano je 110.000 kn; realizacija 63% (pomoć za kupnju knjiga 

općinskim i gradskim knjižnicama, pomoć za djelovanje knjižnične matične službe u 

Krapini,) 

 

KAJKAVIANA – UDRUGA OD POSEBNOG INTERESA ZA KZŽ 

 Društvo Kajkaviana koje djeluje u dvorcu Stubički Golubovec – Donja Stubica, bavi se 

čuvanjem, prikupljanjem, sređivanjem i prezentiranjem kajkavske književne građe i baštine; 

jedna je od najvažnijih takovih asocijacija za kajkavštinu na cijelom govornom području; pored 

toga izdaje časopis Hrvatsko zagorje, koji kroz nekoliko brojeva na godišnjem nivou bilježi 



najznačajnija zbivanja iz kulture na području Županije kao i kajkavskog jezičnog kruga – ujedno 

se u svakom broju obrađuju značajni pisci te pojedina općinska-gradska sredina;  mnogi autori te 

mjesta na taj način dobivaju stanovitu monografiju; daje se također i prikaz značajnijih projekata 

i događaji u kulturi KZŽ  – za rad udruge planirano 70.000 kn, realizirano 100 % 

 

RAD  POVIJESNE  POSTROJBE  KZŽ 

Udruga “Kostelska pištola - Keglevićeva straža Kostel koja njeguje povijesni način pucanja iz 

kubura, odlukom nadležnog tijela imenovana je za Povijesnu postrojbu KZŽ. Udruga tako pored 

svoje redovite djelatnosti (čuvanje, prezentacija i poučavanje načina pucanja iz “kubura”) po 

potrebi i na poziv sudjeluje u protokolarnim susretima i nastupima KZŽ. 

planirano 130.000 kn; realizirano 100%  

 

MANIFESTACIJE U KULTURI  KZŽ  i SUSRETI ZA RUDIJA GORNJA STUBICA 

Tradicionalnost kulturnog i turističko kulturnog stvaralaštva u Krapinsko-Zagorskoj Županiji je 

evidentna i u uskoj je povezanosti s tradicionalnim kulturnim manifestacijama, kojima Zagorci 

nastoje izraziti svoje običaje i kulturni identitet.  

Ujedno se organiziraju i manifestacije koje svojim aktivnostima doprinose spominjanju na 

događaje iz Domovinskog rata. 

Sukladno novim zakonskim odredbama, svi organizatori tih manifestacija (izuzev manifestacije 

Susreti za Rudija – sredstva dodijeljena direktno ugovorom) trebali su se javiti na javni poziv; 

njihove prijave razmotrilo je Kulturno vijeće i nadležnom tijelu dalo prijedlog za sufinanciranje. 

Isto tijelo je i taj prijedlog uz manje korekcije prihvatilo. Ugovori o korištenju dodijeljenih 

sredstava su potpisani  za 89 projekata (od  140 prijavljenih projekata potporu nije dobio 51 

projekt). Planirana sredstva od 525.000 kn – realizirano 98% - Isplata je zbog procedure 

provedbe javnog poziva započela krajem svibnja. (ističemo značajnije - Tabor film festival, 

Glazbeno ljeto u dvorcu Oršić, Tjedan kajkavske kulture i Mali Kaj Krapina, Prvi glas Sv. 

Križ Začretje, Recital Ž. Boc Marija Bistrica, Viteški turnir G. Stubica, Dani KŠGj Zabok, 

Dani Kajkavske riječi Zlatar, Branje grojzdja Pregrada; Susreti za Rudija …) 

 

KULTURNO-POVIJESNA BAŠTINA 

Značaj, brojnost, povijesno-umjetnička kvaliteta i nažalost, oštećenost, zapuštenost, razrušenost, 

karakteristika su naših kulturnih dobara. 

Prema popisu registriranih spomenika kulture u Krapinsko-Zagorskoj Županiji, na relativno 

malom prostoru nalazi se  35 dvoraca, 53 kurije, 37 župnih crkava, 71 kapela, 10 starih gradova-

gradina…. 

Sukladno novim zakonskim odredbama, svi zainteresirani nositelji projekata obnove i zaštite 

spomeničke baštine,  trebali su se javiti na javni poziv; njihove prijave razmotrilo je Kulturno 

vijeće i nadležnom tijelu dalo prijedlog za sufinanciranje. Isto tijelo je i taj prijedlog uz manje 

korekcije prihvatilo. Ugovori o dodjeli sredstava su potpisani za 33 projekta (od njih 33 

prijavljena). Planirana su sredstva od 340.000 kn., realizirano je  80% -  Isplata je zbog 

procedure provedbe javnog poziva započela početkom lipnja 2018.  

Iz pozicija obnove spomenika pomoć se pruža za obnove krovišta, pročelja, izvedbu drenaža, 

obnovu inventara (oltara, fresaka, slika, orgulja, propovjedaonica)…crkava., izvedbu arheoloških 

istraživanja i iskopavanja ..., najčešće kao participacija na projektima koje je podržalo 

Ministarstvo kulture kroz svoj program obnove i zaštite spomeničke baštine; (neki od objekata 

u obnovi za koje su dana  sredstva: crkva Presvetog Trojstva Krapinske Toplice, Klanjec – 

obnova crkve sv Florjana i inventara u župnoj crkvi; obnova kapele sv Ane u 

Desiniću;obnova interijera župne crkve u Zaboku… arheološka iskopavanja na Špičaku – 

Bojačno; ) 

 



IZGRADNJA SAKRALNIH OBJEKATA  I  SPOMEN OBJEKATA 

Na inicijativu vjernika i uz podršku nadležnih vjerskih institucija, grade se novi sakralni objekti. 

U Poznanovcu gdje nema sakralnih objekata, župni ured Mače započeo je izgradnju crkve i KZŽ 

je taj projekt pomogla sa  132.000 kn; također, u Stubičkim Toplicama gdje se gradi nova župna 

crkva, dana je pomoć investitoru - župnom uredu od 100.000 kn. Nadalje, Društvo Rudolf 

Perešin započelo je u Gornjoj Stubici s izgradnjom spomen kuće R. Perešina te je za istu 

namjenu dana pomoć od 150.000 kn. 

Plan 382.000 kn; realizacija  100 % 

 

ZNANSTVENI EDUKATIVNO-ZABAVNI CENTAR – ZEZ  

Kroz realizaciju ovog projekta KZŽ s partnerima želi obnoviti dvorac Stubički Golubovec (s 

pripadajućim parkom) te u obnovljenom objektu i parku organizirati sljedeće sadržaje (a u svrhu 

popularizacije znanosti i edukacije na nov i vrlo suvremen način uz interakciju gospodarstva, 

turizma, znanosti, obrazovanja i kulture) :  

objekt dvorca: stalni izložbeni postav s temama iz područja kemije, biologije, fizike, 

matematike, prirode i društva, modernih tehnologija, astronomije i sl.; info pult sa darovnom 

trgovinom i knjižarom, garderobu, sanitarije, prostore za održavanje seminara – radionica, 

predavanja, igraonice i ostalih interaktivnih i multimedijalnih znanstvenih i kulturnih događanja, 

kazališnih predstava, koncerata, promocija, proslava .. 

Ugostiteljske sadržaje – bistro, caffe,; Upravu Centra; Servisni i tehnički prostori. 

Park: prostor na otvorenom za eksponate, seminare, prezentacije, radionice, koncerte, 

predavanja i ostalo; Ugostiteljski sadržaji – caffe i restoran, u novoj zgradi;  

Plan: 505.000 kn; realizirano: 100% 

 

Program javnih potreba u TEHNIČKOJ  KULTURI  KZŽ 

Ovoj djelatnosti pomoć se pruža putem županijske zajednice tehničke kulture koja ima 20-tak 

članica. Putem vlastitih kriterija zajednice, sredstva se raspoređuju članicama prema značaju 

projekata i to za djelatnost: radio amatera, aviomodelara, filmskog stvaralaštva, informatičara.. 

plan  66.000 kn; realizirano  100% 

 

Program javnih potreba u SPORTU  KZŽ 

Na području Krapinsko-zagorske županije djeluju brojne sportske udruge, sportski savezi te sve 

njih okuplja krovna udruga za  županijski sport – Sportska zajednica KZŽ . Putem nje  KZŽ ima 

u planu izdvojiti  920.000 kn; realizacija: 100 %.  

Pored toga Županija daje i stipendije učenicima i studentima koji imaju kategorizaciju 

HOO (u drugoj polovini 2018. dodijeljene su  takve 2 stipendije studentima: streljaštvo-

luk,  trčanje – 6.000 kn ukupno). 

Natjecanje sportskih klubova učenika osnovnih i srednjih škola financirano je putem Zajednice 

školskih sportskih klubova i izdvojeno je 200.000 kn; realizacija 100% poradi vida 

natjecanja koje počinje i završava s trajanjem nastavne godine 2017/18; u sustavu 

natjecanja u 10 sportskih disciplina sudjelovalo je 340 sportskih ekipa i 2.670 učenika 

sportaša; osvojene su vrijedne državne nagrade (1. mjesto pojedinačno OŠ u krosu; 1. 

mjesto u krosu učenici OŠ; 2. mjesto u krosu učenice OŠ; 1. mjesto streljaštvo učenici OŠ; 

2. mjesto streljaštvo učenice OŠ; 3. mjesto stolni tenis učenici SŠ).  

 

PROSVJETA (osnivači smo 30 osnovnih i 9 srednjih škola) 

Sredstva se izdvajaju za: 

• pomoć pri kapitalnoj izgradnji novih školskih objekata, energetskoj učinkovitosti  i 

investicijskom održavanju brojnih školskih zgrada;  plan je 5,5 miliona kn iz 



decentraliziranih sredstava za izgradnju SD POŠ Hrašćina – realizacija – 100% 

(dovršena I faza izgradnje). 

•  (iz  izvornih sredstava)  razno razne sanacije, adaptacije i opremanje školskih objekata – 

plan : 3.500.000 kn; realizirano  98% 

• završetak izgradnje POŠ Martinišće – vrijednost investicije 6,5 miliona kuna – kreditna 

sredstva 

• nastavak izgradnje SD OŠ Đurmanec – predfinalna faza; realizirano 4.072.000 kn; 

kreditna sredstva 

• energetska obnova ovojnice zgrade OŠ Mače; 400.000 kn; 250.000 iz MRRFEU i 

150.000 kn izvorna sredstva KZŽ 

• održavanje školskih natjecanja učenika u znanju, umjetničkom izrazu; putovanja učenika na 

novigradsko proljeće te mnoge međunarodne susrete; plan 420.000 kn – realizirano 96% – 

sudjelovalo 3.486 učenika Osnovnih škola te 1.665 učenika Srednjih škola (brojni 

zauzeli i vodeća mjesta na državnom nivou – za njih je Župan organizirao prijem te su 

njima i njihovim mentorima dodijeljene nagrade:  

1. OŠ - 18 učenika iz 9 osnovnih škola te 15 njihovih mentora osvojili su 4 prva, 9 

drugih i 5 trećih mjesta;  

2.  SŠ – 25 učenika iz 7 srednjih škola te 20 njihovih mentora osvojili su 6 prvih, 11 

drugih i 8 trećih mjesta; 

3. glazbene škole – iz 3 glazbene škole nagrađeno je 25 učenika i 7 mentora koji su 

na državnom natjecanju osvojili pet I mjesta i sedam II mjesta..  

• stipendiranje 87 učenika po 400 kn  i 80 studenata (uključivo i 4 nadarena) po 700 kn (od 

toga  - plan 1.310.000 kn,  realizacija: 88% 

• stručno usavršavanje učitelja i profesora te učenika – pomoć za rad aktiva po predmetima te 

pomoć za odlaske na usavršavanja - plan 70.000 kn; realizirano 76 % 

• sufinanciranje prijevoza srednjoškolaca  odvijalo se je kao sufinanciranje dijela ukupne 

cijene mjesečnih karata (veći dio financira država, te preostali dio JLS i Županija); javnim 

autobusnim prijevozom  vozilo se je 2.950 učenika, a željezničkim 1.050 učenika- plan 

3.195.000 kn; realizirano 90% 

• Projekt Baltazar 4 -  osiguravanje pomoćnika u nastavi za 55 učenika s teškoćama - 

zapošljavanjem 55  pomoćnika u nastavi; 92% sredstava dobiveno kroz EU natječaj, a 8% 

sredstava iz izvornih županijskih sredstava – Projekt ukupno: 2.500.000 KN;  

• Projekt Zalogajček 3 - u 28 OŠ KZŽ u školskoj godini 2018/2019. osiguravaju se obroci za 

djecu u riziku od siromaštva. Nositelj projekta je Krapinsko-zagorska županija kao osnivač 

škola, a u suradnji s Gradom Krapinom i Općinom Stubičke Toplice koje su osnivači škola 

na svom području. Prijavitelj i partneri zajedničkim pristupom definirali su kriterije po 

kojima se djeca uključuju u projekt, a projektom je obuhvaćen  1.381 učenik. Vrijednost EU 

projekta (samo EU sredstva) 1.490.000 kn 

• projekt Školska shema - radi povećanja unosa svježeg voća i povrća te mlijeka i mliječnih 

proizvoda, kao i podizanja svijesti o značaju zdrave prehrane kod školske djece, Republika 

Hrvatska u suradnji s osnivačima škola te samim školama provodi Školsku shemu odnosno 

dodjelu besplatnih obroka voća, povrća i mlijeka za školsku djecu (sredstva EU fondova). 

Školska shema objedinjava dosadašnju Shemu školskog voća i povrća i Program mlijeka u 

školama. Od listopada 2018. u projekt je uključeno 7 SŠ i 16 OŠ (voće i povrće) i 11 OŠ 

(školsko mlijeko); vrijednost projekta: 309.000 kn i traje do kraja školske godine 18/19. 

• Sufinanciranje posebnih programa za učenike s teškoćama:  plaćanje 50% programa za 

11 učenika u SUVAG-u Zagreb te sufinanciranje prijevoza za 1 učenicu koju roditelji voze u 

Zagreb, sufinanciranje pomoćnika u nastavi za 14 učenika koji pomoćnika nisu dobili kroz 



projekt Baltazar i to u određenom omjeru sa JLS; plaćanje 1/3 prijevoza za djecu korisnike 

programa u COO Krapinske Toplice: plan 390.000 kn,  realizacija 99%;   

• ulaganje u visokoškolsko obrazovanje kroz pomoć za opremu i materijalne troškove 

studijima u Zaboku i Pregradi te VHZK Krapina ; plan 485.000 kn; realizacija 100% 

• programi za nadarenu djecu - s ciljem poboljšanja uvjeta školovanja darovite djece 

Stručna radna skupina Futura pomaže školama oko identifikacije darovitih, provodi se 

edukacija učitelja o učeničkoj darovitosti, sufinanciraju se radionice za darovite u školama za 

vrijeme školskih praznika,  otvorena je besplatna telefonska linija 098 205 208 na kojoj svi 

zainteresirani svakog ponedjeljka od 17,00 do 19,00 sati mogu dobiti dostupne informacije o 

darovitosti djece, kako je prepoznati te o psihološkoj podršci darovitoj djeci; nadalje, daje se 

pomoć darovitima za ljetne škole, putovanja na natjecanja, kupnju opreme i pomagala; 

planirano 170.000 kn, realizirano  85%; 

• Projekt Lumen – provodi se kroz dvije školske godine (2017-2019) te su za to razdoblje 

osigurana bespovratna sredstva EU fonda u iznosu od 954.000 kuna. Ciljevi ovog projekta su 

educirati nastavnike, stručne suradnike i predstavnike institucija, izraditi prateće materijale 

koji će biti dostupni na platformi nastavnicima, učenicima i roditeljima, izravna 

komunikacija s poslovnim sektorom te promocija postignuća darovitih učenika. 
 

 

 

 

 

                             

6. UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO, SOCIJALNU SKRB, 

UDRUGE I MLADE 

 

Ukupno zaprimljeno:            1005 predmeta      

Neupravni postupak:              223 predmeta            

Upravni postupak:                  782 predmeta  ( 782 UP/I  i  0 UP/II ) 

 

ZDRAVSTVO 

 Donijete II., III. i IV. Izmjene Zaključka o popisu prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava 

za decentralizirane funkcije između zdravstvenih ustanova u 2018. godini 
 

Donijet Prijedlog za izradu Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane 

funkcije za zdravstvene ustanove u 2019. godini  

 

Donijete odluke o raskidu koncesije s: 

- Ivicom Goričkim, mag. med. biochem. koncesionaru u djelatnosti laboratorijske dijagnostike 

   iz Bedekovčine, Zagorska 5, na osobni zahtjev, odobrava raskid Ugovora o koncesiji 

- Ivanom Roginićem, dr. dent. med. koncesionaru u djelatnosti dentalne medicine iz Svetoga 



  Križa Začretja, Štrucljevo 14, na osobni zahtjev, odobrava raskid Ugovora o koncesiji 

- Željkom Pajurinom, dr. dent med. koncesionaru u djelatnosti dentalne medicine iz Zagreba, 

  Podgaj 27, na osobni zahtjev, odobrava raskid Ugovora o koncesiji 

- Božidarom Bratkovićem, dr. med. koncesionaru u djelatnosti obiteljske medicine iz Zlatara, 

  Anke Horvat 3, na osobni zahtjev, odobrava raskid Ugovora o koncesiji 
 

Vezano uz osnivačka prava nad zdravstvenim ustanovama, izdane su slijedeće suglasnost 

zdravstvenim ustanovama: 

a) Domu zdravlja Krapinsko-zagorske županije da kupi stan koji se nalazi u višestambenoj  

    zgradi na k.č. br.3454 k.o. Krapina-grad, Dr. Mirka Crkvenca 1, ukupne površine 50,54 m² 
 

b) Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice 

-   za preuzimanje obveza na teret za decentralizirane funkcije zdravstvenih ustanova  

    Krapinsko-zagorske županije od 2018. do 2023. godine, u svrhu otplate kreditnog  

    zaduženja za nabavu medicinske opreme – digitalnog CT uređaja i digitalnog mamografa 

-   za nabavu medicinske opreme: kardiovaskularnog UZV uređaja najviše klase, vrijednosti  

    1.037.057,06 kn s obračunatim PDV-om, na teret decentraliziranih sredstava za 2019.  

    godinu  

-  za izdavanje brisovnog očitovanja radi brisanja tereta – založnog prava na nekretnini u  

   vlasništvu Općine Krapinske Toplice i to na čkbr. 1617/3, upisana u zk.ul br. 2310 k.o.  

   Krapinske Toplice 

-  o otpisu potraživanja bolnice prema Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje u iznosu  

   od 1.772.734,38 kn, a koje proizlazi iz više izvršenog rada od maksimalno ugovorenog  

   iznosa sredstava za 2017. godinu  

- kojom se daje u zakup Akromionu Specijalne bolnice za ortopediju i traumatologiju,  

   Krapinske Toplice, Gajeva 2 dio tavanskog prostora  

 

c) Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju Stubičke Toplice 

- za provođenje nadmetanja za nabavu radova Obnova vanjskih bazena i popratnih prostora –  

  gradnja bazena i hotela – I faza (zatvoreni bazen do kote +-0,00) u iznosu od 10.700.000,00  

   kn procijenjene vrijednosti 

- za predaju u vlasništvo HEP – Operateru distribucijskog sustava, d.o.o., Ulica grada  

  Vukovara 37, nekretninu k.č.br. 8/8, površine 55m² upisanu u z.k.ul.br. 3230 k.o. Oroslavje 

 

Donijeta Odluka o izmjeni Odluke o upotrebi viška prihoda Zavoda za javno zdravstvo 

Krapinsko-zagorske županije za 2017. godine  

 

Donijeta Odluka o imenovanju službenika Krapinsko-zagorske županije za praćenje provođenja 

Ugovora o načinu utroška namjenskih financijskih sredstava Ministarstva zdravstva 

namijenjenih Općoj bolnici Zabok i bolnici hrvatskih veterana  

 

Za nabavku pitke vode u školama koje nisu opskrbljene pitkom vodom na području Krapinsko-

zagorske županije ukupno je utrošeno 16.370,97 kn. 

  

Za mrtvozorstvo ukupno izdvojeno 155.178,84 kn za naknadu mrtvozornicima  



 

Zavodu za hitnu medicinu Krapinsko-zagorske županije financirana u iznosu od 1.200.000,00 kn 

dva tima T1 u Klanjcu i dva tima T1 u Konjščini  

 

Zavodu za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije sufinancirano provođenje mjera 

zdravstvene zaštite – monitoring vode u iznosu od 150.000,00 kn za ljudsku potrošnju 

 

U suradnji s Županijskim Vijećem za prevenciju Krapinsko-zagorske županije i Policijskom 

upravom Krapinsko-zagorske županije poduprijeto tiskanje plakata za akciju „Mir i dobro“, u 

iznosu od 480,00 kn  

 

Izrađeno i upućeno Županijskoj skupštini na usvajanje: 

- Prijedlog Nacrta Rješenja o razrješenju i imenovanju mrtvozornika/ca, za područje Grada  

  Krapine 

 

- Prijedlog Nacrta Izvješća o radu i financijskom poslovanju zdravstvenih ustanova čiji je  

  osnivač Krapinsko-zagorska županija: 

• Doma zdravlja Krapinsko-  zagorske županije za razdoblje siječanj-lipanj 2018. 

• Ljekarne Krapinsko-zagorske- županije za razdoblje siječanj-lipanj 2018. 

• Opće bolnice Zabok i bolnice hrvatskih veterana za razdoblje siječanj-lipanj 2018. 

• Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice za razdoblje  

  siječanj-lipanj 2018. 

• Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Stubičke Toplice za razdoblje  

    siječanj-lipanj 2018. 

• Zavoda za hitnu medinu Krapinsko-zagorske županije za razdoblje  

siječanj-lipanj 2018. 

• Zavoda za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije za razdoblje  

siječanj-lipanj 2018. 

- Prijedlog Nacrta Rješenja o razrješenju i imenovanju mrtvozornice Terese Szymanske     

  Čuture, dr. med, za područje Općine Marija Bistrica  

 

- Prijedlog Nacrt Rješenja o razrješenju i imenovanju članova/ica Povjerenstva za zaštitu  

   prava pacijenata na području Krapinsko-zagorske županije  

 

Obilježen Međunarodni tjedan dojenja od 1. do 7. kolovoza, s ciljem senzibilizacije javnosti na 

temu dojenja i pokretanja dodatnih aktivnosti promicanjem važnosti prirodne prehrane, pod 

motom “Dojenje-temelj života”, u Krapini  

 

Provodi se projekat Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti u Domu zdravlja 

Krapinsko-zagorske županije u iznosu od 8.274.183,48 kn  



 

SOCIJALNA SKRB 

Vezano uz primjenu same Odluke o uvjetima i postupka ostvarivanja prava iz programa 

socijalne skrbi: 

- Donijet je Zaključak o visini prihoda za ostvarivanje prava iz Odluke o uvjetima i postupka 

ostvarivanja prava iz programa socijalne skrbi, kojim prestaje važiti dosadašnji Zaključak 

- Donijeta Odluka o kriterijima za dodjelu jednokratne novčane pomoći obitelji novorođenog 

djeteta rođenog prvog dana u kalendarskoj godini, obitelji djeteta rođenog prvog u 

kalendarskoj godini u zdravstvenoj ustanovi na području Krapinsko-zagorske županije  

 

Sukladno Odluci o uvjetima i postupka ostvarivanja prava iz programa socijalne skrbi rješavano 

je o pojedinačnim zahtjevima za ostvarivanje pomoći iz socijalnog programa.  

Tako je: 

- Odobreno je 98 jednokratnih novčanih pomoći samcu ili obiteljima zbog osobito i  

  trenutačno teških životnih prilika, u ukupnom iznosu 159.371,41 kn  

- Proveden je postupak za 83 zaprimljenih zahtjeva za jednokratne novčane pomoći za treće  

  i svako daljnje novorođeno dijete, te isplaćeno ukupno 124.000,00 kn  

- Proveden postupak za 191 zaprimljenih zahtjeva za jednokratne novčane pomoći obiteljima  

  za financiranje troškova nabave udžbenika za učenike osnovnih i srednjih škola, te isplaćeno  

  ukupno 103.500,00 kn za 149 obitelji 

 

Izdano je 256 rješenja o priznavanju prava na naknadu za troškove ogrjeva korisnicima 

zajamčene minimalne naknade, te isplaćeno ukupno 243.200,00 kn 

 

Odgojnom domu Bedekovčina odobreno sufinanciranje troškova prijevoza za korisnike 

poludnevnog boravka kojeg provodi Odgojni dom Bedekovčina pri osnovnim školama u 

općinama Mače i Marija Bistrica u školskoj godini 2018./2019., u omjeru 1/3 ukupnih troškova 

prijevoza, dok će preostale troškove podmirivati Općina Mače i Općina Marija Bistrica, svaka za 

korisnike poludnevnog boravka sa svog područja.   

 

Centru za odgoj i obrazovanje Krapinske Toplice, dodijeljena financijska sredstva u ukupnom 

iznosu od 73.164,70 kn za osiguranje troškova radnika u predškolskoj skupini 

 

Centru za odgoj i obrazovanje Krapinske Toplice, 100.000,00 kn za opremanje prostora za  

predškolski program i ranu intervenciju  

 

Odgojnom domu Bedekovčina, dodijeljena financijska sredstva u ukupnom iznosu od 3.406,67 

kn za troškove prijevoza za korisnike poludnevnog boravka  

 

U ovom razdoblju, prigodno su obilježavani datumi važni za djelokrug Upravnog odjela:  

- održan Nacionalni dan multiple skleroze, u Zaboku, 26. rujna 2018. godine u iznosu 

1.966,00 kn 



- Obilježen 1. listopada Međunarodnog dana starijih osoba posjetom Domu za starije i 

nemoćne osobe Sveti Nikola u Krapini uz prigodno darivanje korisnika 

- Obilježen Dječji tjedan u Krapinsko-zagorskoj županiji (1.- 7. listopada 2018. godine), 4. 

listopada uz svečano otkrivanje ploče „Krapinsko-zagorska županija-prijatelj djece“ 

- Podržan Prvi kongres Hrvatskog društva za pelviperineologiju, 23. i 24. studenoga 2018. 

godine u Termama Jezerčica u Donjoj Stubici te u Općoj bolnici Zabok i bolnici hrvatskih 

veterana 

- Povodom obilježavanja 3. prosinca - Međunarodni dan osoba s invaliditetom organiziran 

mimohod kroz grad Krapinu uz posjet ključnim institucijama, u suradnji s Povjerenstvom za 

osobe s invaliditetom i Koordinacijom udruga osoba s invaliditetom, odnosno 

predstavnicima svih udruga osoba s invaliditetom na području Krapinsko-zagorske županije 

- Povodom obilježavanja 13. prosinca - Mjeseca borbe protiv ovisnosti u Zaboku, održan 

okrugli stol na temu „Izazovi i opasnosti odrastanja u digitalnom dobu“ 

 

UDRUGE 

Donijete I. Izmjene Godišnjeg plana natječaja i javnih poziva za financiranje projekata i 

programa organizacija civilnog društva iz Proračuna Krapinsko-zagorske županije u 2018. 

godini  

 

Donijet Godišnji plan natječaja i javnih poziva za financiranje projekata i programa organizacija 

civilnog društva iz Proračuna Krapinsko-zagorske županije u 2019. godine 

 

U sklopu Javnog poziva za dodjelu trogodišnje financijske potpore za program Centra za mlade 

Krapinsko-zagorske županije:  

- Mreži udruga Zagor, Zabok isplaćena preostala sredstva u iznosu 25.000,00 kn od ukupno 

75.000,00  kn godišnje 

 

U sklopu Javnog poziva za prijavu trogodišnjih programa udrugama koje pružaju podršku 

ženama žrtvama nasilja u obitelji na području Krapinsko-zagorske županije:  

- CESI – Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje isplaćena sredstva u iznosu   25.000,00 

kn od ukupno 75.0000,00 godišnje 

 

Za sufinanciranje rada Društva Crvenog križa Krapinsko-zagorske županijeisplaćen je iznos od 

258.333,34 kn  

  

Program skrbi za starije, Matici umirovljenika KZŽ  isplaćen je iznos od 200.000,00  kn   

 

Provođenje Županijske strategije za osobe s invaliditetom, Udruzi slijepih KZŽ za sufinanciranje 

troškovi rada administrativne djelatnice isplaćen je iznos od 15.000,00 kn 

 

Prema prijedlogu Povjerenstva za jednokratnu dodjelu financijskih sredstava udrugama 

dodijeljen je iznos 75.015,00 kn za 21 udrugu, kako slijedi: 



-  Zajednici udruga antifašističkih boraca i antifašista KZŽ, Zabok, Zabok, Kumrovečka 1,  

   iznos od 5.000,00 kn 

-  Udruzi kostelskih žena Kostel, Pregrada, Kostel 7, iznos od 4.375,00 kn  

-  Udruzi za autizam „Pogled“, Nedelišće, iznos od 5.000,00 kn 

-  Nogometnom klubu „Mladost“ Zabok, Zabok, Zabok, Lug Zabočki 36A, iznos od  

   3.000,00 kn 

-  Udruzi umirovljenika Marija Bistrica, Marija Bistrica, Kralja Tomislava 18, iznos  

   od 4.400,00 kn  

-  Hrvatskom planinarskom društvu „Belecgrad“ Belec, Belec 6A, iznos od 2.000,00 kn 

-  Gljivarskom društvu „Krasnica“, Krapina, Krapina, Janka Leskovara 4, iznos od  

   2.000,00 kn 

- Hrvatskom Crvenom križu, Gradsko društvo Crvenog križa Zlatar, Zlatar Bistrica, Nazorova  

  56, iznos od 2.000,00 kn 

- Udruzi Hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata, Zabok, Kumrovečka 6, iznos  

  od 4.000,00 kn 

- Udruzi Prvi hrvatski redarstvenik, Zagreb, Av. Gojka Šuška 1, iznos  od 5.000,00 kn   

- Udruzi veterana i dragovoljaca Domovinskog rata RH Podružnice Vukovarsko-srijemske  

  županije, iznos od 2.000,00 kn 

- Društvu hemofiličara Hrvatske, Zagreb, Kišpatićeva 12, iznos od 3.000,00 kn 

- Udruzi žena Vrtnjakovec Krapinske Toplice, Vrtnjakovec 33A, iznos od 5.000,00 kn  

- Društvo multiple skleroze KZŽ, Zabok, Zabok, Trg Dragutina Domjanića 6, iznos  

  3.250,00 kn  

- Udruzi ratnih veterana 1. gardijske brigade Tigrovi KZŽ, Zabok, iznos od 4.990,35 kn,  

- Udruzi branitelja i veterana Vojne policije iz Domovinskog rata, Podružnica Krapinsko- 

  zagorske županije, Krapina, Trg Ljudevita Gaja 12, iznos od 5.000,00 kn 

- Udruzi Zagrebinfo-osnivač Virtualnog ženskog poduzetničkog centra Zagreb, Milana  

  Rešetara 5, iznos od 2.000,00 kn 

- Likovnom društvu „Ernest Tomašević“, Krapina, iznos od 1.000,00 kn 

- Društvu osoba oštećena sluha Krapina, iznos od 2.000,00 kn 

- Udruzi ratnih veterana 2. gardijske brigade „Gromovi“, Podružnica Krapinsko-zagorske  

  županije, Krapina, iznos od 5.000,00 kn,  

- Udruzi ratnih veterana 2. gardijske brigade „Gromovi“, Podružnica Krapinsko-zagorske  

  županije, Krapina, iznos od 5.000,00 kn 

 

Sufinanciranje troškova prijevoza udruga povodom obilježavanja 27. obljetnica pada Vukovara,  

za članove udruga, 1. rujna 2018. godine, kako slijedi:  

- Udruzi hrvatskih branitelja liječenih od posttraumatskog stresnog poremećaja KZŽ,  

   Oroslavje, iznos 6.000,00 kn  

- Udruzi dragovoljaca i veterana Domovinskog rata – Podružnica KZŽ, Krapina, iznos od  

  8.125,00 kn  

 

Sufinancirani troškovi prijevoza udruga povodom obilježavanja 27. obljetnica pada Vukovara, za 

članove udruga, 10. studenoga 2018. godine, kako slijedi:  

- Udruzi ratnih veterana 2. gardijske brigade „Gromovi“, Krapina, iznos od 6.875,00 kn 



- Udruzi branitelja Domovinskog rata „Sveti Juraj“, Gornja Stubica, iznos od 10.625,00 kn  

 

Sufinancirani troškovi prijevoza udruga povodom obilježavanja 27. obljetnica pada Vukovara, za 

članove udruga, 18. studenoga 2018. godine, kako slijedi:  

- Udruzi dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Bedekovčina i udruga dragovoljaca i  

  veterana Domovinskog rata Ogranak Zabok, iznos 7.500,00 kn 

- Udruzi hrvatskih branitelja Desinić, iznos 7.500,00 kn  

- Udruzi veterana specijalne policije „Barun“, Stubičke Toplice, iznos od 7.500,00 kn  

- Udruzi ratnih veterana 1. gardijske brigade „Tigrovi“ KZŠ, Zabok, Udruga hrvatskih  

  branitelja Marija Bistrica i Udruga hrvatskih branitelja Pregrada, iznos od 6.875,00 kn  

 

Sufinancirani troškovi prijevoza članovima udruga povodom obilježavanja Dana stradanja 

Škabrnje, za članove udruga, 18. studenoga 2018. godine, kako slijedi:  

- Udruzi hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Krapina, iznos od 7.500,00 kn 

- Udruzi hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Zabok, iznos od 7.187,50 kn 

- Udruzi ratnih veterana 1. gardijske brigade „Tigrovi“, Zabok i Udruga hrvatskih branitelja  

   Pregrada, iznos od 7.187,50 kn 

 

Sufinancirani troškovi prijevoza u iznosu od 4.000,00 kn članovima Udruge hrvatskih 

dragovoljaca Domovinskog rata, Županijska podružnica KZŽ, Zabok povodom obilježavanja 26. 

obljetnice pada Vukovara i povodom obilježavanja Dana stradanja Škabrnje 

 

Sufinancirani troškovi prijevoza u iznosu od 3.000,00 kn članovima Udruge hrvatskih branitelja 

liječenih od posttraumatskog stresnog poremećaja KZŽ, Oroslavje, povodom obilježavanja Dana 

stradanja Škabrnje i Nadin  

 

Povodom obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama održana 3. sjednica 

Povjerenstva za ravnopravnost spolova KZŽ na kojoj je prezentiran rad SOS telefona i 

Savjetovališta za žene žrtve nasilja u KZŽ, 20. rujna 2018. godine, Krapina 

 

Održan Okrugli stol „Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela“ 

(u sklopu predstavljanja istoimenog projekta), 3. listopada 2018. godine, Zabok 

 

Održana konferencija „Sukob interesa“ za članove Antikorupcijskog povjerenstva KZŽ, nositelje 

političkih dužnosti na lokalnoj razini i službenika Županijskih upravnih odjela, 3. listopada 2018. 

godina, Krapina  

 

Povodom obilježavanja 25. studenoga Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama,  u 

Zaboku održan okrugli stol na temu „Provođenje Protokola o postupanju u slučaju nasilja u 

obitelji na području KZŽ za 2018. godinu“, na kojem je prezentiran rad Savjetovališta za žrtve 

nasilja i Sigurne kuće Karlovačke županije  

 

Provodi se projekat program Centra za mlade KZŽ u  partnerstvu s Mrežom udruga Zagor i u 

suradnji sa Savjetom mladih KZŽ u iznosu od 50.000,00 kn  



 

Sudjelovanje u provedbi projekata „Volonterski centar VolontirAJMO, „Bez promila“, 

„Informiraj i kreiraj“ i Info centar za mlade „Neos 

 

Izrađeno i upućeno Županijskoj skupštini na usvajanje: 

- Prijedlog Nacrta Programa rada Županijskog savjeta  mladih za 2019. godinu donijetog na 4.  

  sjednici Županijskog savjeta mladih održanoj dana 11. rujna 2018. godine 

- Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o osnivanju Savjeta za razvoj civilnog društva  

  Krapinsko-zagorske županije  

- Prijedlog Nacrta Izvješća o radu Savjeta za razvoj civilnog društva Krapinsko-zagorske  

  županije za razdoblje 2014.-2018. godine  

- Akcijski plan suzbijanja korupcije u KZŽ za razdoblje od 2018. – 2021. godini, 9.  

   sjednica Županijske skupštine održana 27. lipnja 2018. godine 

- Etički kodeks nositelja političkih dužnosti u KZŽ (s Izjavom o prihvaćanju), usvojen na 10.  

  sjednici Županijske skupštini, 11. rujan 2018. godine  

 

 

 

 

7. UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, 

GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA 

 

 
PROSTORNO UREĐENJE I GRADNJA 

 

Izdavanje akata  

Glavne aktivnosti se odnose na rad sa strankama odnosno rad po zahtjevima stranaka vezano na 

područje prostornog uređenja i gradnje i procjene nekretnina. Izdavaju se upravni i neupravni 

akti kao što su: lokacijska informacija, lokacijska dozvola, rješenje o utvrđivanju građevinske 

čestice, potvrda parcelacijskog elaborata, potvrda o namjeni zemljišta, građevinska dozvola za 

pripremne radove, građevinska dozvola, privremena uporabna dozvola, uporabna dozvola, 

dozvola za promjenu namjene i uporabu građevine, dozvola za uklanjanje građevine, izvadak iz 

zbirke kupoprodajnih cijena i drugo. U izvještajnom razdoblju izdavani su akti zaprimljenih 

zahtjeva sukladno Zakonu o gradnji, Zakonu o prostornom uređenju, Zakonu o procjeni 

vrijednosti nekretnina, Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima, itd. 

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 1357 predmeta od čega se 639 predmeta 

odnosi na upravni postupak a 718 predmeta je neupravni postupak, a u izvještajnom razdoblju 

riješeno je 696 predmeta upravnog postupka i 713 neupravnih predmeta. 

 Od značajnih zahtjeva u izvještajnom razdoblju izdano je 6 građevinskih dozvola za 

izgradnju građevina gospodarsko-proizvodno-razvojnih projekata. 



           Prema Zakonu o procjeni vrijednosti nekretnina i Pravilnika o informacijskom sustavu 

tržišta nekretnina u izvještajnom razdoblju zaprimljeno je i riješeno ukupno 15 predmeta. 

 

Ozakonjenje  nezakonito izgrađenih zgrada 

Zakonom o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama( NN broj 86/12, 143/13 i 65/17)  

uređeni su uvjeti, postupak i pravne posljedice uključivanja u pravni sustav nezakonito 

izgrađenih zgrada. U izvještajnom razdoblju u svrhu rješavanja tih predmeta osim redovnih 

zaposlenika bilo je uključeno 3  djelatnika na određeno vrijeme.  U ovom izvještajnom  

razdoblju  riješeno je ukupno  606 predmeta od čega je : 485 predmeta riješeno pozitivno 

odnosno izdana su  rješenja o izvedenom stanju, 18 predmeta rješenja o odbijanju zahtjeva,  

31predmet  rješenja o odbacivanju zahtjeva  i  u 72 slučaja donesena su rješenja o obustavi 

postupka.  

      U izvještajnom  razdoblju, tj. od 01.srpnja 2018. – 31. prosinca 2018. prihodi od ozakonjenja 

zgrada iznosili su 385.620,81 kuna.  

 

ZAŠTITA OKOLIŠA 

 

Izdavanje akata 

Glavne aktivnosti se odnose na rad sa strankama odnosno rad po zahtjevima stranaka 

vezano uz područje zaštite okoliša, zaštite prirode i gospodarenja otpadom, te izdavanje upravnih 

i neupravnih akata kao što su: dozvola za gospodarenje otpadom i rješenje o reviziji dozvole za 

gospodarenje otpadom, izdavanje prethodnih suglasnosti na planove gospodarenja otpadom 

jedinica lokalne samouprave, zaprimanje i provjera usklađenosi planova gospodarenja otpadom 

proizvođača otpada s odredbama propisa o gospodarenju otpadom, rješenja i obvezujuća 

mišljenja vezana za  ocjenu prihvatljivosti zahvata strategije, plana i programa za područje 

ekološke mreže, rješenja o prihvatljivosti zahvata za okoliš donesena u postupku ocjene o potrebi 

procjene utjecaja zahvata na okoliš, mišljenja o potrebi provedbe ocjene o potrebi procjene 

utjecaja zahvata na okoliš, mišljenja o potrebi provedbe ocjene prihvatljivosti zahvata za 

ekološku mrežu i mišljenja u postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja strategije, 

plana i programa na okoliš koja donose jedinice lokalne samouprave, izdavanje uvjeta zaštite 

prirode za zahvate  itd. U izvještajnom razdoblju ukupno je zaprimljeno 107 predmeta raznih 

sadržaja (15 upravnih i 92 neupravnih).  

 

Postupanje sukladno Planu gospodarenja otpadom 

Sukladno Planu gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2017.-2022. godine 

(“Narodne novine” broj 3/17), u cilju realizacije projekta Regionalnog centra za gospodarenje 

otpadom sjeverozapadne Hrvatske 12. ožujka 2009. godine osnovano je trgovačko društvo 

„Piškornica“ d.o.o. regionalni centar za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske. Za 

pokriće troškova redovnog poslovanja društva sukladno Ugovoru o sufinanciranju rada 

Piškornica d.o.o., Krapinsko-zagorska županija kao suvlasnik društva ove godine više nije 

trebala sufinancirati troškove  za rad društva a što je trebala prethodnih godina.   

      

Sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom i Planu gospodarenja otpadom u Republici 

Hrvatskoj izrađeno je Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske i 



objedinjena izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom jedinica lokalne samouprave za 

2017. godinu te je isto prihvaćeno na 9.sjednici Županijske skupštine dana 27.lipnja 2018.godine 

te je isto proslijeđeno Ministarstvu zaštite okoliša i energetsku učinkovitost i Hrvatskoj agenciji 

za okoliš i prirodu na daljnju uporabu. 

 

Postupanje sukladno obvezama propisanim Zakonom o zaštiti okoliša  

Sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18) Krapinsko-

zagorska županija, temeljem zahtjeva jedinica lokalne samouprave u okviru njihovih postupaka 

strateške procjene utjecaja izmjena prostornih planova, urbanističkih planova i planova 

gospodarenjem otpadom na okoliš, strategija razvoja turizma na okoliš izdala 5 mišljenja o 

potrebi provedbe postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja strategije/plana na okoliš. 

 Sukladno zahtjevima pravnih, fizičkih osoba kao i jedinica lokalne samouprave o potrebi 

ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš izdano je 5 mišljenja te su izdana 3 mišljenja 

o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš u postupku ocjene za koje provodi Ministarstvo 

zaštite okoliša i energetike.  Iz nadležnosti ovog Upravnog odjela za provedbu postupaka ocjene 

o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš za zahvate iz Priloga III. Uredbe o procjeni utjecaja 

zahvata na okoliš („Narodne novine“ broj 61/14, 3/17) po provedenom postupku ocjene o  

potrebi procjene zahvata na okoliš izdana su 2 rješenja. 

 U izvještajnom razdoblju radilo se i na stručnim poslovima koji se odnose na poslove 

prikupljanja i ažuriranja podataka o izvorima, vrsti, količini, načinu i mjestu ispuštanja, prijenosa 

i odlaganja onečišćujućih tvari i otpada u okoliš koji dostavlja 331 obveznik dostave podataka u 

registar onečišćavanja okoliša, unosili se podaci u informacijski sustav zaštite okoliša te 

surađivalo sa Hrvatskom agencijom za okoliš i prirodu. 

      U izvještajno razdoblju po nalogu Ministrstva izvešena je jedna ex-post kontrola o 

ispunjavanju standarda zaštite okoliša EU. 

      U izvještajnom razdoblju izrađeno je i usvojeno Izvješće o stanju okoliša Krapinsko-

zagorske županije za razdoblje 2014.-2017.godine.  

 

Postupanje sukladno obvezama propisanim Zakonom o održivom gospodarenju otpadom  

Sukladno odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17) provođena 

je provjera usklađenosti Plana gospodarenja otpadom proizvođača otpada, i to proizvođača koji 

stvaraju 500 ili više kilograma opasnog otpada godišnje na određenoj lokaciji na području 

Krapinsko-zagorske županije te je u izvještajnom razdoblju dostavljeno 3 Plana gospodarenja 

otpadom proizvođača otpada. 

 Nadalje, sukladno odredbama istog zakona iz nadležnost rješavanja zahtjeva za izdavanje 

dozvola za gospodarenje neopasnim otpadom u izvještajnom razdoblju izdana su 4 akata 

(dozvola, rješenja). 

 

ZAŠTITA PRIRODE 

Glavne aktivnosti se odnose na rad sa strankama odnosno rad po zahtjevima stranaka vezano uz 

provedbu postupka ocjene prihvatljivosti zahvata za područje ekološke mreže te izdavanje 

dopuštenja za obavljanje radnji ili zahvata na zaštićenom području sukladno Zakonu o zaštiti 

prirode (NN 80/13, 15/18).  

 U izvještajnom razdoblju provedena su 3 postupka prethodne ocjene prihvatljivosti 



zahvata za ekološku mrežu, izdana su 29 mišljenja o potrebi provedbe prihvatljivosti zahvata za 

ekološku mrežu. 

 Sukladno istom zakonu izdavani su posebni uvjeti za gradnju i potvrde o usklađenosti 

glavnog projekta s izdanim uvjetima sukladno Zakonu o gradnji, te je u ovom periodu 

postupljeno po 19 zahtjeva. 

 

 

 

 

8. UPRAVNI ODJEL ZA OPĆE I ZAJEDNIČKE POSLOVE 

 

 

 

Upravni odjel za opće i zajedničke poslove obavlja normativno-pravne, informacijsko-

dokumentacijske, organizacijsko-tehničke i druge stručne i pomoćno-tehničke poslove za 

potrebe županijskih tijela koji se odnose na: 

− poslove u vezi s radnim odnosima službenika i namještenika u upravnim tijelima     te 

dužnosnika Županije, 

− poslove obrane, zaštite i spašavanja, civilne zaštite i vatrogastva, poslove vezane     uz 

elementarne nepogode, 

− poslove u vezi sa zaštitom na radu i zaštitom od požara, 

− informatičke poslove za potrebe upravnih tijela, 

− poslove vezane za informacijsku sigurnost, 

− stručne i administrativno-tehničke poslove za potrebe Službeničkog suda, 

− poslove uredskog poslovanja i arhive, 

− brigu o voznom parku i korištenju službenih automobila, 

− poslove nabave i distribucije uredskog materijala, 

− poslove vožnje župana i  zamjenika župana, 

− druge poslove utvrđene posebnim zakonom, drugim propisom, aktom        Županijske 

skupštine ili župana. 

 

1. U okviru poslova u vezi s radnim odnosima službenika i namještenika Županije, 

izrađivani su pojedinačni upravni akti – rješenja kojima se odlučuje o pravima i obvezama 

službenika i namještenika, a koja se odnose na prijem u službu, raspored na radno mjesto, 

prestanak službe, produženje službe na određeno vrijeme, na materijalna prava iz kolektivnog 

ugovora (povećanje koeficijenta zbog godina radnog staža, pomoći), godišnje odmore, pravo na 

razmjerni dio godišnjeg odmora, na plaćene dopuste sukladno odredbama kolektivnog ugovora 

(za polaganje državnog stručnog ispita i zbog drugih okolnosti). Izrađivane su potvrde o trajanju 

radnih odnosa i vrsti poslova za službenike kojima je prestala služba i za polaznike stručnog 

osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa te su regulirane obveze iz propisa o 

zdravstvenom i mirovinskom osiguranju. Zbog zamjene duže vrijeme odsutne službenice, 



proveden je oglasni postupak za prijam u službu na određeno vrijeme referenta u pisarnici u 

arhivi ispostave u Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša s mjestom rada u 

Zaboku. Zbog privremenog povećanja opsega poslova, proveden je i oglasni postupak za prijam 

u službu na određeno vrijeme višeg stručnog suradnika za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku 

kulturu u Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu. Raspisan je javni 

natječaj za imenovanje pročelnika Ureda župana. Proveden je postupak javnog natječaja za 

prijam u službu vježbenika na određeno vrijeme od 12 mjeseci u Upravni odjel za financije i 

proračun te postupak javnog natječaja za prijam u službu administrativnog referenta na 

neodređeno vrijeme u Uredu župana te je su provođene radnje vezano za odlazak u mirovinu 

pročelnika Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu i službenice 

Upravnog odjela za financije i proračun te prestanak radnog odnosa namještenice raspoređene na 

radno mjesto spremačice te za prestanak službe na određeno vrijeme službenika raspoređenog na 

radno mjesto višeg referenta (poslovi legalizacije).  

 

2. U djelokrugu poslova civilne zaštite, temeljem Ugovora o izravnoj dodjeli financijskih 

sredstava za financiranje djelatnosti Vatrogasne zajednice Krapinsko-zagorske županije u 2018. 

godini, u razdoblju za koje se podnosi izvješće, Vatrogasnoj zajednici Krapinsko-zagorske 

županije doznačeno je 545.000,00 kuna (ukupno je u 2018. godinu doznačeno 1.000.000,00  

kuna). Temeljem Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe 

spašavanja Stanice Krapina za 2018. godinu („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, 

broj 3/17.) i Ugovora o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za financiranje djelatnosti 

Hrvatske gorske službe spašavanja Stanica Krapina u 2018. godini, Hrvatskoj gorskoj službi 

spašavanja Stanici Krapina, u izvještajnom razdoblju doznačeno je 25.000,00 kuna, a po 

donošenju I. Izmjene Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe 

spašavanja  Stanice Krapina KLASA: 810-03/18-01/03, URBROJ: 2140/01-01-18-3 od 12. 

prosinca 2018. godine, zaključen je I. dodatak spomenutom Ugovoru te je za izgradnju objekta 

Stanice Krapina u Zlatar Bistrici doznačeno 100.000,00 kn (ukupno je u 2018. godini doznačeno 

150.000,00). Sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite izrađena je Godišnja analiza stanja 

sustava civilne zaštite na području Krapinsko-zagorske županije za 2018. godinu, Godišnji plan 

razvoja sustava civilne zaštite na području Krapinsko-zagorske županije za 2019. godinu s 

financijskim učincima za trogodišnje razdoblje i Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od 

požara za područje Krapinsko-zagorske županije za 2019. godinu. Pripremljen je materijal za 

sjednicu Županijske skupštine vezano za potvrđivanje Programa rada i financijskog plana 

Vatrogasne zajednice Krapinsko-zagorske županije za 2019. godinu. Temeljem Odluke o izradi 

vanjskog plana zaštite i spašavanja u slučaju nesreća koje uključuju opasne tvari za područje 

postrojenja Terminal UNP-a Pustodol, Sveti Križ Začretje, operatera Crodux plin d.o.o. u tijeku 

je postupak donošenja istog, te je održana javna rasprava,  prijedlog plana upućen je Državnoj 

upravi za zaštitu i spašavanje na suglasnost te se obavljaju dodatna usklađenja. Sukladno 

odredbama Zakona o sustavu civilne zaštite, prikupljeni su i obrađeni podaci o snagama sustava 

civilne zaštite, te su proslijeđeni Državnoj upravi za zaštitu i spašavanje. Savjetnica za poslove 

obrane sudjelovala je u radu Skupštine Platforme hrvatskih županija i gradova za smanjenje 

rizika od katastrofa koja je održana 25. listopada 2018. godine u Makarskoj, na radionici 

projekta SEE URBAN „Izgradnja urbane otpornosti u jugoistočnoj Europi“ u kojem je Platforma 

jedan od partnera, a koja je održana 5. i 6. srpnja 2018. u Rijeci te na VII Konferenciji Hrvatske 



platforme za smanjenje rizika od katastrofa održanoj u Zagrebu 21. i 22. listopada 2018. godine. 

Pročelnica Upravnog odjela prisustvovala je Konferenciji u organizaciji Ureda za upravljanje 

hitnim situacijama Grada Zagreba na temu „Korištenje EU fondova za razvoj sustava civilne 

zaštite“ koja je održana u Zagrebu 14. prosinca 2018. godine. Provedene su radnje vezano za 

provođenje Odluke Vlade Republike Hrvatske o dodjeli sredstava žurne pomoći za ublažavanje 

posljedica elementarnih nepogoda nastalih u 2018. godini u Republici Hrvatskoj od 20. prosinca 

2018. godine kojom su za štete od elementarnih nepogoda nastale na području Grada Pregrade 

doznačene 463.442,00 kune.  

 

  

3. U sklopu informatičkih poslova za potrebe upravnih tijela obavljane su aktivnosti 

vezane za objave na službenoj web stranici Županije - registar ugovora, akti župana i Službeni 

glasnik Krapinsko-zagorske županije, izvješće o donacijama i potporama, pozivi za uvid u spise 

predmeta Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, svi ostali natječaji i 

javni pozivi, javna i jednostavna nabava, najave sjednica i odbora Županijske skupštine, 

dodavani su video sadržaji na Youtube kanal i administrirani službeni newsletter i mailing liste. 

Redovno se vršilo ažuriranje i održavanje interne web stranice Županije. Nadograđene su 

aplikacije: Robno knjigovodstvo (Narudžba uredskog materijala, tonera i sredstava za čišćenje), 

Službeni glasnik (upravljanje dokumentacijom, bazom podataka akata i objava na web stranici), 

Registar Ugovora, Akti župana, Autobusni prijevoz (vođenje baze podataka prijevoznika, linija, 

polazaka, objava voznih redova i dokumentacije na županijskoj web stranici). Nadograđen je 

CMS sustav županijske web stranice (između ostalog prilagodba za unos sadržaja na terenu). 

Održavana su i administrirana računala, serveri, tableti te ostala računalna i mrežna oprema. 

Održavane su baze podataka za analitiku računa za telefonske usluge, potrošnju goriva te 

potrošnju cestarine. Ažurirana je i nadograđena web stranica vezana za udomiteljstvo, a 

nadograđene web stranice Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na 

području Krapinsko-zagorske županije, stranice za on line prijave na natječaje (ePrijava), Savjeta 

mladih Krapinsko-zagorske županije, Zavoda za hitnu medicinu Krapinsko-zagorske županije i 

Krapinsko - zagorskog aerodroma. Konfigurirane su (Libusoft) aplikacije za uredsko poslovanje, 

kadrovsku evidenciju, računovodstvo proračuna, plaće i naknade i lokalnu riznicu te je pružana 

pomoć korisnicima za navedene aplikacije. Poslovi na održavanju računalne opreme i 

upravljanju mrežom obavljani su i za potrebe Javne ustanove za upravljanje zaštićenim 

prirodnim vrijednostima Krapinsko-zagorske županije, Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-

zagorske županije, Turističke zajednice Krapinsko-zagorske županije,  Zagorske razvojne 

agencije, Poduzetničkog centra Krapinsko – zagorske županije d.o.o., Krapinsko-zagorskog 

aerodroma d.o.o.. i osnovnih škola u okviru projekta e-Škole: OŠ Marija Bistrica, OŠ Brestovec 

Orehovički i OŠ Hum na Sutli. Službenik Upravnog odjela sudjelovalo je u radu Povjerenstva za 

implementaciju interaktivnog multimedijskog rješenja u prostoru Centra za posjetitelje Zagorje u 

Svetom Križu Začretju. Obavljane su se aktivnosti vezane uz administraciju modula službene 

web stranice za prijavu na fotonatječaj i pripremu pristiglih fotografija za ocjenjivanje. 

Izrađivani su tiskani i multimedijski promotivni materijali vezani za djelatnost Županije te  je 

izrađena multimedijalna božićna čestitka na službenoj web stranici. Obavljani su poslovi vezani 

za nabavu, konfiguriranje i otklanjanje teškoća u radu mobilnih uređaja te je pružana 

informatička podrška pri izradi i održavanju prezentacija na sjednicama Županijske skupštine, 



odborima, radionicama i sastancima.  Pružana je pomoć u radu korisnicima sustava e-dozvola, 

obavljani poslovi kontrole sustava za izradu sigurnosnih kopija baza podataka. Redovno je 

obavljano arhiviranje na optičke medije, izrađivane su sigurnosne kopije baza podataka, 

dokumenata i elektroničke pošte.  Pripremljeni su i otpremani materijali u elektroničkom obliku 

za sjednice Županijske skupštine i odbore. Djelatnici koji obavljaju informatičke poslove 

sudjelovali su u provedbi postupaka testiranja kandidata u oglasnim i natječajnim postupcima 

prijma u službu. Županijske institucije i jedinice lokalne samouprave redovito se obavještavalo o 

potencijalnim sigurnosnim ugrozama informacijskih sustava (npr. ransomware). Zbog pružanja 

stručne pomoći u provedbi postupka, službenici su sudjelovali postupcima javne i jednostavne 

nabave: Opskrba električnom energijom za Krapinsko-zagorsku županiju i ustanove kojima je 

Krapinsko-zagorska županija osnivač, Usluga prijevoza učenika za 28 osnovnih škola kojima je 

Krapinsko-zagorska županija osnivač za šk. god. 2018-2019. i 2019-2020., Usluga stručnog 

nadzora nad radovima izgradnje školske sportske dvorane uz Osnovnu školu Zlatar Bistrica, 

Izvedba manjih infrastrukturnih zahvata u sklopu Projekta poboljšanje pristupa primarnoj 

zdravstvenoj zaštiti u Domu zdravlja Krapinsko-zagorske županije za Grupu II. i Grupu VII., 

Izvedba manjih infrastrukturnih zahvata u sklopu Projekta poboljšanje pristupa primarnoj 

zdravstvenoj zaštiti u Domu zdravlja Krapinsko-zagorske županije za grupu I., III., IV., V., VI., 

VIII., IX., Usluga stručnog nadzora i koordinatora II za projekt izgradnje Poslovno-tehnološkog 

inkubatora Krapinsko zagorske županija, Radovi na izgradnji školske sportske dvorane uz 

Osnovnu školu Zlatar Bistrica, nabava računalne opreme, mobilne i fiksne telefonije itd. 

Službenici koji obavljaju informatičke poslove redovito su pohađali edukacije iz područja rada: 

LC konferencija Panorama – stručna radionica na temu Uredskog poslovanja i stručna radionica 

na temu IT strategija  - operativni i strateški plan razvoja IT-a unutar organizacije Konferencija o 

sigurnosti informacijskih sustava u organizaciji Zavoda za sigurnost informacijskih sustava, 

Carnet korisnička konferencija u Šibeniku.  

 

      4.  Poslovi uredskog poslovanja i arhive – u izvještajnom razdoblju, kroz sustav uredskog 

poslovanja (obuhvaća Krapinu i druga mjesta rada), ukupno je otvoreno 3356 predmeta (2092 

neupravnih, 1248 predmeta upravnog postupka prvog stupnja i 16 predmeta drugog stupnja) s 

napomenom da se, gotovo svi predmeti koji se odnose na graditeljstvo urudžbiraju i putem 

sustava e-dozvola uspostavljenog od strane nadležnog ministarstva. Poslovi prijma, 

razvrstavanja i otpreme pošte, osim za Županiju, obavljaju se i za Zavod za prostorno uređenje 

Krapinsko-zagorske županije te se preuzimaju pošiljke za Javnu ustanovu za upravljanje 

zaštićenim dijelovima prirode Krapinsko-zagorske županije. U promatranom razdoblju, 

zaprimljena je 2991 preporučena pošiljka, a za obične pošiljke se ne vodi evidencija. 

Otpremljeno je ukupno 5433 pošiljaka putem pošte od toga 15 paketa i 135 pošiljke putem 

Dostavne knjige za mjesto te se otpremaju i pošiljke za Zavod za prostorno uređenje - ukupno su 

poslane 44 pošiljke. Vode se Upisnici o zaprimanju Ponuda Upravnog odjela za Javnu nabavu i 

EU fondove, upisuje se pošta za Ured župana i vodi se Knjiga ulaznih računa. Djelatnice 

Upravnog odjela vrše i postavljanje pismena na oglasnu ploču u Krapini. U okviru poslova 

pismohrane u aplikaciji uredskog poslovanja arhivirano je ukupno 1256 predmeta (949 

neupravna, 240 predmeta upravnog postupka prvog stupnja i 67 predmeta drugog stupnja), a u 

urudžbenom zapisniku i upisniku predmeta I. i II. stupnja 543 predmeta, 502 predmeta preuzeta 

iz Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu posložena su u arhivske 



mape te su 154 predmeta je arhivirana u knjigama urudžbenog zapisnika. Iz arhive je izdano je 

100 predmeta referentima od čega je 45 predmeta vraćeno u arhivu. Izlučivanje građe odobreno 

Rješenjem Državnog arhiva u Varaždinu Klasa: UP/I-612-06/18-05/77 od 27 rujna 2018. godine 

te je izlučena građa sadržana u 159 arhivskih mapa i 137 registratora. Prema Ministarstvu uprave 

upućeni su zahtjevi za odobrenje izrade pečata te su, po izradi, dostavljeni u rad. Izrađen je Plan 

klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja pismena za 2019. godinu. 

 

5. Ostali poslovi koji obuhvaćaju poslove vožnje dužnosnika, a po potrebi i službenika te brigu 

o službenim automobilima obavljaju se kontinuirano kao i poslovi vezani  za tekuće i 

investicijsko održavanje zgrade. Na mjesečnoj bazi (a prema potrebi i unutar redovnih razdoblja 

nabave) vrše se poslovi prikupljanja potreba za nabavom uredskog materijala i higijenskih 

potrepština putem interne aplikacije, isto se nabavlja te distribuira na sva mjesta rada. 

Kontinuirano se koordinira rad vanjskog pružatelja usluge čišćenja službenih prostorija. 

Djelatnici Upravnog odjela samostalno su provodili postupke jednostavne nabave iz nadležnosti 

odjela te sudjelovali u pripremi i provođenju postupaka javne i jednostavne nabave. Pročelnica 

Upravnog odjela sudjeluje u provedbi EU projekata Baltazar 4 i Zagorje ABECEDA Prirode. 

Redovno se prosljeđuju podaci zamjenicima župana, resornim pročelnicima i ostalim dionicima 

vezano za „e-savjetovanja“  sukladno području interesa, o trenutno otvorenim javnim 

savjetovanjima u postupku donošenja propisa na državnoj razini. Gotovo svakodnevno, pruža se 

pravna pomoć službenicima drugih upravnih odjela i   ustanovama kojih je Županija osnivač.  

 

 

 

 

9. UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE ŽUPANIJSKE 

SKUPŠTINE 

 

 

U dijelu odnosa župana i Županijske skupštine, u razdoblju srpanj-prosinac 2018. godine 

održane su dvije sjednice Županijske skupštine sa ukupno 38 točaka dnevnog reda, većine kojih 

je predlagatelj bio župan. U tom je razdoblju, sukladno Planu rada Županijske skupštine, od 

dokumenta vezanih uz Zakon o proračunu, Županijska skupština je, na prijedlog župana, 

razmatrala mjesečna izvješća o utrošku proračunske zalihe, usvojila je Polugodišnji izvještaj o 

izvršenju Proračuna Županije za 2018. godinu, donijela II. izmjene Proračuna za 2018. godinu i 

Proračun Županije za 2019. godinu s projekcijama za 2020. i 2021. godinu i Odluku o 

izvršavanju Proračuna Županije za 2019. godinu. Također, dala je suglasnost na Polugodišnji 

izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2018. godinu, II. izmjene 

Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2018. godinu te suglasnost na Financijski plan 

ove Ustanove za 2019. godinu s projekcijama za 2020. i 2021. godinu. Prihvaćena je i I. izmjena 

i dopuna Financijskog plana Vatrogasne zajednice Krapinsko-zagorske županije za 2018. godinu 

te Program rada i Financijski plan Vatrogasne zajednice za 2019. godinu. 



U navedenom razdoblju Županijska skupština je, na prijedlog župana, prihvatila Izvještaj o 

financijskom poslovanju zdravstvenih ustanova za razdoblje I-VI/2018.g., Izvještaj o radu za 

2017. godinu Piškornica d.o.o. – regionalni centar za gospodarenje otpadom Sjeverozapadne 

Hrvatske i povezanih društava Piškornica-sanacijsko odlagalište d.o.o. i Piškornica sanacije 

d.o.o. Prihvaćen je i Izvještaj o provedbi Strategije razvoja Krapinsko-zagorske županije za 

2017. godinu, Izvještaj o stanju okoliša Županije za razdoblje 2014.-2017. godine, Polugodišnji 

izvještaj o radu župana za razdoblje siječanj-lipanj 2018. godine te Izvještaj o radu Savjeta za 

razvoj civilnog društva za razdoblje 2014.- 2018. godine kao i Odluka o izmjenama Odluke o 

osnivanju Savjeta za razvoj civilnog društva.  

Županijska skupština je također odobrila Program rada Županijskog savjeta mladih za 2019. 

godinu. Usvojena je Odluka o mjerama razvoja poljoprivredne proizvodnje za 2019. godinu, 

Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u 2019. 

godini te Plan rada Županijske skupštine u 2019. godinu. 

U okviru nadležnosti imenovanja i razrješenja, Županijska skupština razriješila je ravnatelja 

Županijske uprave za ceste i imenovala vršitelja dužnosti ravnatelja, donijela je zaključak o 

predlaganju direktorice Krapinsko-zagorskog aerodroma d.o.o., razriješila i imenovala 

mrtvozornike za područje Grada Krapine i Općine Marija Bistrica, imenovala Povjerenstvo za 

zaštitu prava pacijenata u novom mandatu. 

Uz pozitivno mišljenja župana, a na prijedlog Antikorupcijskog povjerenstva, Skupština je 

usvojila Etički kodeks nositelja političkih dužnosti u Krapinsko-zagorskoj županiji. 

U dijelu nadležnosti u okviru sustava zaštite i spašavanja, Županijska skupština usvojila je 

Godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite za 2018. godinu, Godišnji plan razvoja sustava 

civilne zaštite na području Županije za 2019. godinu s financijskim učincima za trogodišnje 

razdoblje, I. izmjenu programa javnih potreba u obavljanju djelatnosti Hrvatske gorske službe 

spašavanja Stanice Krapina za 2018. godinu i Program javnih potreba za 2019. godinu te 

Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Županije za 2019. godinu. 

 

Sukladno Poslovniku Županijske skupštine, prije svake sjednice Županijske skupštine, a radi 

pripreme sjednice, održana je Koordinacija članova/članica Skupštine koju čine predsjednica i 

potpredsjednici Skupštine te predsjednici Klubova članova Skupštine. U razdoblju srpanj-

prosinac 2018. godine održana su dva sastanka Koordinacije na kojima su župan/ zamjenici 

župana obrazložili predložene teme za 10. i 11. sjednicu Županijske skupštine. 

 

 

Nadalje, vezano na sjednice Županijske skupštine u navedenom razdoblju održano je ukupno 18 

sjednica radnih tijela Županijske skupštine uz prisustvo župana/zamjenika župana na kojima je 

ukupno razmotreno 50 točaka dnevnog reda. Tako je Odbor za izbor i imenovanja održao dvije 

sjednice, Odbor za financije i proračun dvije sjednice, Odbor za gospodarstvo dvije sjednice, 

Odbor za društvene djelatnosti dvije sjednice, Odbor za komunalne djelatnosti dvije sjednice, 

Odbor za promet i veze dvije sjednice, Odbor za turizam, zaštitu čovjekovog okoliša, 

graditeljstvo i prostorno planiranje dvije sjednice, Odbor za poljoprivredu dvije sjednice i Odbor 

za međužupanijsku i međunarodnu suradnju jednu sjednicu. Jednu sjednicu održalo je Mandatno 

povjerenstvo. 

 



Župan je odgovorio na sva pitanja članova/članica Županijske skupštine postavljena na 

sjednicama Županijske skupštine u razdoblju srpanj-prosinac 2018. godine. 

 

U dijelu koji se odnosi na rad Županijskog savjeta mladih - u razdoblju ovog izvješća održana je 

dvije sjednice uz sudjelovanje zamjenice župana. 

 

 

 

 

10. SLUŽBA ZA UNUTARNJU REVIZIJU 

 

 

Aktivnosti Službe za unutarnje reviziju: 

 

✓ Provođenje unutarnjih revizija prema Godišnjem planu unutarnje revizije za 2018. godinu  

✓ Ažuriranje baze danih preporuka 

✓ Provođenje pripremnih aktivnosti za izradu Izjave o fiskalnoj odgovornosti 

✓ Izrada Strateškog plana unutarnje revizije 2019. – 2021. godine 

✓ Izrada Godišnjeg plana unutarnje revizije za 2019. godinu 

✓ Savjetovanje čelnika i ostalih proračunskih korisnika po različitim temama (nabava, 

proračun, izrada općih akata, financije, materijalna prava zaposlenih, upravljanje 

imovinom, izrada planova i izvještavanje o istim i drugo) 

✓ Informiranje proračunskih korisnika o novostima iz područja sustava unutarnjih kontrola 

i javne nabave (sastanci, radionice) 

✓ Suradnja sa svim ustrojstvenim upravnim odjelima Krapinsko-zagorske županije 

✓ Provođenje i praćenje „Programa osiguranja kvalitete i unapređenja“ te ažuriranje istog 

✓ Suradnja sa Središnjom harmonizacijskom jedinicom i drugim tijelima te odjelima za 

unutarnju reviziju tijela državne uprave i jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave 

✓ Rad u radnoj skupini unutarnjih revizora pri Zajednici županija 

 

 

 

 

                                                                                                                Ž U P A N 

                                                                                                              Željko Kolar 

 

 
 


